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Uvod
Crna Gora je među najcentralizovanijim državama u regionu i Evropi. Malo je ovlašćenja 
koja pripadaju lokalnim samoupravama, što odstupa od suštine njihovog rada – da budu 
neposredna veza između građana i građanki, na jednoj strani, i vlasti, na drugoj strani. 

Iako je Crna Gora potpisnica  Evropske povelje o lokalnoj samoupravi, ne poštuje se njeni 
osnovni principi – doprinos demokratiji, učinkovitoj upravi i decentralizaciji vlasti. U ovom 
kontekstu, ograničenja na lokalnom nivou proizilaze i iz opštih odredbi  Zakona o lokalnoj 
samoupravi, a koje nisu detaljno razrađene kroz druge zakone ili podzakonske akte1.

Kako bi se decentralizacija valjano sprovela mora se postići i određeni nivo transparentnosti i 
efikasnosti u radu lokalnih samouprava, uz fokus na potrebe građana i građanki. Nedovoljno 
promišljen i nestrukturiran pristup samo može voditi daljem zatvaranju lokalnih samouprava 
prema javnosti, a zatim i neadekvatnom upravljanju i jačanju koruptivnih mehanizama, što sve 
slabi povjerenje javnosti u institucije. Zato je ključno da lokalne samouprave kontinuirano jačaju 
svoje kapacitete i podstiču građansku participaciju u oblikovanju javnih politika i donošenju 
odluka.

Transparentnost je presudno važan indikator, a nalazi ukazuju da lokalne samouprave tu nisu 
dostigle zadovoljavajući nivo, odnosno da ne ispunjavaju u potpunosti zakonske obaveze u 
pogledu dostupnosti dokumenata, informacija i mehanizama za građansku participaciju na 
lokalnom nivou. No, uz poređenje sa  Indeksom transparentnosti crnogorskih opština iz 2019. 
godine, treba konstatovati da su pojedine lokalne samouprave prepoznale određene nedostatke 
i primijenile dio ranijih preporuka, a što je rezultiralo poboljšanjem praćenih indikatora za 2023. 
godinu.

Internet stranice opština predstavljaju ključni kanal informisanja građana i građanki i 
omogućavaju im da budu aktivni u svojim zajednicama. U posljednjih pet godina, mnoge 
opštine su modernizovale te svoje stranice, učinivši ih preglednijim i sadržajnijim. Međutim, 
moraju   koristiti moderniju infrastrukturu  kako bi ispunile zakonske obaveze i podigle nivo 
proaktivnosti u oblasti pristupa informacijama.

Indeks transparentnosti opština u Crnoj Gori za 2023. godinu prilika je za lokalne samouprave 
da analiziraju stanje u ovom domenu, koriste prikupljene podatke i preporuke, a samim tim i da 
naprave pomake u poštovanju Zakona o slobodnom pristupu informacijama i uspostavljanja 
održivih dobrih praksi otvorenosti lokalne uprave. Time se može ostvariti viši stepen demokratije 
i građanske participacije, ali i snažnije zagovarati decentralizacija lokalnih samouprava.

Indeks transparentnosti opština u Crnoj Gori nastao je u okviru projekta „Transparentni 
organi - informisano građanstvo“, koji sprovodi Centar za građansko obrazovanje (CGO), uz 
finansijsku podršku Ministarstva javne uprave. 

1 Analiza funkcionisanja sistema lokalne samouprave u Crnoj Gori, Ministarstvo javne uprave, januar 2024. 
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Metodologija 
Istraživački tim CGO-a izvršio je temeljan uvid u zvanične internet prezentacije svih 25 opština 
u Crnoj Gori u skladu sa unaprijed pripremljenom metodologijom, a sa ciljem utvrđivanja 
dostupnosti informacija i dokumenata od javnog značaja. 

Inicijalno prikupljanje podataka sprovedeno je tokom marta i aprila 2024. godine, a sve 
informacije su dodatno provjerene tokom novembra 2024. godine. Indeks transparentnosti 
opština u Crnoj Gori za 2023. godinu zasnovan je na podacima dostupnim na sajtovima 
opština, u periodu tokom kojeg su istraživači vršili provjeru dostupnosti informacija i 
dokumenata. Shodno navedenom, moguća su odstupanja usljed naknadnog postavljanja ili 
izmjene sadržaja na sajtovima od strane opštinskih organa.

Predmet ovog istraživanja bile su informacije od javnog značaja kategorisane u osam tematskih 
oblasti: 1) opšte informacije i dostupnost sajta; 2) organizaciona struktura lokalne samouprave; 
3) Skupština opštine; 4) javne ustanove i javna preduzeća; 5) dokumenti koji moraju biti 
objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu informacijama; 6) javne rasprave i 
javni konkursi; 7) usluge; i 8) borba protiv korupcije.

Svaka oblast obuhvatala je set pitanja koji se odnose na informacije/dokumenta koje su lokalne 
samouprave dužne da učine dostupnim, shodno zakonskom okviru u Crnoj Gori. Pitanja su, 
prije svega, fokusirana na sadržaje koje lokalne samouprave moraju objaviti, kao i na ključne 
informacije koje građanima i građankama daju priliku da prate i učestvuju u sprovođenju javnih 
politika, kao i da koriste dostupne servise u punom kapacitetu.

Ukupno je obrađeno 100 pitanja koja su nosila maksimalnih 100 poena. Važno je napomenuti 
da su pitanja nosila različit broj bodova, zavisno od značaja i obima traženih informacija ili 
dokumenata, pa se to kretalo od 0,5, 1 ili 2 boda za njihovu potpunu dostupnost. U slučajevima 
gdje su informacije ili dokumenti bili djelimični, istraživački tim je proporcionalno smanjivao 
broj dodijeljenih bodova, u skladu sa nedostajućim dijelovima. Pitanja za koja nije pronađena 
nikakva informacija ili dokument, nosila su 0 bodova.

Prvi dio se odnosio na opšte informacije i dostupnost sajta, obuhvatajući 14 pitanja sa 
maksimalnih 14,5 poena. 

Tražene informacije / dokumenti Broj 
poena

1 Da li je jasno istaknut naziv i simbol (grb/logo) opštine u zaglavlju sajta? 1

2 Da li su na sajtu istaknuti kontakti (telefon, email i poštanska adresa opštine)? 1

3 Da li je na sajtu dostupan podatak o radnom vremenu opštine? 0,5

4 Da li postoje definisani termini za prijem građana kod predsjednika opštine? 0,5

5 Da li su na sajtu dostupni ime i prezime, biografija i kontakt (email i telefon) predsjednika opštine? 1,5
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6 Da li su na sajtu dostupni ime i prezime, biografija i kontakt (email i telefon) predsjednika skupštine 
opštine? 1,5

7 Da li su na sajtu dostupna imena i prezimena i biografije 
ara sekretarijata nadležnog za finansije i sekretarijata nadležnog za poslove opšte uprave2? 2

8 Da li su na sajtu dostupni telefon i email sekretara sekretarijata za finansije i sekretarijata za poslove 
o opštine koji se razlikuju od opšteg mejla i telefona opštine? 2

9 Da li postoji modul/dio za postavljanje pitanja? 0,5

10 Da li je na sajtu jasno istaknuto vrijeme za prijem stranaka kod predsjednika opštine? 1

11 Da li je sajt prilagođen upotrebi na različitim uređajima (telefon i kompjuter)? 0,5

12 Da li je sajt prilagođen licima sa oštećenjem vida? (mogućnost uvećanja stranice i slova? Postoji li 
mogućnost izmjene kontrasta pozadine i slova na stranici?) 0,5

13 Da li je sajt prilagođen licima sa oštećenjem sluha? (Postoje li titlovi ili transkripti koji prate video 
sadržaje?) 0,5

14 Da li je sajt prilagođen prezentovanju na jednom od stranih jezika? 0,5

Druga oblast tiče se organizacione strukture opštine, odnosno informacije o načinu 
funkcionisanja opštine kroz njene organe, ali i podatke o zapošljenima. To je uključilo 7 pitanja 
sa maksimalnih 7,5 poena.

Tražene informacije / dokumenti Broj 
poena

1 Da li je dostupna informacija o organizacionoj strukturi opštine? (prikaz/pravilnik o unutrašnjoj organizaciji)? 1

2 Da li sekretarijat za finansije i sekretarijat za poslove opšte uprave opštine imaju jasan opis nadležnosti? 2

3 Da li su podaci o broju zaposlenih u opštini objavljeni na sajtu? 1

4 Da li je dostupan spisak/lista opštinskih inspekcija? 1

5 Da li su dostupne informacije o nadležnosti opštinskih inspekcija? 1

6 Da li je na veb stranici opštine dostupan spisak mjesnih zajednica? 0,5

7 Da li su dostupni podaci sa imenima i prezimenima predsjednika mjesnih zajednica i kontaktima 
mjesnih zajednica? 1

Sljedeća oblast obrađuje skupštine opštine, tj. rad lokalnih predstavničkih organa sa pratećim 
dokumentima. Ova oblast sadržala je 9 pitanja koja su nosila ukupno 8 poena.

Tražene informacije / dokumenti Broj 
poena

1 Da li su odluke koje je usvajala Skupština opštine tokom 2023. godine dostupne na sajtu? 1,5

2 Da li su na sajtu objavljeni rezultati glasanja sa sjednica Skupštine opštine tokom 2023. godine? 1,5

3 Da li su na sajtu objavljeni podnijeti amandmani na prijedloge akata koji su razmatrani na 
sjednicama u 2023. godine i njihova obrazloženja? 1

4 Da li su na sajtu objavljivane uredno (blagovremeno) agende sjednica Skupštine u 2023. godini? 1

5 Da li je na sajtu objavljen spisak odbornika sa naznakom kojoj partiji pripadaju? 1

6 Da li na sajtu postoje pojedinačni kontakt podaci odbornika? 1

7 Da li se objavljuju detaljni zapisnici (transkripti) sa sjednica skupštine opštine? 0,5

8 Da li se sjednice skupštine opštine prenose direktno putem medija (lokalnih)? 0,5

2  Lokalne samouprave u Crnoj Gori različito imenuju sekretarijat koji je nadležan za poslove opšte uprave, pa imena 
mogu varirati sekretarijat za opštu upravu/društvene djelatnosti/lokalnu samoupravu.
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U dijelu javnih ustanova i javnih preduzeća analizirana je dostupnost informacija o 
ustanovama i preduzećima čiji je osnivač opština, a kroz 6 pitanja sa maksimalnih 4 poena.

Tražene informacije / dokumenti Broj 
poena

1 Da li je na sajtu dostupan spisak javnih ustanova čiji je osnivač lokalna samouprava? 0,5

2 Da li su na sajtu dostupni imena i prezimena, kao i kontakti, direktora javnih ustanova čiji je osnivač 
lokalna samouprava? 1

3 Da li su dostupni podaci o broju zaposlenih u javnim ustanovama čiji je osnivač lokalna samouprava? 0,5

4 Da li je na sajtu dostupan spisak javnih preduzeća čiji je osnivač lokalna samouprava? 0,5

5 Da li su na sajtu dostupni imena i prezimena, kao i kontakti, direktora javnih preduzeća čiji je osnivač 
lokalna samouprava? 1

6 Da li su dostupni podaci o broju zaposlenih u javnim preduzećima čiji je osnivač lokalna samouprava? 0,5

Peta oblast pokrila je dokumenta koja moraju biti objavljena prema članu 12 Zakona o 
slobodnom pristupu informacijama, a zbog obimnosti podijeljena je u 7 potkategorija.

Potkategorija 5.1 odnosi se na ključne podatke o slobodnom pristupu informacijama u vidu 
dostupnosti vodiča, zahtjeva i rješenja po zahtjevima za slobodan pristup informacijama za 
2023. godinu, sa 4 pitanja i maksimalno 4 poena.

Tražene informacije / dokumenti Broj 
poena

1 Da li je dostupan vodič za slobodan pristup informacijama za 2023. godinu? 1

2 Da li je dostupan kontakt osobe za rješavanje po zahtjevima za slobodan pristup informacijama? 1

3 Da li postoji pregled odobrenih informacija shodno Zakonu o slobodnom pristupu informacijama? 1

4 Da li su informacije ažurirane i dostupni podaci za 2023. godinu? 1

Potkategorija 5.2 sadrži 2 pitanja koja nose ukupno 2 poena, a analizirala je dostupnost javnih 
registara i javnih evidencija kojima lokalne samouprave raspolažu.

Tražene informacije / dokumenti Broj 
poena

1 Da li je na sajtu dostupan spisak javnih registara koji su u posjedu opštine? 1

2 Da li je na sajtu dostupan spisak javnih evidencija koji su u posjedu opštine? 1

Potkategorija 5.3. odnosi se na programe i planove rada i prateće izvještaje, kojima se 
kroz 18 pitanja, sa ukupno 20 poena, provjerava da li opština usvaja i objavljuje planove rada, 
izvještaje o radu, strateške planove, lokalne akcione planove, budžet i završne račune budžeta, 
kao i ostala akta od značaja. Upravo ova akta predstavljaju jedan od ključnih elemenata 
građanske kontrole rada lokalnih samouprava i uvida u realan rad rukovodstva.

Tražene informacije / dokumenti Broj 
poena

1 Da li je na sajtu objavljen Plan rada opštine za 2023. godinu? 1

2 Da li je na sajtu objavljen Izvještaj o radu opštine za 2022. godinu? 1

3 Da li je na sajtu objavljen Plan rada opštine za 2024. godinu? 1

4 Da li je na sajtu objavljen Izvještaj o radu opštine za 2023. godinu? 1
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5 Da li je na sajtu objavljen Strateški plan razvoja opštine za 2023. godinu? 1

6 Da li je na sajtu objavljen Plan integriteta 2023-24. godine? 1

7 Da li je na sajtu objavljen Izvještaj o sprovođenju plana integriteta 2022-2023. godine? 1

8 Da li je na sajtu objavljen Lokalni antikorupcijski plan za 2023. godinu? 1

9 Da li je na sajtu objavljen izvještaj o sprovođenju Lokalnog antikorupcijskog plana za 2023. godinu? 1

10 Da li je na sajtu objavljen Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta opštine? 2

11 Da li je na sajtu dostupan Etički kodeks za zapošljene u opštini? 1

12 Da li su dostupni izvještaji o radu sekretarijata za finansije i sekretarijata za opštu upravu za 2023. godinu? 2

13 Da li je Budžet za 2023. godinu dostupan na sajtu? 1

14 Da li su kvartalni/polugodišnji izvještaji o izvršenju budžeta za 2023. godinu dostupni na sajtu? 2

15 Da li je dostupan Završni račun Budžeta za 2023. godinu? 1

16 Da li je dostupan Budžet za 2024. godinu? 1

17 Da li je na sajtu objavljen budžet za 2024. godinu u mašinski čitljivom obliku? (.xls ili .xlsx formatu) 0,5

18 Da li je na sajtu objavljen vodič za građane kroz budžet za 2024. godinu? 0,5

Potkategorija 5.4. uključuje izvještaje o imovini predsjednika opštine i skupštine opštine 
za 2023. godinu, a nosi 2 pitanja sa ukupno 2 poena.

Tražene informacije / dokumenti Broj 
poena

1 Da li je predsjednik opštine podnio izvještaj o imovini za 2023. godinu 1

2 Da li je predsjednik skupštine opštine podnio izvještaj o imovini za 2023. godinu 1

Potkategorija 5.5 pojedinačni akti i ugovori o raspolaganju finansijskim sredstvima iz 
javnih prihoda i državnom imovinom tiče se prevashodno javnih nabavki. Analizu sajtova 
opština i sajta Crnogorske elektronske javne nabavke (CeJN) urađena je kroz 9 pitanja koja su 
nosila ukupno 7,5 poena.

Tražene informacije / dokumenti Broj 
poena

1 Da li su na sajtu dostupni ugovori koje je opština potpisala u 2023. godini? 1

2 Da li na sajtu postoji zaseban odjeljak za javne nabavke? 0,5

3 Da li je objavljen Plan javnih nabavki na sajtu za 2023. godinu? 1

4 Da li su dostupni javni pozivi za javne nabavke za 2023. godinu? 1

5 Da li su dostupne odluke o javnim nabavkama za 2023. godinu? 1

6 Da li su na sajtu objavljeni podaci o izabranim ponuđačima za 2023. godinu? 1

7 Da li su dostupni zaključeni ugovori po osnovu javnih nabavki za 2023. godinu? 1

8 Da li je objavljen izvještaj o sprovođenju plana javnih nabavki na sajtu za 2023. godinu? 0,5

9 Da li je dostupan plan javnih nabavki za 2024. godinu? 0,5

Potkategorija 5.6 adresira spiskove službenika i namještenika u opštinama kroz 2 pitanja sa 
ukupno 4 poena.

Tražene informacije / dokumenti Broj 
poena

1 Da li je na sajtu dostupan poimenični spisak službenika sa njihovim zvanjima? 2

2 Da li su dostupne informacije o platama službenika i namještenika? 2
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Posljednja potkategorija 5.7 je kroz 3 pitanja analizirala rješenja i druga pojedinačna akta od 
značaja za treća lica, kroz 3 pitanja sa ukupno 4 poena. 

Tražene informacije / dokumenti Broj 
poena

1 Da li su na sajtu dostupna rješenja sekretarijata za finansije i sekretarijata za poslove opšte 
uprave opštine za 2023. godinu? 1,5

2 Da li su dostupne odluke sekretarijata za finansije i sekretarijata za poslove opšte uprave opštine 
za 2023. godinu? 1,5

3 Da li su javno dostupni drugi akti od značaja za treća lica za 2023. godinu? 1

U okviru sljedeće oblasti fokus je bio na dostupnosti informacija i dokumenata koja se tiču 
javnih rasprava i javnih konkursa, odnosno da li se redovno objavljuju pozivi i održavaju 
javne rasprave, kao i sačinjavaju i objavljuju izvještaji o istima, ali i da li se objavljuju podaci o 
raspolaganju sredstava opština za potrebe medija, finansiranja nevladinih organizacija i slično. 
Ova kategorija imala je 13 pitanja koja su nosila maksimalnih 12 poena. 

Tražene informacije / dokumenti Broj 
poena

1 Da li je na sajtu objavljen javni poziv za javnu raspravu o budžetu za 2023. godinu? 1

2 Da li je održana javna rasprava za budžet 2023. godine? 1

3 Da li je na sajtu objavljen izvještaj o javnoj raspravi o budžetu za 2023. godinu? 1

4 Da li je na sajtu objavljen javni poziv za javnu raspravu o budžetu za 2024. godinu? 1

5 Da li je održana javna rasprava za budžet 2024. godine? 1

6 Da li je na sajtu objavljen izvještaj o javnoj raspravi o budžetu za 2024. godinu? 1

7 Da li postoje podaci na sajtu o sprovedenim javnim raspravama tokom 2023. godine (izuzev 
budžeta)? 2

8 Da li izvještaji o javnim raspravama sadrže podatke o prijedlozima zainteresovanih strana? 1

9 Da li izvještaji o javnim raspravama sadrže podatke razloge za prihvatanje/odbijanje? 1

10 Da li su na sajtu objavljeni podaci o ugovorima sa medijima tokom 2023. godine? 0,5

11 Da li su na sajtu objavljeni podaci o ugovorima sa marketinškim kućama tokom 2023. godine? 0,5

12 Da li su na sajtu objavljeni konkursi za dodjelu sredstava NVO tokom 2023. godine? 0,5

13 Da li su na sajtu objavljeni rezultati konkursa za dodjelu sredstava NVO tokom 2023. godine? 0,5

Sedma oblast tiče se informacija, opisa, kontakata i digitalizacije usluga koje opština pruža. 
Ova kategorija ima 5 pitanja sa ukupno 4,5 poena.

Tražene informacije / dokumenti Broj 
poena

1 Da li su na sajtu dostupan spisak sa dostupnim uslugama koje opština pruža trećim licima? 1

2 Da li ima detaljnog opisa tih dostupnih usluga? 1

3 Da li su dostupni kontakt podaci sekretarijata/tijela koje je nadležno za svaku uslugu ponaosob? 0,5

4 Da li su te usluge digitalizovane? 1

5 Da li lokalna samouprava ima posebne aplikacije namijenjene građanima? 1

Osma oblast posvećena je borbi protiv korupcije, odnosno uspostavljenim mehanizmima za 
prijavljivanje korupcije, nepravilnosti u radu opštine, kao i informacija shodno kojima nadležni 
prvostepeni i drugostepeni organi postupaju. Na 7 pitanja opštine su mogle osvojiti najviše 6 
poena.



Indeks transparentnosti 
opština u Crnoj Gori 11

Tražene informacije / dokumenti Broj 
poena

1 Da li na sajtu postoje informacije o mehanizmima za prijavu korupcije opštini? 1

2 Da li na sajtu postoji opcija da građani prijave nepravilnosti u radu odnosno kršenje zakona od 
strane opštine i njenih zapošljenih? 1

3 Da li dostupni mehanizmi za prijavu korupcije i nepravilnosti dozvoljavaju anonimne prijave? 0,5

4 Da li je na sajtu dostupan izvještaj ili informacija o broju podnijetih i procesuiranih prijava za 
2023. godinu? 1

5 Da li na sajtu postoji sistem 48 časova? 0,5

6 Da li postoji ime i prezime i kontakt osobe koja je imenovana za postupanje po prijavama zviždača? 1

7 Da li su na sajtu dostupni podaci o postupanju po žalbama, predstavkama i prigovorima? 1

Istraživanjem je obuhvaćeno 25 zvaničnih sajtova lokalnih samouprava u Crnoj Gori, u periodu 
sprovođenja istraživanja, a koji su bili ocjenjivani po prethodno uspostavljenim kriterijumima 
odnosno setom od 8 oblasti sa 100 pitanja. 

Važno je napomenuti da su lokalne samouprave u Crnoj Gori slobodne da biraju koncept, 
odnosno strukturu svojih prezentacija. Posljedično, pored osnovnih kategorije postoje brojne 
razlike na njihovim sajtovima i nerijetko dolazi do anomalije da se pojedina dokumenta 
objavljuju na pogrešnim mjestima ili pod pogrešnim nazivima, čime se ograničava dostupnost 
tih podataka. Na primjer, istraživački tim CGO-a, tokom istraživanja, konstatovao je da se 
najosnovnije informacije/dokumenta, poput Pravilnika o organizaciji i sistematizaciji radnih 
mjesta, Budžeta, izvještaja sa javnih rasprava, informacije o radnom vremena itd. ne mogu 
naći ili se nalaze iza seta pogrešnih sekcija i kategorija. To djeluje demotivirajuće na građane i 
građanke koji traže informacije/dokumente koji su im potrebni u realnom vremenu. 
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Opšta ocjena stanja 
transparentnosti 
opština u Crnoj Gori
Od prethodnog Indeksa transparentnosti crnogorskih opština iz 2019. godine stanje se 
značajno i pozitivno promijenilo, pa se može konstatovati i pozitivan efekat prethodnog 
istraživanja i pozicioniranja ove teme, jer su mnoge opštine povećale nivo transparentnost 
u praćenim indikatorima. No, prostor za dalje unaprjeđenje postoji, jer podaci koji su traženi 
kroz ovo istraživanje predstavljaju minimum koji opština mora da obezbijedi da bi se smatrala 
transparentnom. 

Najbolje ocijenjena lokalna uprava za 2023. godinu je Glavni grad Podgorica. I sa komparativno 
najvećim brojem poena, Glavni grad Podgorica ima preporuku da nastavi rad na sistematizaciji 
i optimizaciji podataka između starog i novog sajta, kao i ažuriranje podataka i prilagođavanje 
kako bi bili dostupniji zainteresovanoj javnosti.  

Treba napomenuti za sve opštine da iako određeni dokument ili podatak postoji negdje na 
sajtu, ne znači da je lako dostupan što je suština transparentnosti.

Grafik 1: Zbirna ocjena svih opština
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Sajtovi većine lokalnih samouprava su optimizovani za rad i objavljivanje dokumenata i 
informacija. Sistematizacija se svodi na izdvajanje osnovnih sekcija - predsjednik opštine, 
skupština opštine, organi lokalne samouprave, dokumenta, slobodan pristup informacijama, 
dio za građane i kontakti. U dijelu za građane su uglavnom i druge značajne kategorije sa 
podacima o javnim raspravama, konkursima, servisnim informacijama, obrasci za usluge koje 
opština pruža i slično. Tokom istraživanja, tim CGO-a je konstatovao i da određeni dijelovi sajta 
ne sadrže ažurirane informacije, kao i da akti nijesu uvijek ispravno imenovani, a što sve rezultira 
time da informacije nijesu cjelovite ili da izostaju ključne informacije.

U poređenju sa ranije sprovedenim istraživanjem za 2019. godinu, evidentno je da su opštine 
razumjele tada istaknute nedostatke i prihvatile brojne preporuke, ali ne sve i ne u potpunosti. 
Na primjer, veći je broj sajtova koji su prilagođeni licima sa oslabljenim vidom i čulom sluha 
nego u prethodnom istraživanju, ali to još uvijek ne čini ni polovinu sajtova opština. 

Treba napomenuti i da je najmlađa crnogorska opština Zeta, u periodu istraživanja, bila i dalje 
u procesu adaptiranja sajta potrebama zasebne opštine, pa shodno tome nisu bile dostupne 
ključne informacije za rad lokalne samouprave, što nije opravdanje ali jeste važno objašnjenje. 

Rb. OPŠTINA Broj poena 

1 Glavni grad Podgorica 85,25

2 Herceg-Novi 78,5

3 Bar 77,5

4 Bijelo Polje
Plužine 74

5 Prijestonica Cetinje 71,5

6 Nikšić 69,25

7 Kolašin
Tivat 69

8 Danilovgrad 67,5

9 Tuzi 64,25

10 Mojkovac
Pljevlja 63,5

11 Ulcinj 60,5

12 Rožaje 58,25

13 Kotor 56

14 Žabljak 55,5

15 Budva 55,25

16 Plav 52,75

17 Gusinje 52,25

18 Berane 51,25

19 Zeta 49

20 Šavnik 45,5

21 Andrijevica 41

22 Petnjica 20,75

Tabela 1 – Rang lista opština
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U konačnom pregledu, izdvajaju se Glavni grad Podgoricu, Herceg Novi i Bar kao tri 
najtransparentnije opštine u Crnoj Gori na osnovu ocjena svih osam kategorija. Takođe, 
analizirajući pojedinačne oblasti, evidentno je da su neke opštine radile na poboljšanju sajtova, 
pa se shodno tome nalaze i bolje pozicionirane nego ranije.

Gledano po pojedinačnim kategorijama, u dijelu dostupnosti opštih informacija i sajta, 
najveći broj poena nose Podgorica, Gusinje, Bar i Kolašin, dok su Nikšić i Petnjica najslabije 
ocijenjeni.

Grafik 2: Pregled opštine u kategoriji opštih informacija i dostupnosti sajta

Kada je riječ o organizacionoj strukturi lokalne samouprave maksimalan broj poena i prvo 
mjesto osvojili su Prijestonica Cetinje, Herceg Novi, Kolašin, Kotor, Nikšić i Podgorica, dok je 
Šavnik drugopozicioniran, a Bar, Bijelo Polje, Budva, Danilovgrad i Pljevlja dijele treće mjesto. 
Najslabije ocijenjena opština u ovom dijelu je Petnjica sa nula poena.

Grafik 3: Pregled opština u kategoriji organizacione strukture lokalne samouprave
U oblasti analize dostupnosti podataka u vezi rada skupštine opštine, izdvajaju se opštine 
Plužine, Herceg Novi, Gusinje i Podgorica, dok su Danilovgrad, Petnjica i Andrijevica dobili 
najmanji broj poena. 
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Grafik 4: Pregled opština u kategoriji skupštine opštine

U oblasti koja se odnosi na javne ustanove i javna preduzeća izostali su podaci o zapošljenima u 
javnim ustanovama i preduzećima kod većine opština, zbog čega niko nije ostvario maksimalan 
broj poena.  

Grafik 5: Pregled opština u kategoriji javne ustanove i javna preduzeća

Sve opštine u Crnoj Gori su primijenile preporuku da na svojim sajtovima istaknu poseban 
odjeljak za slobodan pristup informacijama, shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu 
informacijama. Iako na sajtu postoji lokacija gdje se svi dokumenti mogu pohraniti, opštine 
često zanemaruju tu svoju obavezu zbog čega su ta tražena dokumenta nedostupna. U ovoj 
kategoriji Podgorica, Herceg Novi i Nikšić zauzimaju prva tri mjesta, a na drugoj strani Zeta, 
Šavnik i Petnjica imaju 80 % manje poena od ukupnog broja u ovoj kategoriji.
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Grafik 6: Pregled opština u kategoriji dokumenata koji su obavezne da objave shodno članu 12 Zakona o 
slobodnom pristupu informacijama

Kategorija koja se tiče pojedinačnih akata i ugovora o raspolaganju finansijskim 
sredstvima iz javnih prihoda i državnom imovinom pojedinačno ima najbolje rezultate, 
upravo kroz primjenu sistema CeJN-a. Ipak, preporuka za budući period je da sve opštine 
redovno objavljuju izvještaje o sprovođenju planova javnih nabavki, kao i ugovore koje je 
opština zaključila sa ponuđačima.

Grafik 7: Pregled opština u kategoriji pojedinačnih akata i ugovora o raspolaganju finansijskim sredstvima iz javnih 
prihoda i državnom imovinom

U oblasti javnih rasprava i javnih konkursa, najbolje rangirane tri opštine su Glavni grad 
Podgorica, Bar i Prijestonica Cetinje, dok su Bijelo Polje, Andrijevica i Berane najlošije ocijenjeni.  
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Grafik 8: Pregled opština u kategoriji javne rasprave i javni konkursi

Već u oblasti usluga koje pružaju opštine situacija je nešto drugačija, pa tu Bijelo Polje, 
Glavni grad Podgorica i Prijestonica Cetinje prednjače po broju poena, dok čak 6 opština nije 
osvojilo niti jedan poen u ovoj kategoriji - Gusinje, Mojkovac, Petnjica, Plav, Rožaje i Tuzi.

Grafik 9: Pregled opština u kategoriji usluge

Posljednja analizirana oblast, ali i jedna od krucijalnih, ukazuje da su neke opštine unaprijedile 
dostupnost dokumenata u oblasti borbe protiv korupcije, posebno Bar, Tuzi i Bijelo Polje. 
Međutim, u ovoj kategoriji čak 8 opština nije ispunilo nijednu obavezu i ostaju bez poena.
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Grafik 10: Pregled opština u kategoriji borba protiv korupcije

Preporuku da redovno objavljuju planove integriteta za tekući period, u odnosu na prethodno 
istraživanje CGO-a, opštine nisu u potpunosti usvojile. I pored određenog napretka u ovom 
dijelu, za period 2023-2024 opštine Andrijevica, Berane, Danilovgrad i Tivat nisu ažurirale 
planove integriteta, dok opštine Gusinje, Kolašin i Petnjica uopšte nisu ni objavile planove 
integriteta za ovaj period. Izvještaje o sprovođenju planova integriteta za prethodni period 
objavilo je 17 opština, dok 8 opština - Berane, Gusinje, Mojkovac, Petnjica, Šavnik, Tivat, Tuzi i 
Ulcinj – to nije učinilo.

Lokalni akcioni planovi (LAP) za borbu protiv korupcije gotovo nestaju sa sajtova opština u 
Crnoj Gori, a jedine koje ih imaju objavljene na sajtovima su Bijelo Polje, Plav i Žabljak.

Kada je u pitanju objavljivanje i ažuriranje vodiča za slobodan pristup informacijama, ažurirani 
vodiči za 2023. godinu su objavljeni na sajtovima 10 opština: Bar, Cetinje, Danilovgrad, Nikšić, 
Plav, Plužine, Podgorica, Rožaje, Tuzi i Žabljak. Na sajtovima ostalih opština uglavnom se nalaze 
vodiči za slobodan pristup informacijama po organima, ali ne može se sa sigurnošću utvrditi 
koliko su ažurirani. U nekim opštinama, poput Andrijevice i Mojkovca, objavljeni su samo vodiči 
koji su i po deceniju stari, što se ne može cijeniti da je opština ispunila svoju obavezu. Takođe, 
u slučaju Petnjice nema nijednog objavljenog vodiča na sajtu. U slučajevima kada su vodiči 
objavljeni za sve organe pojedinačno ili kao jedinstveni dokument za opštinu dodjeljivan je 
maksimum poena, a kada je identifikovano nekoliko vodiča iz 2023. godine, a ostali iz 2022. 
godine, dodjeljivano je pola od ukupnog iznosa poena. 
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Koliko su 
transparentne 
crnogorske 
opštine?
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1. Andrijevica
https://opstinaandrijevica.me/ 

Opština Andrijevica je na 21. mjestu. Po oblastima, raspodjela poena je sljedeća: opšte 
informacije i dostupnost veb sajta – 7 poena; organizaciona struktura lokalne samouprave – 3,5 
poena; Skupština opštine – 0,5 poena; javne ustanove i javna preduzeća – 3 poena; dokumenti 
koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu informacijama – 15,5 
poena; raspolaganje finansijskim sredstvima – 6,5 poena; javne rasprave i javni konkursi – 4 
poena; usluge – 1 poen i borba protiv korupcije – 0 poena.

Opšte informacije i dostupnost sajta 

Pri ocjeni dostupnosti opštih informacija i sajta, od 14 traženih informacija na sajtu opštine 
Andrijevica mogu se pronaći sljedeće: jasno istaknut naziv i simbol opštine u zaglavlju sajta (1 
poen); istaknut kontakt opštine - telefon, email i poštanska adresa (1 poen); podaci o radnom 
vremenu opštine (0,5 poena); ime, prezime, nepotpuna biografija i kontakt podaci predsjednika 
opštine (1 poen); ime, prezime, biografija i kontakt podaci predsjednika skupštine opštine (1,5 
poena); ime i prezime sekretara nadležnog za poslove opšte uprave i sekretara nadležnog za 
finansije (1 poen). Dostupan je telefon, ali ne i email adresa, sekretara nadležnog za poslove 
opšte uprave, dok za sekretarijat za finansije nema kontakt podataka (0,5 poena). 

Nisu objavljeni podaci o definisanim terminima za prijem građana kod predsjednika opštine, 
niti na sajtu postoji modul za postavljanje pitanja.

Kad je riječ o pristupačnosti, sajt opštine Andrijevica jeste prilagođen upotrebi na različitim 
uređajima (telefon i kompjuter) (0,5 poena), ali ne i licima sa oštećenjem vida (uvećanje stranice 

Ukupan broj poena: 

41

https://opstinaandrijevica.me/
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i slova, mogućnost izmjene kontrasta pozadine i slova na stranici), niti licima sa oštećenjem 
sluha (titlovi ili transkripti koji prate video sadržaj), a nema ni opciju stranih jezika.

Organizaciona struktura lokalne samouprave

Opština Andrijevica je od 7 dokumenata i informacija objavila informacije o broju zapošljenih 
u opštini (1 poen), nepotpun opis nadležnosti sekretarijata nadležnih za oblast finansija i opšte 
uprave (1 poen), spisak mjesnih zajednica (0,5 poena) i podatke sa imenima predsjednika 
mjesnih zajednica i kontakt podacima (1 poen). Izostali su podaci o organizacionoj strukturi 
opštine, spisak opštinskih inspekcija i njihove nadležnosti.

Skupština opštine

Od 9 dokumenata i informacija koje je Skupština opštine Andrijevica u obavezi da objavi na 
sajtu, dostupna je samo 1 informacija - spisak odbornika, bez oznake kojoj partiji pripadaju 
ili pojedinačnih kontakt podataka(0,5 poena). Takođe, nije bilo moguće naći odluke koje je 
Skupština opštine usvajala tokom 2023. godine, rezultate glasanja sa sjednica iz 2023. godine 
ili podnijetih amandmana na prijedloge akata razmatranih na tim sjednicama. Ne objavljuju se 
redovno ni zapisnici sa sjednica, niti je poznato da li su blagovremeno i uredno objavljivane 
agende sjednica u 2023. godini. Konačno, nema podataka da se sjednice prenose direktno 
putem medija.

Javne ustanove i javna preduzeća

Od 6 informacija u ovoj kategoriji, opština Andrijevica je objavila spisak javnih ustanova (0,5 
poena) i javnih preduzeća (0,5 poena) čiji je osnivač, kao i imena i kontakte direktora javnih 
ustanova (1 poen) i javnih preduzeća (1 poen), nedostupne su informacije o broju zapošljenih u 
ovim javnim ustanovama (0,5 poena) i javnim preduzećima (0,5 poena). 

Dokumenti koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu 
informacijama

1. Slobodan pristup informacijama - u ovoj kategoriji od traženih dokumenata dostupan je 
samo podatak o kontaktu lica za rješavanje po zahtjevima za slobodan pristup informacijama 
(1 poen). Nisu objavljeni vodič za slobodan pristup informacijama za 2023. godinu, pregled 
odobrenih informacija shodno Zakonu o SPI, kao ni ažurirane informacije i dostupni podaci 
za 2023. godinu.

2. Dostupnost javnih registara i javnih evidencija - na sajtu opštine Andrijevica objavljeni su 
spiskovi javnih registara (1 poen) i spisak javnih evidencija (1 poen) kojima opština, odnosno 
njeni organi raspolažu. 

3. Programi i planovi rada i prateći izvještaji - od 18 traženih dokumenata i informacija na sajtu 
opštine Andrijevica dostupni su – neažurirani Strateški plan razvoja opštine Andrijevica 
2017-2022 (0,5 poena), Plan integriteta 2023-2024 (1 poen), Izvještaj o sprovođenju plana 
integriteta 2022-2023 (1 poen), Etički kodeks za zapošljene u opštini Andrijevica (1 poen) i 
Budžet za 2023. godinu (1 poen). Istraživanjem nisu pronađeni – Vodič za slobodan pristup 
informacijama za 2023. godinu, Pregled odobrenih informacija shodno Zakonu o SPI, niti 
postoje ažurirane informacije za 2023. godinu, Planovi rada opštine za period 2023-2024. 
godine, Izvještaji o radu opštine za 2022. i 2023. godinu, Strateški plan razvoja opštine 
za 2023. godinu, Lokalni antikorupcijski plan za 2023. godinu, Pravilnik o unutrašnjoj 
organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta opštine. Sekretarijati nadležni za poslove finansija 
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i opšte uprave nisu objavili izvještaje o radu, a nisu objavljeni ni kvartalni/polugodišnji 
izvještaji o izvršenju budžeta za 2023. godinu. Takođe, nije bilo moguće pronaći Završni 
račun Budžeta za 2023. godinu, Budžet za 2024. godinu, mašinski čitljiv Budžet za 2024. 
godinu i vodič za građane kroz Budžet za 2024. godinu.

4. Izvještaji o imovini - predsjednik opštine Andrijevica podnio je izvještaj o imovini za 2023. 
godinu ASK-u (1 poen), dok predsjednik Skupštine opštine nije ispoštovao tu obavezu. 

5. Akti o raspolaganju finansijskim sredstvima iz javnih prihoda i državnom imovinom - na sajtu 
opštine Andrijevica objavljeni su potpisani ugovori u 2023. godini (1 poen), ali ne i Izvještaj 
o sprovođenju plana javnih nabavki za 2023. godinu. Takođe na sajtu nema posebnog 
odjeljak za javne nabavke. Opština je putem CeJN sajta objavila: Plan javnih nabavki na 
sajtu za 2023. godinu (1 poen) i 2024. godinu (0,5 poena) javne pozive za javne nabavke 
(1 poen), odluke o javnim nabavkama (1 poen), podatke o izabranim ponuđačima (1 poen) i 
ugovore koji su zaključeni sa ponuđačima (1 poen). 

6. Spiskovi službenika i namještenika - opština Andrijevica objavila je spisak službenika i 
namještenika sa zvanjima (2 poena) i informacije o platama službenika i namještenika (2 
poena).

7. Rješenja i druga pojedinačna akta od značaja za treća lica - na sajtu su istaknuta rješenja (1 
poen) i odluke (1 poen) sekretarijata nadležnog za poslove opšte uprave, ali ne i sekretarijata 
za finansije, kao i manji broj značajnijih akata za treća lica za 2023. godinu (1 poen).

Javne rasprave i javni konkursi

Opština Andrijevica je u ovoj kategoriji objavila: javni poziv za raspravu o budžetu za 2023. 
godinu (1 poen), informaciju da je održana javna rasprava o nacrtu budžeta za 2023. godinu (1 
poen), kao i javni poziv za raspravu o budžetu za 2024. godinu (1 poen). Objavljen je konkurs za 
dodjelu sredstava za NVO (0,5 poena) i rezultati konkursa (0,5 poena). Na drugoj strani, nisu 
dostupni Javni izvještaj o javnoj raspravi o Budžetu za 2023. i 2024. godinu, niti su dostupne 
informacije o javnoj raspravi o Budžetu za 2024. godinu, izvještaji o javnim raspravama sa 
drugim tematikama, kao ni izvještaji koji sadrže predloge zainteresovanih strana i razloge za 
prihvatanje ili odbijanje predloga. Izostali su i podaci o ugovorima sa medijima i marketinškim 
kućama za 2023. godinu.

Usluge

Dostupan je spisak usluga koje opština Andrijevica pruža građanima (1 poen), a nedostupne su
informacije o detaljnom opisu dostupnih usluga, kontakt podaci sekretarijata/tijela koja su 
nadležna za svaku pojedinačnu uslugu, digitalizovanost tih usluga i informacija da li lokalna 
samouprava ima posebne aplikacije namijenjene građanima. 

Borba protiv korupcije

Na sajtu nema informacija o mehanizmima za prijavu korupcije u opštini, niti opcije da građani 
prijave nepravilnosti u radu, odnosno kršenje zakona od strane opštine i njenih zaposlenih. 
Anonimne prijave nisu dostupne za prijavu korupcije ili nepravilnosti, dok na sajtu takođe nije 
dostupan spisak o broju podnijetih i procesuiranih prijava za 2023. godinu. Ne mogu se naći 
ni podaci i kontakt lica imenovanog za postupanje po prijavama zviždača, kao ni podaci o 
postupanju po žalbama, predstavkama i prigovorima. Nema ni sistema 48h. 

Ukupna ocjena opštine Andrijevica – 41 poen
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2. Bar
https://bar.me/ 

Opština Bar nalazi se na trećem mjestu, što je značajan napredak od Indeksa transparentnosti 
iz 2019. godine. Po oblastima, raspodjela poena je sljedeća: opšte informacije i dostupnost 
sajta – 11 poena; organizaciona struktura lokalne samouprave – 6,5 poena; Skupština opštine 
– 6 poena; javne ustanove i javna preduzeća – 2 poena; dokumenti koji trebaju biti objavljeni 
shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu informacijama – 27 poena; raspolaganje 
finansijskim sredstvima – 7,5 poena; javne rasprave i javni konkursi – 11,5 poena; usluge – 1 poen 
i borba protiv korupcije – 5 poena.

Opšte informacije i dostupnost sajta

Pri ocjeni dostupnosti opštih informacija i sajta opštine, od 14 traženih informacija na sajtu 
opštine Bar dostupne su: jasno istaknut naziv i simbol opštine u zaglavlju sajta (1 poen); kontakt 
podaci opštine - telefon, email i poštanska adresa (1 poen); podaci o radnom vremenu opštine 
(0,5 poena); ime, prezime, biografija i kontakt podaci predsjednika opštine (1,5 poena); ime, 
prezime, biografija i kontakt podaci predsjednika skupštine opštine (1,5 poena); ime, prezime 
i biografija sekretara nadležnog za poslove opšte uprave i sekretara nadležnog za finansije (2 
poena), a koji se razlikuju od opšteg email-a i telefona opštine (2 poena). Takođe, je dostupan 
mehanizam za postavljanje pitanja (0,5 poena). 

Nema definisanih termina za prijem građana kod predsjednika opštine, niti je jasno istaknuto 
vrijeme za prijem stranaka kod predsjednika opštine.

Kada je riječ o pristupačnosti, opština Bar ima sajt prilagođen upotrebi na različitim uređajima 

Ukupan broj poena: 

77,5

https://bar.me/
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(telefon i kompjuter) (0,5 poena) i sajt prilagođen licima sa oštećenjem vida (uvećanje stranice 
i slova, mogućnost izmjene kontrasta pozadine i slova na stranici) (0,5 poena). Sajt nije 
prilagođen licima sa oštećenjem sluha (titlovi ili transkripti koji prate video sadržaj). Sajt nije 
prilagođen ni predstavljanju na stranim jezicima. 

Organizaciona struktura lokalne samouprave

Opština Bar je od 7 dokumenata/informacija u ovoj oblasti učinila dostupnim skoro sve: 
organizaciona struktura opštine (1 poen), jasan opis nadležnosti sekretarijata nadležnih za oblast 
finansija i opšte uprave (2 poena), kao i podaci o broju zaposlenih u opštini (1 poen). Zatim, dostupan 
je spisak opštinskih inspekcija u sklopu pojedinih organa opštine (0,5 poena), kao i parcijalne 
nadležnosti opštinskih inspekcija (0,5 poena). Takođe, dostupni su spisak mjesnih zajednica (0,5 
poena) i podaci sa imenima predsjednika mjesnih zajednica i kontakt podacima (1 poen).

Skupština opštine

Od 9 dokumenata/informacija koje je Skupština opštine Bar u obavezi da objavi na sajtu, dostupno 
je 7 – odluke koje je usvajala Skupština opštine Bar tokom 2023. godine (1,5 poena), rezultati 
glasanja sa sjednica za 2023. godinu objavljeni su u sklopu zapisnika (1,5 poena), zapisnici 
sa sjednica (0,5 poena), a sjednice se prenose direktno putem medija (0,5 poena). Tu su i 
objavljene agende sjednica za 2023. godinu (1 poen), kao i spisak odbornika sa naznakom kojoj 
partiji pripadaju (1 poen). Na drugoj strani, nisu objavljeni podaci o podnijetim amandmanima 
na prijedloge akata koji su razmatrani na sjednicama u 2023. godini sa obrazloženjima, niti su 
dostupni pojedinačni kontakti odbornika.

Javne ustanove i javna preduzeća 

U oblasti javnih ustanova i preduzeća čiji je osnivač opština, na sajtu opštine Bar su dostupni 
spisak javnih ustanova (0,5 poena) i javnih preduzeća (0,5 poena). Nije dostupan spisak 
zapošljenih u javnim preduzećima i ustanovama, ali na sajtu postoji direktan link za informacije 
o kontaktima direktora javnih preduzeća (0,5 poena) i javnih ustanova (0,5 poena). 

Dokumenti koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu informacijama

1. Slobodan pristup informacijama - opština Bar je učinila dostupnim Vodič za slobodan pristup 
informacijama za 2023. godinu (1 poen), kontakt lica za rješavanje po zahtjevima za slobodan 
pristup informacijama (1 poen), pregled odobrenih informacija shodno Zakonu o SPI (1 poen) 
i ažurirane informacije i dostupne podatke za 2023. godinu (1 poen). 

2. Dostupnost javnih registara i javnih evidencija - opština Bar na sajtu ima dostupne spisak 
javnih registara (1 poen) i javnih evidencija (1 poen) kojima opština raspolaže. 

3. Programi i planovi rada i prateći izvještaji - od 18 traženih dokumenata/informacija, opština Bar 
je učinila dostupnim: Strateški plan razvoja opštine za 2023. godinu (1 poen), Plan integriteta 
za period 2023-2024 (1 poen), Izvještaj o sprovođenju plana integriteta 2022-2023 (1 poen), 
pravilnike o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta opštine po organima (1,5 
poena) i Etički kodeks za zapošljene u opštini Bar (1 poen). Takođe, opština Bar je učinila 
dostupnima: Budžet za 2023. godinu (1 poen), kvartalne izvještaje o izvršenju budžeta za 2023. 
godinu (2 poena), Budžet za 2024. godinu (1 poen) i Vodič kroz Budžet za 2024. godinu (0,5 
poena). U ovoj kategoriji nisu objavljeni: Plan rada opštine za 2023. godinu, Plan rada opštine 
za 2024. godinu, izvještaji o radu opštine tokom 2022. i 2023. godine, Lokalni antikorupcijski 
plan za 2023. godinu, kao i izvještaj o njegovom sprovođenju, Izvještaji o radu sekretarijata 
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nadležnog za finansije i poslove opšte uprave za 2023. godinu, Završni račun Budžeta za 
2023. godinu i mašinski čitljiv Budžet za 2024. godinu.

4. Izvještaji o imovini - predsjednik opštine Bar (1 poen) i predsjednik Skupštine opštine (1 poen) 
podnijeli su imovinski izvještaj ASK-u za 2023. godinu.

5. Akti o raspolaganju finansijskim sredstvima iz javnih prihoda i državnom imovinom - opština 
Bar je na sajtu učinila dostupnim potpisane ugovore u 2023. godini (1 poen), kreiran je poseban 
odjeljak za javne nabavke (0,5) i objavljeni su izvještaji o sprovođenju plana javnih nabavki 
za 2023. godinu (0,5 poena). Opština Bar je putem CeJN sajta objavila: Plan javnih nabavki 
na sajtu za 2023. godinu (1 poen), javne pozive za javne nabavke u 2023. godini (1 poen), 
odluke o izabranim ponuđačima za 2023. godinu (1 poen), podatke o izabranim ponuđačima 
za 2023. godinu (1 poen), ugovore koji su zaključeni sa ponuđačima za 2023. godinu (1 poen) 
i Plan javnih nabavki za 2024. godinu (0,5 poena). 

6. Spiskovi službenika i namještenika - dostupni su spisak službenika sa zvanjima (2 poena), kao 
i informacije o platama službenika i namještenika (2 poena) u Opštini Bar. 

7. Rješenja i druga pojedinačna akta od značaja za treća lica - ova kategorija odnosi se na 
sekretarijate nadležne za poslove finansija i nadležne za poslove opšte uprave opštine Bar, 
a na sajtu opštine Bar dostupna su rješenja sekretarijata za 2023. godinu (2 poena), odluke 
sekretarijata za 2023. godinu (2 poena) i drugi akti od značaja za treća lica (1 poen). 

Javne rasprave i javni konkursi

U ovoj kategoriji opština Bar je učinila dostupnim sljedeće informacije: javni poziv za raspravu 
o budžetu za 2023. godinu (1 poen), informaciju o održavanju javne rasprave o nacrtu budžeta 
za 2023. godinu (1 poen), Izvještaj o javnoj raspravi o nacrtu Budžeta za 2023. godinu (1 poen), 
javni poziv za raspravu o budžetu za 2024. godinu (1 poen), informaciju o održavanju javne 
rasprave o nacrtu Budžeta za 2024. godinu (1 poen), Izvještaj o javnoj raspravi o budžetu za 
2024. godinu (1 poen), izvještaje o javnim raspravama za 2023. godinu sa drugim tematikama 
(2 poena) koji sadrže prijedloge zainteresovanih strana (1 poen) i razloge za prihvatanje ili 
odbijanje (1 poen) i podatke o ugovorima sa medijima za 2023. godinu (0,5 poena), ali ne i sa 
marketinškim kućama. Takođe, objavljen je konkurs za dodjelu sredstava NVO tokom 2023. 
godine (0,5 poena) i rezultati konkursa (0,5 poena). 

Usluge

Dostupan je spisak usluga koje opština Bar pruža građanima (1 poen), a nisu dostupni detaljan 
opis tih dostupnih usluga, kontakt podaci sekretarijata/tijela koja su nadležna za svaku uslugu 
ponaosob, digitalizovane usluge i nema posebnih aplikacija namijenjenih građanima. 

Borba protiv korupcije

U ovom dijelu, na sajtu opštine Bar su dostupne: informacije o mehanizmima za prijavu korupcije 
u opštini (1 poen), opcija da građani prijave nepravilnosti u radu odnosno kršenje zakona od 
strane opštine i njenih zaposlenih (1 poen), mehanizmi za prijavu korupcije i nepravilnosti kroz 
anonimne prijave (0,5 poena), polovična informacija o broju podnijetih i procesuiranih prijava 
za 2023. godinu (0,5 poena), podaci i kontakt lica imenovanog za postupanje po prijavama 
zviždača (1 poen) i podaci o postupanju po žalbama, predstavkama i prigovorima (1 poen).  
Nema sistema 48h.

Ukupna ocjena opštine Bar – 77,5 poena
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3. Berane
https://berane.me 

Opština Berane nalazi se na 17. mjestu po nivou transparentnosti u radu lokalne samouprave. 
Po oblastima, raspodjela poena je sljedeća: opšte informacije i dostupnost sajta – 10,5 poena, 
organizaciona struktura lokalne samouprave – 5 poena, Skupština opštine – 3 poena, javne 
ustanove i javna preduzeća – 3 poena, dokumenti koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 
Zakona o slobodnom pristupu informacijama – 19 poena, raspolaganje finansijskim sredstvima 
– 6 poena, javne rasprave i javni konkursi – 2,25 poena, usluge – 2 poena i borba protiv korupcije 
– 0,5 poena.

Opšte informacije i dostupnost veb sajta

Pri ocjeni dostupnosti opštih informacija i sajta opštine, od 14 traženih informacija na sajtu opštine 
Berane dostupni su: jasno istaknut naziv i simbol opštine u zaglavlju sajta (1 poen), istaknuti kontakt 
opštine - telefon, email i poštanska adresa (1 poen), podaci o radnom vremenu opštine (0,5 
poena), ime, prezime, biografija i kontakt podaci predsjednika opštine (1,5 poena), ime, prezime, 
biografija i kontakt podaci predsjednika skupštine opštine (1,5 poena), ime, prezime i biografija 
sekretara nadležnog za poslove opšte uprave i nadležnog za finansije (2 poena), kontakt podaci 
sekretara koji  se razlikuju od opšteg email-a i telefona opštine (2 poena) i modul za postavljanje 
pitanja (0,5 poena).

Nema definisanih termina niti je jasno istaknuto vrijeme za prijem građana kod predsjednika 
opštine.

U dijelu pristupačnosti, opština Berane ima sajt prilagođen upotrebi na različitim uređajima 
(telefon i kompjuter) (0,5 poena), ali ne i licima sa oštećenjem vida (uvećanje stranice i slova, 

1

Ukupan broj poena: 

51,25
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https://berane.me


Indeks transparentnosti 
opština u Crnoj Gori 27

mogućnost izmjene kontrasta pozadine i slova na stranici), niti licima sa oštećenjem sluha (titlovi 
ili transkripti koji prate video sadržaj). Takođe, sajt nije prilagođen prezentovanju na nekom od 
stranih jezika.

Organizaciona struktura lokalne samouprave

Opština Berane je od 7 dokumenata/informacija učinila dostupnima: informaciju o organizacionoj 
strukturi opštine (1 poen), jasan opis nadležnosti sekretarijata nadležnog za oblast finansija i 
sekretarijata nadležnog za poslove opšte uprave (2 poena) i podatke o broju zaposlenih u opštini 
(1 poen), kao i pregled opštinskih inspekcija (0,5 poena) i njihovih nadležnosti (0,5 poena) kroz 
poseban akt o sistematizaciji radnih mjesta Sekretarijata za inspekcijske poslove. U ovoj kategoriji, 
nema spiska mjesnih zajednica i podaci sa imenima i kontakt podacima predstavnika mjesnih 
zajednica.

Skupština opštine

Od 9 dokumenata/informacija koje je Skupština opštine Berane u obavezi da objavi na sajtu, 
dostupne su: odluke koje je usvajala Skupština opštine Berane tokom 2023. godine (1,5 poena), 
spisak odbornika sa naznakom kojoj partiji pripadaju (1 poen) i informacija da se sjednice prenose 
direktno putem medija (0,5 poena). Izostali su rezultati glasanja sa sjednica za 2023. godinu, 
amandmani na prijedloge akata koji su razmatrani na sjednicama u 2023. godini sa obrazloženjima, 
agende sjednica za 2023. godinu, detaljni zapisnici sa sjednica za 2023. godinu i pojedinačni 
kontakt podaci odbornika.

Javne ustanove i javna preduzeća

Od informacija o javnim ustanovama i preduzećima čiji je osnivač opština Berane na sajtu su 
objavljeni: spisak javnih ustanova (0,5 poena), kontakt podaci direktora javnih ustanova (1 poen), 
spisak javnih preduzeća (0,5 poena) i kontakt podaci direktora javnih preduzeća (1 poen). Nema 
informacija o broju zapošljenih u javnim ustanovama i preduzećima.

Dokumenti koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu 
informacijama

1. Slobodan pristup informacijama -  opština Berane je učinila dostupnim nekoliko vodiča 
za slobodan pristup informacijama za 2023. godinu po organima opštine, dok većina nije 
ažurirana (0,5 poena), zatim kontakt lica za rješavanje po zahtjevima za slobodan pristup 
informacijama (0,5 poena), pregled odobrenih informacija shodno Zakonu o SPI (1 poen) i 
ažurirane informacije i dostupne podatke za 2023. godinu (1 poen). 

2. Dostupnost javnih registara i javnih evidencija - dostupni su spisak javnih registara (1 poen) i 
spisak javnih evidencija (1 poen) kojima opština Berane raspolaže.

3. Programi i planovi rada i prateći izvještaji - od 18 traženih dokumenata i informacija, opština 
Berane je na sajtu objavila: Izvještaj o radu opštine za 2022. godinu (1 poen), Strateški plan 
razvoja opštine za 2023. godinu (1 poen), Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji 
radnih mjesta opštine (2 poena), Etički kodeks za zapošljene u opštini (1 poen), Budžet za 2023. 
godinu (1 poen), kvartalne izvještaje o izvršenju budžeta za 2023. godinu za prva tri kvartala (1 
poen), Budžet za 2024. godinu (1 poen). Nisu dostupni sljedeći dokumenti i informacije: Plan 
rada opštine za 2023. godinu, Plan rada opštine za 2024. godinu, Izvještaj o radu opštine za 
2023. godine, Plan integriteta 2023-2024. godine, Izvještaj o sprovođenju pana integriteta 
2022-2023. godine, Lokalni antikorupcijski plan za 2023. godinu i izvještaj o sprovođenju 
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Lokalnog antikorupcijskog plana za 2023. godinu, izvještaji o radu sekretarijata nadležnih za 
finansije i poslove opšte uprave, Završni račun Budžeta za 2023. godine, Budžet za 2024. 
godinu u mašinski čitljivom formatu i Vodič za građane kroz Budžet za 2024. godinu.

4. Izvještaji o imovini - predsjednik opštine Berane (1 poen) i predsjednik Skupštine opštine (1 
poen) podnijeli su imovinski izvještaj ASK-u za 2023. godinu.

5. Akti o raspolaganju finansijskim sredstvima iz javnih prihoda i državnom imovinom - opština 
Berane na sajtu ima poseban odjeljak za javne nabavke (0,5 poena), a putem CeJN objavila 
je Plan javnih nabavki na sajtu za 2023. godinu (1 poen), javne pozive za javne nabavke u 
2023. godini (1 poen), odluke o izabranim ponuđačima za 2023. godinu (1 poen), podatke 
o izabranim ponuđačima za 2023. godinu (1 poen), podatke o ugovorima sa ponuđačima 
za 2023. godinu (1 poen) i Plan javnih nabavki za 2024. godinu (0,5 poena). Nije dostupan 
izvještaj o sprovođenju plana javnih nabavki za 2023. godinu i kopije ugovora koje je opština 
potpisala u 2023. godini.

6. Spiskovi službenika i namještenika – dostupni su spiskovi službenika sa zvanjima (2 poena), 
ali ne i informacije o platama službenika i namještenika.

7. Rješenja i druga pojedinačna akta od značaja za treća lica -  na sajtu su dostupna rješenja 
nadležnih sekretarijata za 2023. godinu, koja nisu potpuna (1 poen), kao i ograničen broj 
odluka nadležnih sekretarijata za 2023. godinu (1 poen). Drugi akti od značaja za treća lica 
nisu dostupni.

Javne rasprave i javni konkursi

Na sajtu su objavljeni podaci: sprovedene javne rasprave tokom 2023. godine pored budžeta (1 
poen), konkursi za dodjelu sredstava NVO tokom 2023. godine (0,5 poena) i rezultati konkursa 
ali ne na primjerenom mjestu (0,25 poena), kao i podaci o ugovorima sa medijima tokom 2023. 
godine, ali nema podataka o takvim ugovorima sa marketinškim kućama (0,5 poena). Nisu 
objavljeni podaci o javnom pozivu za raspravu o budžetu za 2023. godinu, informacija da je 
održana javna rasprava o nacrtu Budžeta za 2023. godinu, Izvještaj o javnoj raspravi o Budžetu za 
2023. godinu, javni poziv za javnu raspravu o Budžetu za 2024. godinu, informacija da li je održana 
rasprava o budžetu za 2024. godinu, niti Izvještaj o sprovedenoj javnoj raspravi. 

Usluge

Na sajtu opštine Berane dostupan je spisak usluga koje opština pruža trećim licima (1 poen) i 
detaljan opis tih usluga (1 poen). Na drugoj strani, nisu objavljeni kontakt podaci sekretarijata/tijela 
koja su nadležna za pojedinačne usluge, te usluge nisu digitalizovane niti lokalna samouprava 
ima posebne aplikacije namijenjene građanima. 

Borba protiv korupcije

Iz ove oblasti, samo je uspostavljen Sistem 48h na sajtu opštine (0,5 poena). Međutim, nisu 
dostupne informacije o mehanizmima za prijavu korupcije u opštini, opcija da građani prijave 
nepravilnosti u radu odnosno kršenje zakona od strane opštine i njenih zaposlenih, ili za anonimne 
prijave za prijavu korupcije i nepravilnosti, kao ni spisak sa brojem podnijetih i procesuiranih 
prijava za 2023. godinu. Takođe, nisu istaknuti kontakt podaci o licu imenovanog za postupanje 
po prijavama zviždača, kao ni podaci o postupanju po žalbama, predstavkama i prigovorima. 

Ukupna ocjena opštine Berane – 51,25 poena
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Ukupan broj poena: 

74
4. Bijelo Polje

https://www.bijelopolje.co.me/ 

Opština Bijelo Polje nalazi se na četvrtom mjestu. Po oblastima, raspodjela poena je sljedeća: 
opšte informacije i dostupnost sajta – 10,5 poena; organizaciona struktura lokalne samouprave – 
5 poena; Skupština opštine – 6,5 poena; javne ustanove i javna preduzeća – 3 poena; dokumenti 
koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu informacijama – 28 
poena; raspolaganje finansijskim sredstvima – 7,5 poena; javne rasprave i javni konkursi – 4,5 
poena; usluge – 4,5 poena i borba protiv korupcije – 4 poena.

Opšte informacije i dostupnost sajta

Od 14 traženih informacija, u ovom dijelu, na sajtu opštine Bijelo Polje dostupni su: jasno istaknut 
naziv i simbol opštine u zaglavlju sajta (1 poen), istaknuti kontakt opštine - telefon, email i poštanska 
adresa (1 poen), podaci o radnom vremenu opštine (0,5 poena), ime, prezime, biografija i kontakt 
podaci predsjednika opštine (1,5 poena), ime, prezime, biografija i kontakt podaci predsjednika 
Skupštine opštine (1,5 poena), ime i prezime sekretara nadležnih za poslove opšte uprave, bez 
biografije (1 poen), kontakt podaci se razlikuju od opšteg email-a i telefona opštine (2 poena) i 
modul za postavljanje pitanja (0,5 poena). 

Nisu dostupni ime, prezime i biografija sekretara nadležnog za poslove finansija, definisani termini 
za prijem građana i stranaka kod predsjednika opštine. 

Procjena pristupačnosti sajta je veoma dobra, jer opština Bijelo Polje ima sajt prilagođen upotrebi 
na različitim uređajima (telefon i kompjuter) (0,5 poena), a za razliku od mnogih prilagođen je licima 
sa oštećenjem vida (uvećanje stranice i slova, mogućnost izmjene kontrasta pozadine i slova na 
stranici) (0,5 poena) i  predstavljanju na više stranih jezika (engleskom, francuskom, njemačkom, 

https://www.bijelopolje.co.me/
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arapskom, kineskom, grčkom, hebrejskom, italijanskom, ruskom, španskom i turskom) (0,5 poena).  
Nije prilagođen licima sa oštećenjem sluha (titlovi ili transkripti koji prate video sadržaj).

Organizaciona struktura lokalne samouprave

Opština Bijelo Polje je učinila dostupnim sljedeće informacije: organizaciona struktura opštine 
(1 poen), jasan opis nadležnosti sekretarijata nadležnih za oblast finansija i poslove opšte uprave 
(2 poena), podatke o broju zapošljenih u opštini (1 poen), nepotpun spisak opštinskih inspekcija 
(0,5 poena) i nadležnosti opštinskih inspekcija (0,5 poena), spisak mjesnih zajednica (0,5 poena) i 
podatke sa imenima predsjednika mjesnih zajednica i kontakt podacima (1 poen).

Skupština opštine

Na sajtu skupštine opštine Bijelo Polje dostupna su dokumenta i informacije: odluke koje je usvajala 
Skupština opštine tokom 2023. godine (1,5 poena), rezultati glasanja sa većine sjednica za 2023. 
godinu u sklopu zapisnika (0,75 poena), redovno objavljivane agende sjednica za 2023. godinu 
(1 poen), spisak odbornika sa naznakom kojoj partiji pripadaju (1 poen), pojedinačne elektronske 
adrese odbornika (0,5 poena), detaljni zapisnici sa sjednica, ali ne za sve sjednice (0,25 poena) i 
informacija da se sjednice prenose direktno putem medija (0,5 poena). Nisu objavljeni podaci o 
podnijetim amandmanima na prijedloge akata koji su razmatrani na sjednicama u 2023. godini sa 
obrazloženjima.

Javne ustanove i javna preduzeća

Od 6 informacija koje opštine treba da objave u ovoj kategoriji, opština Bijelo Polje je objavila 4, pa 
su tako dostupni: spisak javnih ustanova čiji je osnivač lokalna samouprava (0,5 poena) i imena i 
prezimena direktora sa kontaktima javnih ustanova (1 poen), spisak javnih preduzeća čiji je osnivač 
lokalna samouprava (0,5 poena) i imena i prezimena direktora javnih preduzeća sa naznačenim 
kontaktima (1 poen). Nisu dostupne informacije o broju zapošljenih u javnim ustanovama i javnim 
preduzećima čiji je osnivač lokalna samouprava. 

Dokumenti koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu informacijama

1. Slobodan pristup informacijama - dostupni su vodiči za slobodan pristup informacijama za 
2023. godinu za polovinu organa lokalne samouprave (0,5 poena), kontakti lica za rješavanje po 
zahtjevima iz vodiča (0,5 poena), pregled odobrenih informacija (1 poen) i ažurirane informacije 
i dostupni podaci za 2023. godinu (1 poen). 

2. Dostupnost javnih registara i javnih evidencija - dostupni su spisak javnih registara (0,5 poena) 
i spisak javnih evidencija (0,5 poena) kojima opština raspolaže. 

3. Programi i planovi rada i prateći izvještaji – od 18 traženih dokumenata i informacija, opština 
Bijelo Polje je objavila većinu traženih podataka. Na sajtu ove opštine objavljeni su: Izvještaj o 
radu opštine za 2022. godinu (1 poen), Izvještaj o radu opštine za 2023. godinu (1 poen), Strateški 
plan razvoja opštine za 2023. godinu (1 poen), Plan integriteta za period 2023-2024. godine (1 
poen), Lokalni antikorupcijski plan za 2023. godinu (1 poen), pravilnici o unutrašnjoj organizaciji 
i sistematizaciji radnih mjesta opštine po organima (2 poena), Etički kodeks za zapošljene u 
opštini (1 poen), Izvještaj o radu sekretarijata za finansije (1 poen). Dalje, dostupni su: Budžet 
za 2023. godinu (1 poen), Završni račun Budžeta za 2023. godinu (1 poen) i Budžet za 2024. 
godinu (1 poen). Opština Bijelo Polje nije objavila Plan rada za 2023. i 2024. godinu, Izvještaj 
o sprovođenju Lokalnog antikorupcijskog plana za 2023. godinu i Izvještaj o radu sekretarijata 
nadležnog za poslove opšte uprave, kao ni kvartalne ili polugodišnje izvještaje o izvršenju 
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Budžeta za 2023. godinu, budžet koji je mašinski čitljiv i vodič kroz Budžet za 2024. godinu.

4. Izvještaji o imovini -  predsjednik opštine Bijelo Polje (1 poen) i predsjednik skupštine opštine (1 
poen) podnijeli su imovinski izvještaj ASK-u za 2023. godinu.

5. Akti o raspolaganju finansijskim sredstvima iz javnih prihoda i državnom imovinom - opština 
Bijelo Polje je na sajtu učinila dostupnim: potpisane ugovore iz 2023. godine (1 poen), poseban 
odjeljak za javne nabavke (0,5 poena) i izvještaje o sprovođenju Plana javnih nabavki za 2023. 
godinu (0,5 poena). Dodatno, opština Bijelo Polje je putem CeJN sajta objavila: Plan javnih 
nabavki na sajtu za 2023. godinu (1 poen), javne pozive za javne nabavke (1 poen), odluke o 
javnim nabavkama (1 poen) i podatke o izabranim ponuđačima (1 poen) sa ugovorima koji su 
zaključeni sa ponuđačima (1 poen). Objavljen je i Plan javnih nabavki za 2024. godinu (0,5 
poena).

6. Spiskovi službenika i namještenika -  dostupan je spisak službenika sa zvanjima (2 poena), kao 
i informacije o platama službenika i namještenika (2 poena).

7. Rješenja i druga pojedinačna akta od značaja za treća lica -  na sajtu opštine Bijelo Polje 
dostupna su rješenja sekretarijata nadležnih za poslove finansija i sekretarijata za poslove opšte 
uprave za 2023. godinu (2 poena), odluke ovih sekretarijata za 2023. godinu (2 poena) i drugi 
akti od značaja za treća lica (1 poen). 

Javne rasprave i javni konkursi

U ovoj oblasti objavljen je javni poziv za raspravu o Budžetu za 2023. godinu (1 poen), a održana je 
javna rasprava o nacrtu budžeta za 2023. godinu (1 poen). Objavljen je i poziv za raspravu o Budžetu 
za 2024. godinu (1 poen), kao i informacija da je održana javna rasprava o Budžetu za 2024. godinu (1 
poen). Na sajtu opštine objavljeni su i podaci o ugovorima sa medijima (0,5 poena). Nije bilo moguće 
pronaći izvještaje o sprovedenoj javnoj raspravi o budžetu za 2023. godinu i 2024. godinu. Treba 
napomenuti da iako na sajtu postoji odvojena sekcija za javne rasprave ista nije bila nedostupna 
bez pripadajućih dokumenata, pa shodno tome nisu dostupni ni podaci da li izvještaji koje je opština 
objavila sadrže predloge zainteresovanih strana, kao i razloge za prihvatanje ili odbijanje predloga. 
Nisu dostupni podaci o ugovorima sa marketinškim kućama. Izostala je i informacija u vezi objavljenih 
konkursa za dodjelu sredstava NVO tokom 2023. godine i rezultati tih konkursa.

Usluge

Dostupni su podaci o uslugama koje opština pruža trećim licima (1 poen), detaljan opis tih usluga 
(1 poen) i kontakt podaci sekretarijata/tijela koja su nadležna za svaku pojedinačnu uslugu (0,5 
poena). Usluge koje su digitalizovane su vezane za praćenje progresa postupka (1 poen), a opština 
Bijelo Polje ima i posebne aplikacije namijenjene građanima (1 poen). 

Borba protiv korupcije

U ovoj kategoriji su dostupne informacije o mehanizmima za prijavu korupcije u opštini (1 poen) i 
opcija da građani prijave nepravilnosti u radu odnosno kršenje zakona od strane opštine i njenih 
zapošljenih (1 poen). Takođe, dostupne su anonimne prijave korupcije i nepravilnosti (0,5 poena), 
a u dostupnim internim pravilnicima mogu se naći podaci i kontakt lica imenovanog za postupanje 
po prijavama zviždača (1 poen). Nije dostupan spisak sa brojem podnijetih i procesuiranih prijava za 
2023. godinu niti podaci o postupanju po žalbama, predstavkama i prigovorima. Na sajtu opštine 
postoji sistem 48h (0,5 poena). 

Ukupna ocjena opštine Bijelo Polje – 74 poena
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5. Budva
https://budva.me/ 

Opština Budva nalazi se na 15. mjestu. Po oblastima, raspodjela poena je sljedeća: opšte 
informacije i dostupnost veb sajta – 9,5 poena; organizaciona struktura lokalne samouprave – 6,5 
poena; Skupština opštine – 3,25 poena; javne ustanove i javna preduzeća – 2 poena; dokumenti 
koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu informacijama – 14,5 
poena; raspolaganje finansijskim sredstvima – 7,5 poena; javne rasprave i javni konkursi – 8 
poena; usluge – 2,5 poena i borba protiv korupcije – 1,5 poena.

Opšte informacije i dostupnost sajta

Pri ocjeni dostupnosti opštih informacija i sajta, od 14 traženih informacija na sajtu opštine 
Budva mogu se pronaći - jasno istaknut naziv i simbol opštine u zaglavlju sajta (1 poen), istaknuti 
kontakt opštine - telefon, email i poštanska adresa (1 poen), podaci o radnom vremenu opštine 
(0,5 poena), ime i prezime, biografija i kontakt telefon i email predsjednika opštine (1,5 poena), 
ime i prezime, biografija i kontakt podaci predsjednika skupštine opštine (1,5 poena), ime i 
prezime sekretara nadležnog za poslove opšte uprave kao i nadležnog za finansije (0,5 poena), 
kontakt podaci za sekretarijate koji se razlikuju od opšteg email-a i telefona opštine (2 poena), 
modul za postavljanje pitanja (0,5 poena). 

Nisu dostupne informacije vezane za prijem građana i stranaka kod predsjednika opštine, kao 
ni biografije sekretara nadležnog za poslove opšte uprave i nadležnog za finansije. 

Kada je riječ o pristupačnosti sajta, opština Budva ima sajt prilagođen upotrebi na različitim 
uređajima (telefon i kompjuter) (0,5 poena), kao i licima sa oštećenjem vida (uvećanje stranice 
i slova, mogućnost izmjene kontrasta pozadine i slova na stranici) (0,5 poena), ali ne i licima 

Ukupan broj poena: 

55,25

https://budva.me/
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sa oštećenjem sluha (titlovi ili transkripti koji prate video sadržaj). Takođe, sajt nije prilagođen 
predstavljanju na stranim jezicima.

Organizaciona struktura lokalne samouprave

Opština Budva je od 7 dokumenata/informacija učinila dostupnim: organizacionu strukturu 
opštine (1 poen), opis nadležnosti sekretarijata nadležnih za oblast finansija i opšte uprave (2 
poena), podatke o broju zapošljenih u opštini (1 poen), spisak opštinskih inspekcija (1 poen), 
parcijalne nadležnosti opštinskih inspekcija (0,5 poena), kao i spisak mjesnih zajednica (0,5 
poena), imena i prezimena njihovih predsjednika ali bez kontakt podataka (0,5 poena).

Skupština opštine

Od 9 dokumenata/informacija koje je Skupština opštine Budva u obavezi da objavi na sajtu, 
dostupni su: odluke koje je usvajala Skupština opštine tokom 2023. godine (1,5 poena), spisak 
odbornika sa naznakom kojoj partiji pripadaju (1 poen) i detaljni zapisnici sa sjednica, ali ne 
svih (0,25 poena). Sjednice se prenose direktno putem lokalnih medija (0,5 poena). Nema 
dostupnih rezultata glasanja sa sjednica za 2023. godinu, podnijetih amandmana na prijedloge 
akata koji su razmatrani na sjednicama u 2023. godini sa obrazloženjima, agende sjednica za 
2023. godinu, kao ni pojedinačnih kontakata odbornika.

Javne ustanove i javna preduzeća

Dostupno je 6 informacija u ovoj kategoriji: spisak javnih ustanova čiji je osnivač lokalna 
samouprava (0,5 poena) i imena i prezimena njihovih direktora (0,5 poena), spisak javnih 
preduzeća čiji je osnivač lokalna samouprava (0,5 poena) i imena i prezimena direktora tih 
preduzeća (0,5 poena), ali bez kontakt podataka za te direktore. Nisu dostupne informacije o 
broju zapošljenih u javnim ustanovama niti javnim preduzećima.

Dokumenti koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu 
informacijama

1. Slobodan pristup informacijama - dostupni su vodiči za slobodan pristup informacijama, ali 
većinski nisu ažurirani i po deset godina, izuzev za nekoliko organa gdje postoje ažurirani 
vodiči (0,5 poena), zatim kontakt lica za rješavanje po zahtjevima za slobodan pristup 
informacijama (0,5 poena), pregled odobrenih informacija shodno Zakonu o SPI (1 poen) i 
ažurirane informacije i dostupni podaci za 2023. godinu (1 poen). 

2. Dostupnost javnih registara i javnih evidencija - dostupni su spisak javnih registara (1 poen) 
i spisak javnih evidencija (1 poen) kojima opština, odnosno njeni organi raspolažu. 

3. Programi i planovi rada i prateći izvještaji – od 18 traženih dokumenata/informacija, na 
sajtu opštine Budva dostupni su: Plan integriteta 2023-2024. godine (1 poen), Izvještaj 
o sprovođenju plana integriteta 2022-2023.godine (1 poen), Pravilnici o unutrašnjoj 
organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta opštine za organe koji nisu ažurirani (1 poen), 
Etički kodeks za zapošljene u opštini (1 poen) i kvartalni izvještaji o izvršenju budžeta za 
2023. godinu (2 poena). Opština Budva nije objavila: Plan rada opštine za 2023. i 2024. 
godinu, Izvještaj o radu opštine za 2022. i 2023. godinu, Strateški plan razvoja opštine za 
2023. godinu, Lokalni antikorupcijski plan za 2023. godinu, Izvještaj o sprovođenju Lokalnog 
antikorupcijskog plana za 2023. godinu i izvještaji o radu sekretarijata nadležnog za finansije 
i nadležnog za poslove opšte uprave za 2023. godinu. Takođe, opština Budva nije objavila 
Budžet za 2023. godinu, Završni račun Budžeta za 2023. godinu, Budžet za 2024. godinu, 
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budžet koji je mašinski čitljiv i vodič kroz Budžet za 2024. godinu.

4. Izvještaji o imovini - predsjednik skupštine opštine Budva (1 poen) podnio je imovinski 
izvještaj ASK-u za 2023. godinu, a predsjednik opštine Budva to nije učinio.

5. Akti o raspolaganju finansijskim sredstvima iz javnih prihoda i državnom imovinom – na 
sajtu su ugovori potpisani tokom  2023. godine (1 poen), poseban odjeljak za javne nabavke 
(0,5 poena) i objavljeni su izvještaji o sprovođenju plana javnih nabavki za 2023. godinu (0,5 
poena). Opština je putem CeJN sajta objavila: Plan javnih nabavki na sajtu za 2023. godinu 
(1 poen), javne pozive za javne nabavke (1 poen), odluke o javnim nabavkama (1 poen) i 
podaci o izabranim ponuđačima (1 poen) sa ugovorima koji su zaključeni sa ponuđačima (1 
poen). Objavljen je i Plan javnih nabavki za 2024. godinu (0,5 poena).

6. Spiskovi službenika i namještenika - opština Budva objavila je spiskove službenika sa 
zvanjima (2 poena), ali ne i informacije o njihovim platama.

7. Rješenja i druga pojedinačna akta od značaja za treća lica - opština Budva nije objavila 
odluke i rješenja sekretarijata nadležnih za poslove finansija i nadležne za poslove opšte 
uprave za 2023. godinu. Dostupna su neka akta od značaja za treća lica (0,5 poena).

Javne rasprave i javni konkursi

U ovoj kategoriji, opština Budva objavila je Javni poziv za raspravu o budžetu za 2023. godinu 
(1 poen), a održana je javna rasprava o nacrtu budžeta za 2023. godinu (1 poen) i objavljen 
izvještaj o istoj (1 poen). Dalje, objavljen je javni poziv za raspravu o budžetu za 2024. godinu 
(1 poen), održana je javna rasprava (1 poen) i objavljen je izvještaj o javnoj raspravi (1 poen). 
Opština Budva je objavljivala i izvještaje o javnim raspravama sa drugim tematikama, ali je 
to nesistematizovano, odnosno nalaze se u odjeljku novosti (1 poen). Objavljeni izvještaji ne 
sadrže predloge zainteresovanih strana, kao ni razloge za prihvatanje ili odbijanje predloga. 
Dostupan je konkurs za dodjelu sredstava NVO tokom 2023. godine (0,5 poena), kao i rezultati 
tog konkursa (0,5 poena), ali nisu pravilno sistematizovani na sajtu. Nema objavljenih ugovora 
sa medijima i marketinškim kućama tokom 2023. godine.

Usluge

U oblasti podataka o uslugama koje opština Budva pruža dostupni su: spisak dostupnih 
usluga koje opština pruža trećim licima (1 poen), detaljan opis tih usluga (1 poen) i kontakt 
podaci nadležnih sekretarijata/tijela za svaku pojedinačnu uslugu (0,5 poena). Usluge nisu 
digitalizovane, a opština Budva nema posebne aplikacije namijenjene građanima. 

Borba protiv korupcije

Opština Budva je objavila informacije o mehanizmima za prijavu korupcije u opštini iz 2014. 
godine, za koje se može pretpostaviti da su još uvijek primjenljivi (0,5 poena) i opciju da građani 
prijave nepravilnosti u radu, odnosno kršenje zakona od strane opštine i njenih zaposlenih (1 
poen). Izostala je mogućnost anonimnih prijava korupcije i nepravilnosti. Dodatno, na sajtu nisu 
dostupni: spisak o broju podnijetih i procesuiranih prijava za 2023. godinu, sistem 48h, kontakt 
podaci lica imenovanog za postupanje po prijavama zviždača, niti podaci o postupanju po 
žalbama, predstavkama i prigovorima. 

Ukupna ocjena opštine Budva – 55,25 poena
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6.  Prijestonica  
Cetinje

http://www.cetinje.me/ 

Prijestonica Cetinje nalazi se na petom mjestu. Po oblastima, raspodjela poena je sljedeća: opšte 
informacije i dostupnost veb sajta – 9 poena; organizaciona struktura lokalne samouprave – 7,5 
poena; Skupština Prijestonice – 4 poena; javne ustanove i javna preduzeća – 3 poena; dokumenti 
koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu informacijama – 26 
poena; raspolaganje finansijskim sredstvima – 7 poena, javne rasprave i javni konkursi – 11,5 
poena; usluge – 3 poena i borba protiv korupcije – 0,5 poena.

Opšte informacije i dostupnost sajta

Od 14 traženih informacija na sajtu Prijestonice Cetinje mogu se pronaći: jasno istaknut naziv 
i simbol Prijestonice u zaglavlju sajta (1 poen), istaknuti kontakt Prijestonice (telefon, email i 
poštanska adresa) (1 poen), ime, prezime, biografija i kontakt podaci gradonačelnika (1,5 poena), 
ime, prezime, biografija i kontakt podaci predsjednika skupštine Prijestonice (1,5 poena), i ime 
i prezime sekretara nadležnog za poslove opšte uprave i nadležnog za finansije (1 poen). Kako 
se kontakt podaci razlikuju od opšteg email-a i telefona opštine, opština je osvojila dodatna 2 
poena. 

Nema dostupnih biografija sekretara nadležnih za poslove opšte uprave i finansije, podataka 
o radnom vremenu Prijestonice Cetinje, definisanih termina za prijem građana i stranaka kod 
gradonačelnika niti modul za postavljanje pitanja. 

Ukupan broj poena: 

71,5

http://www.cetinje.me/
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Sajt Prijestonice Cetinje prilagođen je upotrebi na različitim uređajima (telefon i kompjuter) 
(0,5 poena), kao i predstavljanju na engleskom jeziku (0,5 poena). Međutim, sajt nije prilagođen 
licima sa oštećenjem sluha i licima sa oštećenjem vida.

Organizaciona struktura lokalne samouprave

Od 7 dokumenata/informacija u ovoj kategoriji, dostupni su: organizaciona struktura Prijestonice 
(1 poen), jasan opis nadležnosti sekretarijata nadležnih za oblast finansija i opšte uprave (2 
poena) i podaci o broju zapošljenih u Prijestonici (1 poen), spisak opštinskih inspekcija (1 poen) 
i njihovih nadležnosti (1 poen), zatim spisak mjesnih zajednica (0,5 poena) i podaci sa kontakt 
podacima predsjednika mjesnih zajednica (1 poen).

Skupština Prijestonice

Od 9 dokumenata/informacija koje je skupština Prijestonice u obavezi da objavi na sajtu, 
dostupni su: odluke koje je usvajala Skupština Prijestonice tokom 2023. godine (1,5 poena), 
agende sjednica skupštine Prijestonice tokom 2023. godine (1 poen), spisak odbornika sa 
naznakom kojoj partiji pripadaju (1 poen) i informacija da se sjednice skupštine Prijestonice 
prenose putem lokalnih medija (0,5 poena). Nisu objavljeni i rezultati glasanja sa sjednica za 
2023. godinu, podaci o podnijetim amandmanima na prijedloge akata koji su razmatrani na 
sjednicama u 2023. godini sa obrazloženjima, pojedinačni kontakt podaci odbornika i detaljni 
zapisnici sa sjednica skupštine opštine.

Javne ustanove i javna preduzeća

U ovom dijelu, dostupni su: spisak javnih ustanova čiji je osnivač lokalna samouprava (0,5 
poena), ime, prezime i kontakt podaci direktora tih ustanova (1 poen), spisak javnih preduzeća 
čiji je osnivač lokalna samouprava (0,5 poena) i ime, prezime i kontakt podaci direktora tih 
preduzeća (1 poen). Nisu dostupne informacije o broju zapošljenih u javnim ustanovama, a ni 
javnim preduzećima čiji je osnivač Prijestonica Cetinje. 

Dokumenti koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu informacijama

1. Slobodan pristup informacijama - dostupni su vodič za slobodan pristup informacijama 
za 2023. godinu (1 poen), kontakt lica za rješavanje po zahtjevima za slobodan pristup 
informacijama (1 poen), pregled odobrenih informacija shodno Zakonu o SPI (1 poen) i 
ažurirane informacije/podaci za 2023. godinu (1 poen). 

2. Dostupnost javnih registara i javnih evidencija – objavljeni su spiskovi javnih registara (1 
poen) i spisak javnih evidencija (1 poen) kojima Prijestonica raspolaže. 

3. Programi i planovi rada i prateći izvještaji - od 18 traženih dokumenata/informacija, 
Prijestonica Cetinje je objavila: Strateški plan razvoja Prijestonice za 2023. godinu (1 
poen), Plan integriteta 2023-2024. godine (1 poen), Pravilnici o unutrašnjoj organizaciji i 
sistematizaciji radnih mjesta opštine po organima (2 poena), Etički kodeks za zapošljene (1 
poen), Izvještaj o radu sekretarijata nadležnog za finansije za 2023. godinu (1 poen), Budžet 
za 2023. godinu (1 poen), pojedine finansijske informacije umjesto kvartalnih/polugodišnjih 
izvještaja o izvršenju Budžeta za 2023. godinu (1 poen), Završni račun Budžeta za 2023. 
godinu (1 poen) i Budžet za 2024. godinu (1 poen). Nisu objavljeni: Plan rada opštine za 
2023. godinu, Izvještaj o radu opštine za 2022. godinu, Plan rada opštine za 2024. godinu, 
Izvještaj o radu opštine za 2023. godinu, Izvještaj o sprovođenju plana integriteta 2022-
2023. godine, Lokalni antikorupcijski plan za 2023. godinu, Izvještaj o sprovođenju Lokalnog 
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antikorupcijskog plana za 2023. godinu, Izvještaj o radu sekretarijata nadležnog za poslove 
opšte uprave, budžet koji je mašinski čitljiv i vodič kroz Budžet za 2024. godinu.

4. Izvještaji o imovini - gradonačelnik Prijestonice Cetinje (1 poen) i predsjednik Skupštine 
Prijestonice (1 poen) podnijeli su imovinski izvještaj ASK-u za 2023. godinu.

5. Akti o raspolaganju finansijskim sredstvima iz javnih prihoda i državnom imovinom – 
dostupni su ugovori koje je opština potpisala u 2023. godini (1 poen), poseban odjeljak 
za javne nabavke (0,5 poena). Prijestonica Cetinje je putem CeJN sajta objavila: Plan 
javnih nabavki za 2023. godinu (1 poen), Plan javnih nabavki za 2024. godinu (0,5 poena), 
javne pozive za javne nabavke (1 poen), odluke o javnim nabavkama (1 poen) i podatke o 
izabranim ponuđačima (1 poen) sa ugovorima koji su zaključeni sa ponuđačima (1 poen). 
Nije dostupan izvještaj o sprovođenju plana javnih nabavki na sajtu za 2023. godinu.

6. Spiskovi službenika i namještenika – objavljen je spisak službenika sa zvanjima (2 poena), 
dok nisu dostupni podaci o platama svih službenika i namještenika (1 poen).

7. Rješenja i druga pojedinačna akta od značaja za treća lica - dostupna su rješenja (2 poena) 
i odluke sekretarijata nadležnih za poslove finansija i za poslove opšte uprave (2 poena), kao 
i druga akta od značaja za treća lica (1 poen). 

Javne rasprave i javni konkursi

U ovoj kategoriji objavljen je Javni poziv za raspravu o budžetu za 2023. godinu (1 poen), 
Informacija o održavanju javne rasprave o nacrtu budžeta za 2023. godinu (1 poen), Izvještaj 
o javnoj raspravi o budžetu (1 poen), Javni poziv za raspravu o Budžetu za 2024. godine (1 
poen), održana je javna rasprava o Budžetu za 2024. godinu (1 poen) i objavljen je izvještaj o toj 
raspravi (1 poen). Takođe, na sajtu Prijestonice objavljeni su i izvještaji o javnim raspravama sa 
drugim tematikama (2 poena), koji sadrže predloge zainteresovanih strana (1 poen) i razloge za 
prihvatanje ili odbijanje prijedloga (1 poen), kao i podaci o ugovorima sa medijima (0,5 poena). 
Prijestonica Cetinje objavila je konkurs za dodjelu sredstava NVO tokom 2023. godine (0,5 
poena) i rezultate tog konkursa (0,5 poena). Nisu objavljeni podaci o ugovorima sa marketinškim 
kućama tokom 2023. godine.

Usluge

U ovoj kategoriji su objavljeni spisak dostupnih usluga koje Prijestonica Cetinje pruža trećim 
licima (1 poen), detaljan opis tih usluga (1 poen) i kontakt podaci sekretarijata/tijela koja su 
nadležna za svaku pojedinačnu uslugu (0,5 poena). Digitalizovano je praćenje progresa 
predmeta (0,5 poena). Prijestonica Cetinje nema posebne aplikacije namijenjene građanima. 

Borba protiv korupcije

Na sajtu Prijestonice Cetinje nisu dostupne:  informacije o mehanizmima za prijavu korupcije u 
opštini, građani nemaju mogućnost da prijave nepravilnosti u radu odnosno kršenje zakona od 
strane Prijestonice i njenih zapošljenih, anonimne prijave korupcije i nepravilnosti i podatak o 
broju podnijetih procesuiranih prijava za 2023. godinu. Takođe, nisu objavljeni ni kontakt podaci 
lica imenovanog za postupanje po prijavama zviždača, niti podaci o postupanju po žalbama, 
predstavkama i prigovorima. 

Dostupan je sistem 48h (0,5 poena).

Ukupna ocjena Prijestonice Cetinje – 71,5 poena
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Ukupan broj poena: 

67,5
7. Danilovgrad

https://www.danilovgrad.me 

Opština Danilovgrad nalazi se na osmom mjestu. Po oblastima, raspodjela poena je sljedeća: 
opšte informacije i dostupnost sajta – 8 poena; organizaciona struktura lokalne samouprave – 6,5 
poena; Skupština opštine – 1,5 poena; javne ustanove i javna preduzeća – 2 poena; dokumenti 
koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu informacijama – 29,5 
poena; raspolaganje finansijskim sredstvima – 6 poena; javne rasprave i javni konkursi – 11,5 
poena; usluge – 1,5 poena i borba protiv korupcije – 1 poen.

Opšte informacije i dostupnost sajta

Od 14 traženih informacija na sajtu opštine Danilovgrad mogu se naći: jasno istaknut naziv i 
simbol opštine u zaglavlju sajta (1 poen), istaknuti kontakt opštine - telefon, email i poštanska 
adresa (1 poen), podaci o radnom vremenu opštine (0,5 poena), ime, prezime, biografija i kontakt 
podaci predsjednika opštine (1,5 poena), ime, prezime, biografija i kontakt podaci predsjednika 
Skupštine opštine (1,5 poena), ime i prezime sekretara nadležnog za poslove opšte uprave i 
sekretara nadležnog za finansije (1 poen) i modul za postavljanje pitanja (0,5 poena).

Nisu dostupni: definisani termini za prijem građana i stranaka kod predsjednika opštine, 
biografije sekretara za poslove opšte uprave i sekretara za finansije, kao ni kontakt podaci 
sekretarijata koji se razlikuju od opšteg broja telefona i email-a opštine Danilovgrad. 

Sajt opštine Danilovgrad je prilagođen upotrebi na različitim uređajima (telefon i kompjuter) 
(0,5 poena), a dostupna je i prezentacija na engleskom jeziku (0,5 poena). Sa druge strane, sajt 
nije prilagođen licima sa oštećenjem vida niti licima sa oštećenjem sluha.

https://www.danilovgrad.me
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Organizaciona struktura lokalne samouprave

Opština Danilovgrad je od 7 dokumenata/informacija u ovoj kategoriji učinila dostupnim: 
organizacionu strukturu opštine (1 poen), jasan opis nadležnosti sekretarijata nadležnog za 
oblast finansija i za poslove opšte uprave (2 poena), podatke o broju zapošljenih u opštini (1 
poen), spisak opštinskih inspekcija (1 poen), spisak mjesnih zajednica na stranici opštine (0,5 
poena) i kontakt podatke predsjednika mjesnih zajednica (1 poen). Nema podataka o nadležnosti 
opštinskih inspekcija.

Skupština opštine

Od 9 dokumenata/informacija koje je Skupština opštine Danilovgrad u obavezi da objavi na 
sajtu, dostupni su spisak odbornika sa naznakom kojoj partiji pripadaju (1 poen) i informacija 
da se sjednice Skupštine opštine Danilovgrad prenose putem lokalnih medija (0,5 poena). 
Nema dostupnih usvojenih odluka tokom 2023. godine, rezultata glasanja sa sjednica za 2023. 
godinu, zapisnika sa tih sjednica i podataka o podnijetim amandmanima na prijedloge akata 
koji su razmatrani na sjednicama u 2023. godini sa obrazloženjima. Na veb sajtu nema uredno 
objavljenih agendi sjednica Skupštine opštine za 2023. godinu niti pojedinačnih kontakt 
podataka odbornika.

Javne ustanove i javna preduzeća

U ovoj kategoriji, od 6 dokumenata/informacija, dostupni su spisak javnih ustanova čiji je osnivač 
lokalna samouprava (0,5 poena) i imena i prezimena direktora javnih ustanova (0,5 poena), 
spisak javnih preduzeća čiji je osnivač lokalna samouprava (0,5 poena) i imena i prezimena 
direktora javnih preduzeća (0,5 poena). Nema dostupnih informacija o broju zapošljenih u 
javnim ustanovama i javnim preduzećima čiji je osnivač lokalna samouprava, niti kontakt podaci 
rukovodilaca tih javnih preduzeća i ustanova.

Dokumenti koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu 
informacijama

1. Slobodan pristup informacijama - dostupni su Vodič za slobodan pristup informacijama za 
2023. godinu po organima (1 poen), kontakt lica za rješavanje po zahtjevima za slobodan 
pristup informacijama iz Vodiča (1 poen), pregled odobrenih informacija shodno Zakonu o 
SPI (1 poen) i ažurirane informacije i dostupni podaci za 2023. godinu (1 poen). 

2. Dostupnost javnih registara i javnih evidencija – objavljeni su spisak javnih registara (1 poen) 
i spiskovi javnih evidencija (1 poen) kojima opština raspolaže.

3. Programi i planovi rada i prateći izvještaji - od 18 traženih dokumenata/informacija, opština 
Danilovgrad je učinila dostupnim sljedeće: Izvještaj o radu opštine za 2022. godinu (1 poen), 
Izvještaj o radu opštine za 2023. godinu (1 poen), Strateški plan razvoja opštine za 2023. 
godinu (1 poen), Plan integriteta do 2023. godine (0,5 poena), Izvještaj o sprovođenju plana 
integriteta 2022-2023. godine (1 poen), posebne pravilnike o unutrašnjoj organizaciji i 
sistematizaciji radnih mjesta organa opštine (2 poena), Etički kodeks za zapošljene u opštini 
Danilovgrad (1 poen) i izvještaje o radu sekretarijata nadležnih za poslove opšte uprave i 
finansije za 2023. godinu (2 poena). U finanijskoj dijelu, dostupan je Budžet za 2023. godinu 
(1 poen), nepotpuni izvještaji o izvršenju Budžeta za 2023. godinu (1 poen) i Budžet za 2024. 
godinu (1 poen). Na sajtu nisu objavljeni: Plan rada opštine za 2023. godinu, Plan rada 
opštine za 2024. godinu, Završni račun Budžeta za 2023. godinu, budžet koji je mašinski 
čitljiv, vodič kroz Budžet za 2024. godinu, Lokalni antikorupcijski plan za 2023. godinu i 
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Izvještaj o sprovođenju Lokalnog antikorupcijskog plana za 2023. godinu.

4. Izvještaji o imovini - predsjednik opštine Danilovgrad (1 poen) i predsjednik Skupštine 
opštine (1 poen) podnijeli su imovinski izvještaj ASK-u za 2023. godinu.

5. Akti o raspolaganju finansijskim sredstvima iz javnih prihoda i državnom imovinom – nema 
posebnog odjeljka za javne nabavke (0,5 poena). Opština Danilovgrad je putem CeJN 
sajta objavila: Plan javnih nabavki na sajtu za 2023. godinu (1 poen), javne pozive za javne 
nabavke (1 poen), odluke o javnim nabavkama (1 poen), podatke o izabranim ponuđačima 
(1 poen), Podatke o zaključenim ugovorima sa ponuđačima po osnovu javnih nabavki za 
2023. godinu (1 poen) i Plan javnih nabavki za 2024. godinu (0,5 poena). Izostale su kopije 
ugovora koje je opština potpisala u 2023. godini i nije objavljen izvještaj o sprovođenju 
plana javnih nabavki na sajtu za 2023. godinu.

6. Spiskovi službenika i namještenika - dostupan je spisak službenika sa zvanjima (2 poen), 
kao i informacije o platama službenika i namještenika (2 poena).

7. Rješenja i druga pojedinačna akta od značaja za treća lica - dostupna su rješenja 
sekretarijata nadležnih za finansije i nadležnih za poslove opšte uprave za 2023. godinu (2 
poena), odluke tih sekretarijata za 2023. godinu (2 poena) i drugi akti od značaja za treća 
lica (1 poen).

Javne rasprave i javni konkursi

U ovoj oblasti, opština Danilovgrad objavila je Javni poziv za raspravu o budžetu za 2023. godinu 
(1 poen), održana je javna rasprava o nacrtu budžeta za 2023. godinu (1 poen) i objavljen izvještaj 
o istoj (1 poen). Takođe, objavljen je javni poziv za raspravu o budžetu za 2024. godinu (1 poen), 
održana javna rasprava (1 poen) i objavljen izvještaj o istoj (1 poen). Objavljivani su i izvještaji o 
javnim raspravama sa drugim tematikama (2 poena), a izvještaji koje je opština objavila sadrže 
predloge zainteresovanih strana (1 poen), kao i razloge za prihvatanje ili odbijanje predloga (1 
poen). Objavljeni su podaci o ugovorima sa medijima (0,5 poena) tokom 2023. godine, ali ne i 
sa marketinškim kućama. Konačno, objavljen konkurs za dodjelu sredstava NVO tokom 2023. 
godine (0,5 poena) i rezultati istog (0,5 poena).

Usluge

U ovoj kategoriji, objavljen je spisak usluga koje opština Danilovgrad pruža trećim licima (1 
poen) i kontakt podaci sekretarijata/tijela koja su nadležna za svaku pojedinačnu uslugu (0,5 
poena). Nije dostupan detaljan opis usluga koje opština Danilovgrad pruža, niti su te usluge 
digitalizovane, a izostale su i posebne aplikacije namijenjene građanima. 

Borba protiv korupcije

Na sajtu opštine Danilovgrad su dostupni kontakt podaci lica koje je imenovano za postupanje 
po prijavama zviždača (1 poen). Međutim, izostale su: informacija o mehanizmima za prijavu 
korupcije u opštini, opcija da građani prijave nepravilnosti u radu tj. kršenje zakona od strane 
opštine i njenih zapošljenih, anonimne prijave korupcije i nepravilnosti, izvještaj o broju 
podnijetih i procesuiranih prijava za 2023. godinu, kao i podaci o postupanju po žalbama, 
predstavkama i prigovorima. Konačno, opština Danilovgrad nema uspostavljen sistem 48h. 

Ukupna ocjena opštine Danilovgrad – 67,5 poena
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8. Gusinje
https://opstinagusinje.me/ 

Opština Gusinje nalazi se na 17. mjestu. Po oblastima, raspodjela poena je sljedeća: opšte 
informacije i dostupnost veb sajta – 11,25 poena; organizaciona struktura lokalne samouprave – 
5 poena; Skupština opštine – 6,5 poena; javne ustanove i javna preduzeća – 3 poena; dokumenti 
koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu informacijama – 15,5 
poena; raspolaganje finansijskim sredstvima – 6 poena; javne rasprave i javni konkursi – 5 
poena; usluge – 0 poena i borba protiv korupcije – 0 poena.

Opšte informacije i dostupnost sajta

Od 14 traženih informacija na sajtu opštine Gusinje nalaze se: jasno istaknut naziv i simbol opštine 
u zaglavlju sajta (1 poen), kontakt opštine - telefon, email i poštanska adresa (1 poen), podaci o 
radnom vremenu opštine (0,5 poena), definisani termini za prijem građana kod predsjednika 
opštine (0,5 poena), ime, prezime, biografija i kontakt podaci predsjednika opštine (1,5 poena), 
ime, prezime, biografija i kontakt podaci predsjednika Skupštine opštine (1,5 poena), ime i 
prezime sekretara nadležnog za poslove opšte uprave i za finansije, ali bez biografija (1 poen), 
a kako se kontakt podaci razlikuju od opšteg email-a i telefona opštine, opština ima dodatna 
2 poena. Dostupan je modul za postavljanje pitanja (0,5 poena) i istaknuto vrijeme za prijem 
stranaka kod predsjednika opštine (1 poen).

Opština Gusinje ima sajt prilagođen upotrebi na različitim uređajima (telefon i kompjuter) (0,5 
poena), pri čemu je i dvojezičan – materijal je predstavljen na crnogorskom i albanskom jeziku 
(0,25 poena). No, sajt nije prilagođen licima sa oštećenjem vida niti  licima sa oštećenjem sluha.

Ukupan broj poena: 

52,25

https://opstinagusinje.me/
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Organizaciona struktura lokalne samouprave

Od 7 traženih dokumenata/informacija u ovoj kategoriji dostupni su: prikaz organizacione 
strukture opštine (0,5 poena), opis nadležnosti sekretarijata nadležnih za oblast finansija i opšte 
uprave (2 poena) i podaci o broju zapšljenih u opštini, ali koji nisu ažurirani za 2023. godinu 
(0,5 poena). Takođe, dostupan je spisak opštinskih inspekcija (1 poen) i njihovih nadležnosti (1 
poen). Nema spiska mjesnih zajednica niti kontakt podataka njihovih predsjednika. 

Skupština opštine

Od 9 dokumenata/informacija koje je Skupština opštine Gusinje u obavezi da objavi na sajtu, 
dostupne su odluke koje je usvajala Skupština opštine tokom 2023. godine (1,5 poen), rezultati 
glasanja sa sjednica Skupštine opštine tokom 2023. godine (1,5 poen), uredno objavljene 
agende sjednica Skupštine opštine u 2023. godini (1 poen), spisak odbornika sa naznakom 
kojoj partiji pripadaju (1 poen) i detaljni zapisnici sa sjednica Skupštine opštine (0,5 poena). 
Na veb sajtu nisu dostupni amandmani na prijedloge akata koji su razmatrani na sjednicama u 
2023. godini i njihova obrazloženja. Takođe, sjednice skupštine opštine ne prenose se putem 
lokalnih medija.

Javne ustanove i javna preduzeća

Od 6 dokumenata/informacija  u ovoj kategoriji, opština Gusinje je objavila spisak javnih 
ustanova  (0,5 poena) i ime, prezime i kontakt podatke direktora javnih ustanova (1 poen), 
spisak javnih preduzeća čiji je osnivač lokalna samouprava (0,5 poena) i ime, prezime i kontakt 
podatke direktora javnih preduzeća (1 poen).  Nisu dostupne informacije o broju zapošljenih u 
ovim javnim ustanovama i javnim preduzećima. 

Dokumenti koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu 
informacijama

1. Slobodan pristup informacijama -  dostupni su vodiči za slobodan pristup informacijama za 
2023. godinu koje je objavilo pola organa lokalne samouprave (0,5 poena), kontakt lica za 
rješavanje po zahtjevima za slobodan pristup informacijama (1 poen) i pregled odobrenih 
informacija shodno Zakonu o SPI (1 poen). Nisu ažurirane informacije i dostupni podaci za 
2023. godinu.

2. Dostupnost javnih registara i javnih evidencija – na sajtu se nalazi spisak javnih registara 
(1 poen) i spisak javnih evidencija (1 poen) kojima opština, odnosno njeni organi raspolažu. 

3. Programi i planovi rada i prateći izvještaji - od 18 traženih dokumenata/informacija, opština 
Gusinje je učinila dostupnim: Strateški plan razvoja opštine za 2023. godinu (1 poen), 
pravilnike o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta organa opštine (2 poena) 
i Etički kodeks za zapošljene u opštini (1 poen). Kada je riječ o finansijama, objavljen je  Budžet 
za 2023. godinu (1 poen) i Budžet za 2024. godinu (1 poen). Međutim, opština Gusinje nije 
objavila Plan rada opštine za 2023. godinu, Izvještaj o radu opštine za 2022. godinu, Plan 
rada opštine za 2024. godinu, Izvještaj o radu opštine za 2023. godinu, Plan integriteta 
2022-2023. godine, Izvještaj o sprovođenju plana integriteta 2022-2023. godine, Lokalni 
antikorupcijski plan za 2023. godinu, Izvještaj o sprovođenju Lokalnog antikorupcijskog 
plana za 2023. godinu, izvještaje o radu sekretarijata nadležnog za finansije i opštu upravu 
za 2023. godinu, kvartalne/polugodišnje izvještaje o izvršenju budžeta za 2023. godinu, 
Završni račun Budžeta za 2023. godinu, Budžet iz 2024. godine u mašinski čitljivom formatu 
i vodič kroz Budžet za 2024. godinu.
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4. Izvještaji o imovini - predsjednik opštine Gusinje (1 poen) i predsjednik skupštine opštine (1 
poen) podnijeli su imovinski izvještaj ASK-u za 2023. godinu.

5. Akti o raspolaganju finansijskim sredstvima iz javnih prihoda i državnom imovinom - opština 
Gusinje je na sajtu kreirala poseban odjeljak za javne nabavke (0,5 poena). Dodatno, putem 
CeJN sajta objavila je Plan javnih nabavki za 2023. godinu (1 poen) i Plan javnih nabavki 
za 2024. godinu (0,5 poena), javne pozive za javne nabavke (1 poen), odluke o javnim 
nabavkama (1 poen) i podatke o izabranim ponuđačima (1 poen) sa podacima o ugovorima 
koji su zaključeni sa ponuđačima (1 poen). Nisu dostupni ugovori koje je opština potpisala 
u 2023. godini na veb sajtu, a nije ni dostupan izvještaj o sprovođenju plana javnih nabavki 
za 2023. godinu.

6. Spiskovi službenika i namještenika – na sajtu su neažurirani spisak službenika sa zvanjima (1 
poen), kao i neažurirane informacije o platama službenika i namještenika (1 poen).

7. Rješenja i druga pojedinačna akta od značaja za treća lica -  na sajtu su dostupna akta od 
značaja za treća lica (1 poen), dok nisu objavljena rješenja ni odluke sekretarijata koji su 
nadležni za finansije i za poslove opšte uprave.

Javne rasprave i javni konkursi

U ovoj kategoriji opština Gusinje je objavila: Javni poziv za raspravu o Budžetu za 2024. godinu 
(1 poen), informaciju da je održana javna rasprava o Budžetu za 2024. godinu (1 poen), Izvještaj 
o javnoj raspravi o Budžetu za 2024. godinu (1 poen), konkurs za dodjelu sredstava NVO tokom 
2023. godine (0,5 poena) i podatke o ugovorima sa medijima tokom 2023. godine (0,5 poena). 
Izvještaji koje opština objavljuje sadrže predloge zainteresovanih strana (1 poen), ali ne i razloge 
za prihvatanje ili odbijanje predloga. Istovremeno, nijesu objavljeni: Javni poziv za raspravu o 
Budžetu za 2023. godinu, informacija da li je održana javna rasprava o nacrtu budžeta za 2023. 
godinu i izvještaj o istoj. Nema podataka ni o javnim raspravama tokom 2023. godine, već stoji 
da je ta sekcija na sajtu u izradi. Nisu dostupni ni podaci o rezultatima konkursa za dodjelu 
sredstava NVO tokom 2023. godine. 

Usluge

U ovoj kategoriji nema podataka na sajtu, pa tako nedostaju spisak dostupnih usluga koje 
opština pruža trećim licima, detaljan opis tih usluga i kontakt podaci sekretarijata/tijela koja su 
nadležna za svaku uslugu ponaosob, kao i digitalizacija usluga i posebne aplikacije namijenjene 
građanima.

Borba protiv korupcije

Ni u ovoj kategoriji nema objavljenih traženih informacija/dokumenata, odnosno opština nije 
objavila nikakve informacije o mehanizmima za prijavu korupcije u opštini, niti postoji opcija 
da građani prijave nepravilnosti u radu odnosno kršenje zakona od strane opštine i njenih 
zaposlenih. Posljedično, nema anonimnih prijava korupcije i nepravilnosti niti spiska o broju 
podnijetih i procesuiranih prijava za 2023. godinu. Nedostupni su i podaci i kontakt lica 
imenovanog za postupanje po prijavama zviždača, kao i podaci o postupanju po žalbama, 
predstavkama i prigovorima. Na sajtu opštine Gusinje ne postoji sistem 48.

Ukupna ocjena opštine Gusinje – 52,25 poena
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9. Herceg Novi
https://hercegnovi.me/ 

Opština Herceg Novi nalazi se na drugom mjestu. Po oblastima, raspodjela poena je sljedeća: 
opšte informacije i dostupnost sajta – 10,5 poena; organizaciona struktura lokalne samouprave – 
7,5 poena; Skupština opštine – 7 poena; javne ustanove i javna preduzeća – 3 poena; dokumenti 
koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu informacijama – 30,5 
poena; raspolaganje finansijskim sredstvima – 7 poena; javne rasprave i javni konkursi – 9,5 
poena; usluge – 2 poena i borba protiv korupcije – 1,5 poena.

Opšte informacije i dostupnost sajta

Od 14 traženih informacija i dokumenata, na sajtu opštine Herceg Novi dostupni su: istaknut 
naziv i simbol opštine u zaglavlju sajta (1 poen), kontakt opštine - telefon, email i poštanska 
adresa (1 poen), podaci o radnom vremenu opštine (0,5 poena), ime, prezime, biografija i kontakt 
podaci predsjednika opštine (1,5 poena), ime, prezime, biografija i kontakt podaci predsjednika 
Skupštine opštine (1,5 poena), ime i prezime sekretara nadležnih za poslove opšte uprave i za 
finansije (1 poen), kontakt podaci sekretarijata razlikuju se od opšteg kontakta opštine (2 poena) 
i modul za postavljanje pitanja (0,5 poena).

Nisu dostupne informacije o terminima za prijem građana i stranaka kod predsjednika opštine, 
niti su objavljene biografije sekretara nadležnih za finansije i poslove opšte uprave.

Opština Herceg Novi ima sajt prilagođen upotrebi na različitim uređajima (telefon i kompjuter) 
(0,5 poena), kao i predstavljanju na engleskom jeziku (0,5 poena). Takođe, sajt je prilagođen 
licima sa oštećenjem vida (0,5 poena), ali ne i licima sa oštećenjem sluha.

Ukupan broj poena: 

78,5

https://hercegnovi.me/
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Organizaciona struktura lokalne samouprave

Opština Herceg Novi je učinila dostupnim svih 7 traženih dokumenata/informacija. Na sajtu 
su objavljene: informacije o organizacionoj strukturi opštine (1 poen), jasan opis nadležnosti 
sekretarijata za oblast finansija i opšte uprave (2 poena) i podaci o broju zapošljenih u opštini 
(1 poen). Dostupan je i spisak opštinskih inspekcija (1 poen) i njihove nadležnosti (1 poen). Na 
sajtu može se pronaći i spisak mjesnih zajednica (0,5 poena) i podaci sa kontakt podacima 
predsjednika mjesnih zajednica (1 poen).

Skupština opštine

Od 9 dokumenata/informacija koje je Skupština opštine dužna da objavi, na sajtu je dostupno 8: 
odluke koje je usvajala Skupština opštine tokom 2023. godine (1,5 poena), podaci o podnijetim 
amandmanima na prijedloge akata koji su razmatrani na sjednicama u 2023. godini sa 
obrazloženjima (1 poen) i rezultati glasanja sa tih sjednica (1,5 poena). Redovno su objavljivani 
zapisnici sa sjednica (0,5 poena), a sjednice se prenose direktno putem medija (0,5 poena). 
Na sajtu se mogu naći uredno objavljene agende sjednica Skupštine opštine za 2023. godinu 
(1 poen) i spisak odbornika sa naznakom kojoj partiji pripadaju (1 poen). Jedino nedostaju 
pojedinačni kontakti odbornika.

Javne ustanove i javna preduzeća

Od 6 informacija u ovoj kategoriji, opština Herceg Novi je učinila dostupnim: spisak javnih 
ustanova čiji je osnivač lokalna samouprava (0,5 poena) i kontakt podatke direktora javnih 
ustanova (1 poen), spisak javnih preduzeća (0,5 poena) i kontakt podatke direktora javnih 
preduzeća (1 poen).  Nisu dostupne informacije o broju zapošljenih u javnim ustanovama, a ni 
javnim preduzećima čiji je osnivač lokalna samouprava. 

Dokumenti koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu 
informacijama

1. Slobodan pristup informacijama - dostupni su Vodič za slobodan pristup informacijama 
za 2019. godinu, koji nije ažuriran (0,5 poena), kontakt lica za rješavanje po zahtjevima za 
slobodan pristup informacijama (1 poen), pregled odobrenih informacija shodno Zakonu o 
SPI (1 poen) i ažurirane informacije i dostupni podaci za 2023. godinu (1 poen). 

2. Dostupnost javnih registara i javnih evidencija -  na sajtu su spisak javnih registara (1 poen) 
i javnih evidencija (1 poen) kojima opština, odnosno njeni organi raspolažu. 

3. Programi i planovi rada i prateći izvještaji - od 18 traženih dokumenata/informacija, opština 
Herceg Novi je učinila dostupnim: Planove rada organa opštine za 2023. godinu (1 poen) 
i Planovi rada organa opštine za 2024. godinu (1 poen), Izvještaj o radu opštine za 2022. 
godinu (1 poen) i Izvještaj o radu opštine za 2023. godinu (1 poen). Na sajtu su Strateški plan 
razvoja opštine za 2023. godinu (1 poen) i Plan integriteta za period 2023-2024 (1 poen), sa 
Izvještajem o sprovođenju plana integriteta 2022-2023. godinu (1 poen). Takođe, opština 
je objavila pravilnike o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta opštine po 
organima (2 poena) i Etički kodeks za zapošljene u opštini (1 poen). Dodatno, na sajtu su 
dostupni Budžet za 2023. godinu (1 poen), kvartalni izvještaji o izvršenju budžeta za 2023. 
godinu (2 poena) i Budžet za 2024. godinu (1 poen). Na drugoj strani, opština Herceg Novi 
nije objavila Lokalni antikorupcijski plan za 2023. godinu, Izvještaj o sprovođenju Lokalnog 
antikorupcijskog plana za 2023. godinu, izvještaje o radu sekretarijata nadležnog za 
finansije i opštu upravu za 2023. godinu, Završni račun Budžeta za 2023. godinu, Budžet 
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koji je mašinski čitljiv i Vodič kroz budžet za 2024. godinu.

4. Izvještaji o imovini - predsjednik opštine Herceg Novi (1 poen), kao i predsjednik Skupštine 
opštine (1 poen) podnijeli su imovinski izvještaj ASK-u za 2023. godinu.

5. Akti o raspolaganju finansijskim sredstvima iz javnih prihoda i državnom imovinom – 
dostupni su ugovori koje je opština potpisala u 2023. godini (1 poen), a postoji i poseban 
odjeljak za javne nabavke (0,5 poena). Opština Herceg Novi je putem CeJN sajta objavila i 
Plan javnih nabavki na sajtu za 2023. godinu (1 poen) i za 2024. godinu (0,5 poena), zatim 
javne pozive za javne nabavke (1 poen), odluke o javnim nabavkama (1 poen) i podaci o 
izabranim ponuđačima (1 poen) sa ugovorima koji su zaključeni sa ponuđačima (1 poen).  
Nije dostupan Izvještaj o sprovođenju plana javnih nabavki za 2023. godinu.

6. Spiskovi službenika i namještenika – dostupan je spisak službenika sa zvanjima (2 poena), 
kao i informacije o platama službenika i namještenika (2 poena).

7. Rješenja i druga pojedinačna akta od značaja za treća lica -  na sajtu opštine Herceg Novi 
dostupna su rješenja sekretarijata nadležnih za poslove opšte uprave i finansija za 2023. 
godinu (2 poena), odluke tih sekretarijata za 2023. godinu (2 poena) i drugi akti od značaja 
za treća lica (1 poen). 

Javne rasprave i javni konkursi

U ovoj kategoriji opština Herceg Novi objavila je: Javni poziv za raspravu o Budžetu za 2023. 
godinu (1 poen), informaciju da je održana Javna rasprava o nacrtu Budžeta za 2023. godinu (1 
poen), Javni poziv za raspravu o Budžetu za 2024. godinu (1 poen), a održana je javna rasprava 
(1 poen). Opština Herceg Novi je objavljivala i izvještaje o javnim raspravama sa drugim 
tematikama (2 poena), koji sadrže predloge zainteresovanih strana (1 poen), kao i razloge za 
prihvatanje ili odbijanje predloga (1 poen). Objavljeni su podaci o ugovorima sa medijima za 
2023. godinu (0,5 poena), konkurs za dodjelu sredstava NVO tokom 2023. godine (0,5 poena) 
i rezultati tog konkursa (0,5 poena). Nema dostupnog Izvještaja o javnoj raspravi o budžetu za 
2023. godinu, Izvještaja o javnoj raspravi o budžetu za 2024. godinu, niti podataka o ugovorima 
sa marketinškim kućama za 2023. godinu.

Usluge

U ovoj kategoriji, postoji spisak dostupnih usluga koje opština pruža trećim licima (1 poen) i 
kontakt podaci sekretarijata/tijela koja su nadležna za svaku uslugu ponaosob (0,5 poena), a 
opština Herceg Novi ima i neke posebne aplikacije namijenjene građanima (0,5 poena). Izostali 
su detaljan opis dostupnih usluga koje opština Herceg Novi pruža i usluge nisu digitalizovane.

Borba protiv korupcije

Dostupne su informacije o mehanizmima za prijavu korupcije u opštini (1 poen) i sistem 48h 
(0,5 poena). Na drugoj strani, ne postoji opcija da građani prijave nepravilnosti u radu odnosno 
kršenje zakona od strane opštine i njenih zaposlenih, mogućnost podnošenja anonimnih 
prijava korupcije i nepravilnosti, kao ni spisak o broju podnijetih i procesuiranih prijava za 2023. 
godinu. Na sajtu nisu dostupni ni kontakt podaci lica imenovanog za postupanje po prijavama 
zviždača, niti podaci o postupanju po žalbama, predstavkama i prigovorima. 

Ukupna ocjena opštine Herceg Novi – 78,5 poena
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Ukupan broj poena: 

69
10. Kolašin

https://opstinakolasin.me/ 

Opština Kolašin nalazi se na sedmom mjestu. Po oblastima, raspodjela poena je sljedeća: opšte 
informacije i dostupnost sajta – 11 poena; organizaciona struktura lokalne samouprave – 7,5 
poena; Skupština opštine – 6 poena; javne ustanove i javna preduzeća – 3 poena; dokumenti 
koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu informacijama – 22 
poena; raspolaganje finansijskim sredstvima – 6 poena; javne rasprave i javni konkursi – 11,5 
poena; usluge – 2 poena i borba protiv korupcije – 0 poena.

Opšte informacije i dostupnost sajta

Od 14 traženih informacija na sajtu opštine Kolašin objavljeni su: jasno istaknut naziv i simbol 
opštine u zaglavlju sajta (1 poen), istaknuti kontakt opštine  - telefon, email i poštanska adresa) 
(1 poen), podaci o radnom vremenu opštine u sklopu Odluke o radnom vremenu (0,5 poena), 
definisani termini za prijem građana kod predsjednika opštine (0,5 poena), ime, prezime, 
biografija i kontakt podaci predsjednika opštine (1,5 poena), ime, prezime, biografija i kontakt 
podaci predsjednika skupštine opštine (1,5 poena), ime, prezime i biografija sekretara nadležnog 
za poslove opšte uprave, kao i nadležnog za finansije (2 poena). Kako se kontakt podaci razlikuju 
od opšteg email-a i telefona opštine, opština ima dodatna 2 poena. Na sajtu je dostupan modul 
za postavljanje pitanja (0,5 poena).

Nije istaknuto vrijeme za prijem stranaka kod predsjednika opštine. 

Kada je riječ o pristupačnosti, sajt je prilagođen upotrebi na različitim uređajima (telefon i 
kompjuter) (0,5 poena), ali ne i upotrebi od strane lica sa oštećenjem vida i lica sa oštećenjem 
sluha. Takođe, sadržaj nije prilagođen predstavljanju ni na jednom od stranih jezika.

https://opstinakolasin.me/
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Organizaciona struktura lokalne samouprave

Opština Kolašin je na sajtu objavila svih 7 traženih dokumenata/informacija: podatke o 
organizacionoj strukturi opštine (1 poen), jasan opis nadležnosti sekretarijata nadležnih za 
oblast finansija i opšte uprave (2 poena), podatke o broju zapošljenih u opštini (1 poen), spisak 
opštinskih inspekcija (1 poen) i nadležnosti opštinskih inspekcija (1 poen), kao i spisak mjesnih 
zajednica (0,5 poena) sa kontakt podacima predsjednika mjesnih zajednica (1 poen).

Skupština opštine

Od 9 dokumenata/informacija, koje Skupština opštine treba da objavi na sajtu, dostupne su 
odluke koje je Skupština opštine usvajala tokom 2023. godine (1,5 poena), rezultati glasanja sa 
sjednica za 2023. godinu (1,5 poena) i podaci o podnijetim amandmanima na prijedloge akata 
koji su razmatrani na tim sjednicama sa obrazloženjima za pola održanih sjednica (0,5 poena). 
Takođe, na sajtu su uredno objavljene agende (1 poen) i zapisnici sa održanih sjednica (0,5 
poena). Na sajtu opštine se može naći i spisak odbornika sa naznakom kojoj partiji pripadaju 
(1 poen). Nisu objavljeni podaci o pojedinačnim kontaktima odbornika i nije poznato da li se 
sjednice Skupštine opštine prenose putem lokalnih medija. 

Javne ustanove i javna preduzeća

U ovoj kategoriji je 6 informacija koje Opština Kolašin treba da objavi, a na sajtu su dostupni spisak 
javnih ustanova čiji je osnivač lokalna samouprava (0,5 poena) i imena i prezimena direktora sa 
kontaktima javnih ustanova (1 poen), spisak javnih preduzeća čiji je osnivač lokalna samouprava 
(0,5 poena) i imena i prezimena direktora javnih preduzeća sa naznačenim kontaktima (1 poen). 
Nisu dostupne informacije o broju zapošljenih u ovim javnim ustanovama i javnim preduzećima. 

Dokumenti koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu 
informacijama

1. Slobodan pristup informacijama - dostupni su vodiči za slobodan pristup informacijama 
za 2023. godinu po organima lokalne samouprave, od kojih polovina nije ažurirana za 
2023. godinu (0,5 poena), kontakti lica za rješavanje po zahtjevima za slobodan pristup 
informacijama (1 poen), pregled odobrenih informacija shodno Zakonu o SPI (1 poen) i 
polovično su ažurirane informacije i dostupni podaci za 2023. godinu (0,5 poena). 

2. Dostupnost javnih registara i javnih evidencija -  na sajtu su spisak javnih registara (1 poen) i 
spisak javnih evidencija (1 poen) kojima opština, odnosno njeni organi raspolažu. 

3. Programi i planovi rada i prateći izvještaji – od 18 traženih dokumenata/informacija, opština 
Kolašin je na sajtu objavila: Izvještaj o radu opštine za 2022. godinu (1 poen), Izvještaj o 
radu opštine za 2023. godinu (1 poen), Izvještaj o sprovođenju plana integriteta 2022-2023. 
godine (1 poen), pravilnike o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta opštine za 
pola organa (1 poen), Etički kodeks za zapošljene u opštini (1 poen). U finansijskom dijelu, na 
sajtu su dostupni: Budžet za 2023. godinu (1 poen), kvartalni izvještaji o izvršenju budžeta za 
2023. godinu (2 poena) i Budžet za 2024. godinu (1 poen). Na sajtu nije objavljen Plan rada 
opštine za 2023. godinu, Plan rada opštine za 2024. godinu, Strateški plan razvoja opštine 
za 2023. godinu, Plan integriteta za period 2023-2024. godine, Završni račun Budžeta za 
2023. godinu, Lokalni antikorupcijski plan za 2023. godinu, Izvještaj o sprovođenju Lokalnog 
antikorupcijskog plana za 2023. godinu, izvještaji o radu sekretarijata nadležnog za finansije 
i sekretarijata nadležnog za poslove opšte uprave, mašinski čitljiv Budžet i vodič kroz Budžet 
za 2024. godinu. 
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4. Izvještaji o imovini -  predsjednik opštine Kolašin (1 poen) i predsjednik Skupštine opštine (1 
poen) podnijeli su imovinski izvještaj ASK-u za 2023. godinu.

5. Akti o raspolaganju finansijskim sredstvima iz javnih prihoda i državnom imovinom - opština 
Kolašin je na sajtu kreirala poseban odjeljak za javne nabavke (0,5 poena), a putem CeJN 
sajta objavila i Plan javnih nabavki za 2023. godinu (1 poen), Plan javnih nabavki za 2024. 
godinu (0,5 poena), javne pozive za javne nabavke (1 poen), odluke o javnim nabavkama 
(1 poen) i podatke o izabranim ponuđačima (1 poen) sa podacima o ugovorima koji su 
zaključeni sa ponuđačima (1 poen). Izostali su objavljeni ugovori koje je opština Kolašin 
potpisala u 2023. godini i izvještaj o sprovođenju plana javnih nabavki za 2023. godinu.

6. Spiskovi službenika i namještenika - opština Kolašin objavila je spisak službenika sa zvanjima 
(2 poena) i informacije o platama službenika i namještenika (2 poena).

7. Rješenja i druga pojedinačna akta od značaja za treća lica - na sajtu opštine Kolašin 
dostupna su neka rješenja sekretarijata nadležnih za finansije i poslove opšte uprave za 
2023. godinu (1 poena) i drugi akti od značaja za treća lica (1 poen). Odluke sekretarijata 
nadležnih za finansije i poslove opšte uprave nisu dostupni za 2023. godinu. 

Javne rasprave i javni konkursi

Opština Kolašin objavila je Javni poziv za raspravu o Budžetu za 2023. godinu (1 poen) i za 2024. 
godinu (1 poen),  održane su javne rasprave o nacrtu Budžeta za 2023. godinu (1 poen)   i javna 
rasprava o nacrtu Budžeta za 2024. godinu (1 poen). Objavljeni su izvještaji o javnim raspravama 
o budžetu za 2023. (1 poen) i 2024. godinu (1 poen). Na sajtu su dostupni izvještaji o javnim 
raspravama sa drugim tematikama (2 poena), a tu izvještaji sadrže predloge zainteresovanih 
strana (1 poen), kao i razloge za prihvatanje ili odbijanje predloga (1 poen). Takođe, objavljeni su 
podaci o ugovorima sa medijima (0,5 poena), konkurs za dodjelu sredstava NVO tokom 2023. 
godine (0,5 poena) i rezultati tog konkursa (0,5 poena). Nisu objavljeni podaci o ugovorima sa 
marketinškim kućama tokom 2023. godine.

Usluge

Na sajtu su spisak dostupnih usluga koje opština pruža trećim licima (1 poen) i detaljan opis 
tih usluga (1 poen). Nedostaju kontakt podaci sekretarijata/tijela koja su nadležna za svaku 
pojedinačnu uslugu, usluge nisu digitalizovane i opština nema posebnu aplikaciju za građane. 

Borba protiv korupcije

Nema informacija o mehanizmima za prijavu korupcije u opštini, opcije da građani prijave 
nepravilnosti u radu odnosno kršenje zakona od strane opštine i njenih zapošljenih. Takođe, 
anonimne prijave za prijavu korupcije i nepravilnosti nisu dostupne, niti spisak o broju podnijetih 
i procesuiranih prijava za 2023. godinu, kontakt podaci lica imenovanog za postupanje po 
prijavama zviždača ili podaci o postupanju po žalbama, predstavkama i prigovorima. Na sajtu 
opštine Kolašin ne postoji sistem 48h.

Ukupna ocjena opštine Kolašin – 69 poena
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Ukupan broj poena: 

56
11. Kotor

https://www.kotor.me 

Opština Kotor nalazi se na 13. mjestu. Po oblastima, raspodjela poena je sljedeća: opšte 
informacije i dostupnost sajta – 10,5 poena; organizaciona struktura lokalne samouprave – 7,5 
poena; Skupština opštine – 4 poena; javne ustanove i javna preduzeća – 1 poen; dokumenti 
koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu informacijama – 16; 
raspolaganje finansijskim sredstvima – 6 poena; javne rasprave i javni konkursi – 8 poena; 
usluge – 2,5 poena i borba protiv korupcije – 0,5 poena.

Opšte informacije i dostupnost sajta

Na sajtu opštine Kotor, od 14 traženih informacija, mogu se naći: istaknut naziv i simbol 
opštine u zaglavlju sajta (1 poen), istaknuti kontakt opštine - telefon, email i poštanska adresa 
(1 poen), podaci o radnom vremenu opštine (0,5 poena), ime, prezime, biografija i kontakt 
podaci predsjednika opštine (1,5 poena), ime, prezime, biografija i kontakt podaci predsjednika 
skupštine opštine (1,5 poena), ime i prezime sekretara za lokalne prihode, budžet i finansije (0,5 
poena), a dostupni su i kontakt podaci sekretarijata koji se razlikuju od opšteg email-a i telefona 
opštine (2 poena), kao i modul za postavljanje pitanja (0,5 poena).

Nisu dostupne informacije o terminima za prijem građana i stranaka kod predsjednika opštine, 
biografija sekretara za finansije i ime, prezime i biografija sekretara za poslove opšte uprave. 

Sajt opštine Kotor prilagođen je upotrebi na različitim uređajima (telefon i kompjuter) (0,5 
poena), kao i licima sa oštećenjem vida (0,5 poena), a jedan je od rijetkih koji je prilagođen licima 
sa oštećenjem sluha (0,5 poena). Takođe, veb sajt je prilagođen predstavljanju na engleskom 
jeziku (0,5 poena).

https://www.kotor.me
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Organizaciona struktura lokalne samouprave

Opština Kotor je od 7 dokumenata/informacija učinila dostupnim organizacionu strukturu 
opštine (1 poen), jasan opis nadležnosti sekretarijata nadležnih za oblast finansija i opšte uprave 
(2 poena), podatke o broju zapošljenih u opštini (1 poen), spisak opštinskih inspekcija (1 poen) 
i nadležnosti opštinskih inspekcija (1 poen) u sklopu Službe za inspekcijske poslove, spisak 
mjesnih zajednica na (0,5 poena) i kontakt podatke predsjednika mjesnih zajednica (1 poen).

Skupština opštine

Od 9 dokumenata/informacija koje je Skupština opštine u obavezi da objavi na sajtu, dostupne 
su odluke koje je usvajala Skupština opštine tokom 2023. godine (1,5 poena), agende sjednica 
(1 poen) i spisak odbornika sa naznakom kojoj partiji pripadaju (1 poen). Sjednice se prenose 
direktno putem medija (0,5 poena). Na drugoj strani, nisu objavljeni podaci o rezultatima 
glasanja sa sjednica Skupštine opštine tokom 2023. godine, podnijeti amandmani na predloge 
akata koji su razmatrani na sjednicama u 2023. godini sa obrazloženjima, pojedinačni kontakti 
odbornika i zapisnici sa sjednica.

Javne ustanove i javna preduzeća

U ovoj kategoriji od 6 informacija, opština Kotor je objavila spisak javnih ustanova čiji je osnivač 
lokalna samouprava (0,5 poena) i spisak javnih preduzeća (0,5 poena). Nisu dostupni kontakt 
podaci direktora javnih ustanova i javnih preduzeća, kao ni  broj zaposlenih u ustanovama i 
preduzećima čiji je osnivač lokalna samouprava.

Dokumenti koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu 
informacijama

1. Slobodan pristup informacijama - dostupni su vodiči za slobodan pristup informacijama 
koji nisu ažurirani za 2023. godinu (0,5 poena), kontakt lica za rješavanje po zahtjevima 
za slobodan pristup informacijama (0,5 poena) i pregled odobrenih informacija shodno 
Zakonu o SPI (1 poen). Nisu ažurirane ni informacije i dostupni podaci za 2023. godinu.

2. Dostupnost javnih registara i javnih evidencija – na sajtu je spisak javnih registara (1 poen) i 
spisak javnih evidencija (1 poen) kojima opština, odnosno njeni organi raspolažu. 

3. Programi i planovi rada i prateći izvještaji - od 18 traženih dokumenata/informacija, opština 
Kotor je objavila: Strateški plan razvoja opštine za 2023. godinu (1 poen), Plan integriteta za 
period 2023-2024. godinu (1 poen), Izvještaj o sprovođenju plana integriteta 2022-2023. 
godine (1 poen) i Etički kodeks za zapošljene u opštini (1 poen), zatim Budžet za 2023. 
godinu (1 poen) i Budžet za 2024. godinu (1 poen). Na sajtu opštine Kotor nisu objavljeni: Plan 
rada opštine za 2023. godinu, Izvještaj o radu opštine za 2022. godinu, Plan rada opštine 
za 2024. godinu, Izvještaj o radu opštine za 2023. godinu, Lokalni antikorupcijski plan za 
2023. godine, Izvještaj o sprovođenju Lokalnog antikorupcijskog plana za 2023. godinu, 
Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta opštine, kao ni kvartalni ili 
polugodišnji izvještaji o izvršenju budžeta za 2023. godinu, budžet koji je mašinski čitljiv i 
Vodič kroz budžet za 2024. godinu.

4. Izvještaji o imovini - predsjednik opštine Kotor (1 poen) i predsjednik Skupštine opštine (1 
poen) podnijeli su imovinski izvještaj ASK-u za 2023. godinu.

5. Akti o raspolaganju finansijskim sredstvima iz javnih prihoda i državnom imovinom –opština 
Kotor je na sajtu kreirala poseban odjeljak za javne nabavke (0,5 poena). Putem CeJN sajta 
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objavila je i Plan javnih nabavki na sajtu za 2023. godinu (1 poen) i 2024. godinu (0,5 poena), 
javne pozive za javne nabavke (1 poen), odluke o javnim nabavkama (1 poen) i podatke o 
izabranim ponuđačima (1 poen) sa ugovorima koji su zaključeni sa ponuđačima (1 poen). 
Nisu objavljeni potpisani ugovori iz 2023. godine na veb sajtu, kao ni izvještaj o sprovođenju 
plana javnih nabavki za 2023. godinu. 

6. Spiskovi službenika i namještenika – na sajtu su objavljeni spiskovi službenika sa zvanjima 
(2 poena), ali ne i informacije o platama službenika i namještenika.

7. Rješenja i druga pojedinačna akta od značaja za treća lica - na sajtu opštine Kotor dostupna 
su rješenja sekretarijata nadležnog za poslove opšte uprave za 2023. godinu (1 poen) i 
odluke tog sekretarijata za 2023. godinu (1 poena), ali nema rješenja i odluka sekretarijata 
nadležnog za finansije za 2023. godinu i akata od značaja za treća lica. 

Javne rasprave i javni konkursi

Opština Kotor je objavila javni poziv za raspravu o budžetu za 2023. godinu (1 poen) i održana 
je javna rasprava o nacrtu Budžeta za 2023. godinu (1 poen). Takođe, objavljen je javni poziv za 
raspravu o Budžetu za 2024. godinu (1 poen) i održana je ta javna rasprava (1 poen). Objavljeni 
su izvještaji o javnim raspravama sa drugim tematikama (2 poena), a neki su imali podatke 
o predlozima zainteresovanih strana (0,5 poena), ali u njima nema razloga za prihvatanje ili 
odbijanje predloga. Dodatno, objavljeni su podaci o ugovorima sa medijima (0,5 poena), 
konkurs za dodjelu sredstava NVO tokom 2023. godine (0,5 poena) i rezultati tog konkursa za 
(0,5 poena). Nema dostupnih izvještaja o javnim raspravama o budžetu za 2023. i 2024. godinu 
niti podataka o ugovorima sa marketinškim kućama iz 2023. godine. 

Usluge

U ovoj kategoriji su objavljeni spisak dostupnih usluga koje opština pruža trećim licima (1 poen), 
detaljan opis tih usluga (1 poen) i kontakt podaci sekretarijata/tijela koja su nadležna za svaku 
pojedinačnu uslugu (0,5 poena). Usluge nisu digitalizovane i opština nema posebne aplikacije 
namijenjene građanima.

Borba protiv korupcije

Na sajtu opštine nema informacija o mehanizmima za prijavu korupcije u opštini, kao ni opcije 
da građani prijave nepravilnosti u radu odnosno kršenje zakona od strane opštine i njenih 
zaposlenih. Nisu omogućene ni anonimne prijave korupcije i nepravilnosti i nema dostupnog 
spiska o broju podnijetih i procesuiranih prijava za 2023. godinu. Izostali su i kontakt podaci 
lica imenovanog za postupanje po prijavama zviždača, kao i podaci o postupanju po žalbama, 
predstavkama i prigovorima.  

Na sajtu opštine Kotor postoji sistem 48h (0,5 poena). 

Ukupna ocjena opštine Kotor – 56 poena
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Ukupan broj poena: 

69
12. Mojkovac

https://www.mojkovac.me 

Opština Mojkovac nalazi se na desetom mjestu. Po oblastima, raspodjela poena je sjledeća: 
opšte informacije i dostupnost sajta – 7,5 poena; organizaciona struktura lokalne samouprave – 
4,5 poena; Skupština opštine – 6 poena; javne ustanove i javna preduzeća – 1 poena; dokumenti 
koji treba da budu objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu informacijama – 
25 poena; raspolaganje finansijskim sredstvima –7,5 poena; javne rasprave i javni konkursi – 11 
poena; usluge – 0 poena i borba protiv korupcije – 1 poen.

Opšte informacije i dostupnost sajta

U ovoj kategoriji, od 14 traženih informacija na sajtu opštine Mojkovac mogu se naći: istaknut 
naziv i simbol opštine u zaglavlju sajta (1 poen), istaknut kontakt opštine - telefon, email i 
poštanska adresa (1 poen), podaci o radnom vremenu (0,5 poena), ime i prezime predsjednika 
opštine (0,5 poen), ime i prezime predsjednika skupštine opštine (0,5 poen), ime i prezime 
sekretara nadležnog za poslove opšte uprave, kao i sekretara nadležnog za finansije (1 poen), 
različiti kontakt podaci sekretara od opšteg email-a i telefona opštine (2 poena) i modul za 
postavljanje pitanja (0,5 poena).

Nisu dostupne informacije o terminu za prijem građana kod predsjednika opštine, kao ni 
biografije predsjednika opštine i skupštine opštine, sekretara za poslove opšte uprave i sekretara 
za finansije. 

Opština Mojkovac ima sajt prilagođen upotrebi na različitim uređajima (telefon i kompjuter) 
(0,5 poena), ali ne i licima sa oštećenjem vida i licima sa oštećenjem sluha. Takođe, sajt nije 
prilagođen predstavljanju na stranim jezicima.

https://www.mojkovac.me
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Organizaciona struktura lokalne samouprave

Iz ove kategorije, opština Mojkovac je od 7 dokumenata/informacija objavila na sajtu: informaciju 
o organizacionoj strukturi opštine (1 poen), opis nadležnosti sekretarijata nadležnih za oblast 
finansija i opšte uprave kroz Odluku o organizaciji i načinu rada opštine Mojkovac (1 poen), 
podatke o broju zapošljenih u opštini (1 poen), spisak mjesnih zajednica (0,5 poena) i kontakt 
podatke predsjednika mjesnih zajednica (1 poen). Nema spiska opštinskih inspekcija i njihovih 
nadležnosti. 

Skupština opštine

Od 9 dokumenata/informacija koje Skupština opštine treba da objavi, na sajtu se mogu naći: 
odluke koje je usvajala Skupština opštine tokom 2023. godine (1,5 poen), agende sjednica 
Skupštine opštine za 2023. godinu (1 poen),  rezultati glasanja sa tih sjednica (1,5 poen), 
spisak odbornika sa naznakom kojoj partiji pripadaju (1 poen), zapisnici sa sjednica Skupštine 
opštine (0,5 poena) i informacija da se sjednice prenose direktno putem medija (0,5 poena). 
Nisu objavljeni podaci o podnijetim amandmanima na prijedloge akata koji su razmatrani na 
sjednicama u 2023. godini sa obrazloženjima, niti pojedinačni kontakti odbornika.

Javne ustanove i javna preduzeća

U ovom dijelu, opština Mojkovac je objavila spisak javnih ustanova (0,5 poena) i javnih 
preduzeća (0,5 poena), a nisu dostupne informacije o broju zapošljenih u javnim ustanovama i 
javnim preduzećima, niti kontakt podaci direktora u javnim ustanovama i preduzećima.

Dokumenti koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu 
informacijama

1. Slobodan pristup informacijama – na sajtu se može naći kontakt lica za rješavanje po 
zahtjevima za slobodan pristup informacijama (1 poen), pregled odobrenih informacija 
shodno Zakonu o SPI (1 poen), ažurirane informacije i dostupni podaci za 2023. godinu (1 
poen), ali nema Vodiča za slobodan pristup informacijama za 2023. godinu. 

2. Dostupnost javnih registara i javnih evidencija – objavljeni su spisak javnih registara (1 poen) 
i spisak javnih evidencija (1 poen) kojima opština, odnosno njeni organi raspolažu. 

3. Programi i planovi rada i prateći izvještaji - od 18 traženih dokumenata/informacija, opština 
Mojkovac je objavila: Izvještaj o radu opštine za 2022. godinu (1 poen), Izvještaj o radu 
opštine za 2023. godinu (1 poen), Plan integriteta za period 2023-2024 (1 poen), pravilnike o 
unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta opštine po organima (2 poena) i Etički 
kodeks za zapošljene u opštini (1 poen). Takođe, objavljeni su: Budžet za 2023. godinu (1 poen), 
kvartalni izvještaji o izvršenju budžeta za 2023. godinu (2 poena), Završni račun Budžeta za 
2023. godinu (1 poen) i Budžet za 2024. godinu (1 poen). Na sajtu opštine Mojkovac nisu 
objavljeni: Plan rada opštine za 2023. i 2024. godinu, Strateški plan razvoja opštine za 2023. 
godinu, Izvještaj o sprovođenju plana integriteta 2022-2023. godine, Lokalni antikorupcijski 
plan za 2023. godinu, Izvještaj o sprovođenju Lokalnog antikorupcijskog plana za 2023. 
godinu i izvještaji o radu sekretarijata nadležnog za finansije i poslove opšte uprave. Nema 
ni objavljenog budžeta u mašinski čitljivom formatu niti vodiča kroz Budžet za 2024. godinu.

4. Izvještaji o imovini - predsjednik opštine Mojkovac (1 poen) i predsjednik skupštine opštine 
(1 poen) podnijeli su imovinski izvještaj ASK-u za 2023. godinu.

5. Akti o raspolaganju finansijskim sredstvima iz javnih prihoda i državnom imovinom – na 



Indeks transparentnosti 
opština u Crnoj Gori 55

sajtu su dostupni ugovori koje je opština potpisala u 2023. godini (1 poen), poseban odjeljak 
za javne nabavke (0,5 poena) i izvještaji o sprovođenju plana javnih nabavki za 2023. godinu 
(0,5 poena). Opština je putem CeJN sajta objavila: Plan javnih nabavki za 2023. godinu (1 
poen), Plan javnih nabavki za 2024. godinu (0,5 poena), javne pozive za javne nabavke (1 
poen), odluke o javnim nabavkama (1 poen), podatke o izabranim ponuđačima (1 poen) sa 
ugovorima koji su zaključeni sa ponuđačima (1 poen).

6. Spiskovi službenika i namještenika - Na sajtu opštine Mojkovac objavljeni su spisak 
službenika sa zvanjima (2 poena), kao i informacije o platama službenika i namještenika (2 
poena).

7. Rješenja i druga pojedinačna akta od značaja za treća lica - dostupna su rješenja 
sekretarijata nadležnih za poslove finansija i za poslove opšte uprave (2 poena), kao i drugi 
akti od značaja za treća lica za 2023. godinu (1 poen). Nema odluka sekretarijata nadležnih 
za finansije i nadležnih za poslove opšte uprave. 

Javne rasprave i javni konkursi

U ovoj kategoriji, opština Mojkovac objavila je: Javni poziv za javnu raspravu o budžetu za 2023. 
godinu (1 poen), informaciju o održavanju te javne rasprave (1 poen), Izvještaj o javnoj raspravi 
o nacrtu Budžeta za 2023. godinu (1 poen), javni poziv za javnu raspravu o Budžetu za 2024. 
godinu (1 poen), informaciju da je održana ta javna rasprava (1 poen) i Izvještaj o javnoj raspravi 
o nacrtu Budžeta za 2024. godinu (1 poen). Na sajtu su dostupni i podaci o sprovedenim javnim 
raspravama tokom 2023. godine sa drugim tematikama (2 poena), a koji sadrže predloge 
zainteresovanih strana (1 poen) i razloge za prihvatanje ili odbijanje (1 poen). Dostupni su podaci 
o ugovorima sa medijima tokom 2023. godine (0,5 poena) i konkurs za dodjelu sredstava NVO 
tokom 2023. godine (0,5 poena). Na sajtu nema rezultata konkursa za NVO, niti podataka o 
ugovorima sa marketinškim kućama za 2023. godinu. 

Usluge

Ova je kategorija prazna, odnosno nisu objavljeni: spisak dostupnih usluga koje opština pruža 
trećim licima, detaljan opis tih usluga i kontakt podaci sekretarijata/tijela koja su nadležna za 
svaku uslugu ponaosob. Takođe, nema podataka da su usluge digitalizovane niti da opština 
ima posebnu aplikaciju namijenjenu građanima. 

Borba protiv korupcije

Objavljeni su samo kontakt podaci lica koje je imenovano za postupanje po prijavama zviždača 
(1 poen). Nema informacija o mehanizmima za prijavu korupcije u opštini niti opcije da građani 
prijave nepravilnosti u radu odnosno kršenje zakona od strane opštine i njenih zaposlenih. Nisu 
dostupne anonimne prijave za korupcije i nepravilnosti, spiska o broju podnijetih i procesuiranih 
prijava za 2023. godinu, podaci o postupanju po žalbama, predstavkama i prigovorima. Konačno, 
na sajtu opštine Mojkovac nije dostupan sistem 48h. 

Ukupna ocjena opštine Mojkovac 63,5 poena.
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Ukupan broj poena: 

69,25
13. Nikšić

http://niksic.me/ 

Opština Nikšić nalazi se na šestom mjestu. Po oblastima, raspodjela poena je sljedeća: opšte 
informacije i dostupnost sajta – 5,75 poena; organizaciona struktura lokalne samouprave – 7,5 
poena; Skupština opštine – 6 poena; javne ustanove i javna preduzeća – 0 poena; dokumenti 
koji treba da budu objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu informacijama – 
30 poena; raspolaganje finansijskim sredstvima – 6 poena; javne rasprave i javni konkursi – 10,5 
poena; usluge – 1 poen i borba protiv korupcije – 2,5 poena.

Opšte informacije i dostupnost sajta

Od 14 traženih informacija, na sajtu opštine Nikšić nalaze se: istaknut naziv i simbol opštine u 
zaglavlju sajta (1 poen), istaknut kontakt opštine - telefon, email i poštanska adresa (1 poen), 
podaci o radnom vremenu opštine (0,5 poena), ime, prezime i kontakt podaci predsjednika 
opštine (0,75 poena), ime, prezime, biografija i kontakt podaci predsjednika Skupštine opštine 
(1,5 poen) i ime i prezime sekretara nadležnog za poslove opšte uprave (0,5 poena).

Nisu dostupni definisani termini za prijem građana i stranaka kod predsjednika opštine, 
biografije predsjednika opštine, sekretara nadležnih za poslove opšte uprave i za finansije, ime 
i prezime sekretara nadležnog za finansije, kontakt podaci sekretara koji se razlikuju od opštih 
kontakt podataka opštine i modul za postavljanje pitanja.

U sferi pristupačnosti, opština Nikšić ima sajt prilagođen upotrebi na različitim uređajima 
(telefon i kompjuter) (0,5 poena), ali nije prilagođen licima sa oštećenjem vida i licima sa 
oštećenjem sluha. Iako ima opciju za dva pisma i engleski jezik, nema prezentacije na stranim 
jezicima (greška 404 - Page not found).

http://niksic.me/
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Organizaciona struktura lokalne samouprave

Opština Nikšić učinila dostupnim svih 7 traženih dokumenata/informacija u ovoj oblasti. Na 
sajtu su: organizaciona struktura opštine (1 poen), jasan opis nadležnosti za oblast finansija i 
poslove opšte uprave (2 poena), podaci o broju zapošljenih u opštini (1 poen), spisak opštinskih 
inspekcija (1 poen) i  nadležnosti tih inspekcija (1 poen). Dostupan je i spisak mjesnih zajednica 
(0,5 poena) i kontakt podaci predsjednika mjesnih zajednica (1 poen).

Skupština opštine

Od 9 dokumenata/informacija koje je Skupština opštine Nikšić u obavezi da objavi na sajtu, 
dostupne su: odluke koje je usvajala Skupština opštine tokom 2023. godine (1,5 poen), rezultati 
glasanja sa sjednica za 2023. godinu u sklopu zapisnika (1,5 poen) i redovno objavljeni detaljni 
zapisnici sa sjednica skupštine opštine (0,5 poena). Sjednice se prenose direktno putem 
medija (0,5 poena). Na sajtu opštine se mogu naći objavljene agende sjednica Skupštine 
opštine za 2023. godinu (1 poen) i spisak odbornika sa naznakom kojoj partiji pripadaju (1 poen). 
Nisu objavljeni podaci o podnijetim amandmanima na prijedloge akata koji su razmatrani na 
sjednicama u 2023. godini sa obrazloženjima. Nema ni pojedinačnih kontakata odbornika.

Javne ustanove i javna preduzeća

Opština Nikšić nije objavila nijednu od 6 informacija u ovoj kategoriji, pa tako nema spiska javnih 
ustanova i javnih preduzeća čiji je osnivač lokalna samouprava, kontakt podataka direktora, kao 
ni broja zapošljenih u tim ustanovama i preduzećima.

Dokumenti koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu 
informacijama

1. Slobodan pristup informacijama - dostupni su svi vodiči za slobodan pristup informacijama 
za 2023. godinu po organima (1 poen), kontakt lica za rješavanje po zahtjevima za slobodan 
pristup informacijama (1 poen), pregled odobrenih informacija shodno Zakonu o SPI (1 
poen) i ažurirane informacije i dostupni podaci za 2023. godinu (1 poen). 

2. Dostupnost javnih registara i javnih evidencija - na sajtu su spisak javnih registara (1 poen) i 
spisak javnih evidencija (1 poen) kojima opština, odnosno njeni organi raspolažu. 

3. Programi i planovi rada i prateći izvještaji - od 18 traženih dokumenata/informacija, opština 
Nikšić je objavila: Izvještaj o radu opštine za 2022. godinu (1 poen), Izvještaj o radu opštine za 
2023. godinu (1 poen), Strateški plan razvoja opštine za 2023. godinu (1 poen), Plan integriteta 
za period 2023-2024 (1 poen), Izvještaj o sprovođenju plana integriteta 2022-2023 (1 poen), 
pravilnike o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta opštine (2 poena), Etički 
kodeks za zapošljene u opštini Nikšić (1 poen) i Izvještaj o radu sekretarijata za poslove opšte 
uprave za 2023. godinu (1 poen). U dijelu finansija i budžeta, dostupni su: Budžet za 2023. 
godinu (1 poen), kvartalni izvještaji o izvršenju budžeta za 2023. godinu (2 poena), Završni 
račun Budžeta za 2023. godinu (1 poen) i Budžet za 2024. godinu (1 poen). Opština Nikšić 
nije objavila Lokalni antikorupcijski plan za 2023. godinu, Izvještaj o sprovođenju Lokalnog 
antikorupcijskog plana za 2023. godinu, Izvještaj o radu sekretarijata za finansije za 2023. 
godinu, budžet koji je mašinski čitljiv i vodič kroz Budžet za 2024. godinu.

4. Izvještaji o imovini - predsjednik opštine Nikšić (1 poen) i predsjednik skupštine opštine (1 
poen) podnijeli su imovinski izvještaj ASK-u za 2023. godinu.
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5. Akti o raspolaganju finansijskim sredstvima iz javnih prihoda i državnom imovinom – na 
sajtu opštine Nikšić kreiran je poseban odjeljak za javne nabavke (0,5 poena). Opština je 
putem CeJN sajta objavila Plan javnih nabavki na sajtu za 2023. godinu (1 poen) i Plan 
javnih nabavki za 2024. godinu (0,5 poena), zatim učinila dostupnim javne pozive za javne 
nabavke (1 poen), odluke o javnim nabavkama (1 poen) i podatke o izabranim ponuđačima (1 
poen) sa podacima o ugovorima koji su zaključeni sa ponuđačima (1 poen). Opština Nikšić 
nije objavila kopije ugovora koje je potpisala u 2023. godini i izvještaje o sprovođenju plana 
javnih nabavki za 2023. godinu.

6. Spiskovi službenika i namještenika – objavljen je spisak službenika sa zvanjima (2 poena) i 
informacije o platama službenika i namještenika (2 poena).

7. Rješenja i druga pojedinačna akta od značaja za treća lica - na sajtu opštine dostupna su 
rješenja sekretarijata za finansije i sekretarijata za poslove opšte uprave (2 poena), odluke 
sekretarijata za finansije (1 poen) i drugi akti od značaja za treća lica (1 poen). Nisu dostupne 
odluke sekretarijata nadležnog za poslove opšte uprave. 

Javne rasprave i javni konkursi

U ovoj kategoriji na sajtu opštine Nikšić objavljen je Javni poziv za raspravu o Budžetu za 2023. 
godinu (1 poen), održana je javna rasprava o nacrtu budžeta za 2023. godinu (1 poen) i sačinjen 
i objavljen Izvještaj o javnoj raspravi za 2023. godinu (1 poen). Takođe, objavljen je Javni poziv za 
raspravu o budžetu za 2024. godinu (1 poen), održana prateća javna rasprava (1 poen) i objavljen 
Izvještaj o javnoj raspravi za 2024. godinu (1 poen). Objavljeni su i izvještaji o javnim raspravama 
sa drugim tematikama (2 poena), koji sadrže predloge zainteresovanih strana (1 poen), kao i 
podaci o ugovorima sa medijima tokom 2023. godine (0,5 poena), konkurs za dodjelu sredstava 
NVO tokom 2023. godine (0,5 poena) i rezultati tog konkursa (0,5 poena). Nema dostupnih 
razloge za prihvatanje ili odbijanje predloga u sklopu izvještaja o javnim raspravama niti podatke 
o ugovorima sa marketinškim kućama tokom 2023. godine.

Usluge

U ovoj kategoriji, dostupne su posebne aplikacije namijenjene građanima (1 poen). Nije 
dostupan spisak usluga koje opština pruža trećim licima, detaljan opis tih usluga i kontakt 
podaci sekretarijata/tijela koja su nadležna za svaku uslugu ponaosob niti su usluge koje 
opština pruža digitalizovane.  

Borba protiv korupcije

Objavljene su informacije o mehanizmima za prijavu korupcije u opštini (1 poen) i kontakt 
podaci lica koje je imenovano za postupanje po prijavama zviždača (1 poen), a dostupna je 
mogućnost da se anonimno prijave korupcija i nepravilnosti (0,5 poena). Na sajtu ne postoji 
opcija da građani prijave nepravilnosti u radu odnosno kršenje zakona od strane opštine i 
njenih zaposlenih, niti su dostupni izvještaji o broju podnijetih i procesuiranih prijava za 2023. 
godinu i podaci o postupanju po žalbama, predstavkama i prigovorima. Na sajtu opštine ne 
postoji sistem 48h.

Ukupna ocjena opštine Nikšić – 69,25 poena.
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Ukupan broj poena: 

20,75
14. Petnjica

http://petnjica.co.me/ 

Opština Petnjica nalazi se na posljednjem - 22. mjestu - sa osvojenih 20% od ukupnog broja 
poena. Po oblastima, raspodjela poena je sljedeća: opšte informacije i dostupnost sajta – 2,5 
poena; organizaciona struktura lokalne samouprave – 0 poena; Skupština opštine – 0,75 poena; 
javne ustanove i javna preduzeća – 0 poena; dokumenti koji treba da budu objavljeni shodno 
članu 12 Zakona o slobodnom pristupu informacijama – 5 poena; raspolaganje finansijskim 
sredstvima – 5,5 poena; javne rasprave i javni konkursi – 7 poena; usluge – 0 poena i borba 
protiv korupcije – 0 poena.

Opšte informacije i dostupnost sajta

U ovoj kategoriji, od 14 traženih informacija na sajtu opštine mogu se naći: jasno istaknut naziv 
i simbol opštine u zaglavlju sajta (1 poen) i ime i prezime predsjednika Skupštine opštine (0,5 
poena). Iako postoji posebna sekcija, na sajtu nisu dostupni kontakt podaci - telefon, email i 
poštanska adresa, nije dostupan podatak o radnom vremenu opštine, niti postoje termini za 
prijem građana ili stranki kod predsjednika opštine. Izostao je i podatak o imenu, prezimenu, 
biografiji i kontaktu predsjednika opštine Petnjica, a nedostaju i biografija i kontakt podaci 
predsjednika Skupštine opštine. Nisu dostupni kontakt podaci i biografija sekretara nadležnih 
za poslove opšte uprave i finansija. Nema posebnog modula za postavljanje pitanja.

Sajt opštine Petnjica prilagođen je upotrebi na različitim uređajima (telefon i kompjuter) (0,5 
poena) i licima sa oštećenjem vida (0,5 poena). Nije prilagođen predstavljanju na stranim 
jezicima, niti licima sa oštećenjem sluha.

http://petnjica.co.me/
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Organizaciona struktura lokalne samouprave

Opština Petnjica nema objavljen nijedan od sedam dokumenata/informacija iz ove oblasti. 
Preciznije, nema podataka o organizacionoj strukturi opštine, jasnog opisa nadležnosti 
sekretarijata nadležnih za oblast finansija i opšte uprave, podataka o broju zapošljenih u opštini, 
spiska opštinskih inspekcija i njihovih nadležnosti. Nije dostupan ni spisak mjesnih zajednica, 
kao ni kontakt podaci predsjednika mjesnih zajednica.

Skupština opštine

Od 9 dokumenata/informacija koje je Skupština opštine u obavezi da objavi na sajtu, 
dostupne su samo nepotpune odluke koje je usvajala Skupština opštine Petnjica tokom 2023. 
godine (0,75 poena). Nisu dostupni: rezultati glasanja sa sjednica za 2023. godinu, podaci o 
podnijetim amandmanima na prijedloge akata koji su razmatrani na sjednicama u 2023. godini 
sa obrazloženjima, agende sjednica Skupštine opštine za 2023. godinu, spisak odbornika sa 
naznakom kojoj partiji pripadaju i njihovi pojedinačni kontakt podaci, kao ni zapisnici sa sjednica 
skupštine opštine niti je poznato da li se sjednice prenose direktno putem medija.

Javne ustanove i javna preduzeća

Nije dostupan spisak javnih ustanova i javnih preduzeća, kontakt podaci direktora tih ustanova 
i preduzeća, kao ni informacije o broju zapošljenih u javnim ustanovama i preduzećima. 

Dokumenti koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu 
informacijama

1. Slobodan pristup informacijama – nema dostupnog vodiča za slobodan pristup 
informacijama za 2023. godinu, kontakta lica za rješavanje po zahtjevima za slobodan 
pristup informacijama, pregleda odobrenih informacija shodno Zakonu o SPI niti ažuriranih 
informacije i dostupnih podataka za 2023. godinu.

2. Dostupnost javnih registara i javnih evidencija – nema spiska javnih registara, niti spiska 
javnih evidencija kojim opština i njeni organi raspolažu. 

3. Programi i planovi rada i prateći izvještaji - od 18 traženih dokumenata/informacija, opština 
Petnjica je objavila samo podatke vezane za budžet – Budžet za 2023. godinu (1 poen), 
kvartalne izvještaje o izvršenju budžeta za 2023. godinu (2 poena), Završni račun Budžeta 
za 2023. godinu (1 poen) i Budžet za 2024. godinu (1 poen). Opština nije objavila budžet 
koji je mašinski čitljiv niti vodič kroz Budžet za 2024. godinu. Takođe, na sajtu opštine nisu 
objavljeni: Plan rada opštine za 2023. godinu, Izvještaj o radu opštine za 2022. godinu, Plan 
rada opštine za 2024. godinu, Izvještaj o radu opštine za 2023. godinu, Strateški plan razvoja 
opštine za 2023. godinu, Plan integriteta za period 2023-2024, Izvještaj o sprovođenju plana 
integriteta 2022-2023, Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta 
opštine, Etički kodeks za zapošljene u opštini, Izvještaji o radu sekretarijata nadležnog 
za finansije i poslove opšte uprave za 2023. godinu, Lokalni antikorupcijski plan za 2023. 
godinu i Izvještaj o sprovođenju Lokalnog antikorupcijskog plana za 2023. godinu.

4. Izvještaji o imovini - predsjednik opštine Petnjica (1 poen) i predsjednik Skupštine opštine (1 
poen) podnijeli su imovinski izvještaj ASK-u za 2023. godinu.

5. Akti o raspolaganju finansijskim sredstvima iz javnih prihoda i državnom imovinom 
-opština Petnjica je na sajtu kreirala poseban odjeljak za javne nabavke, ali koji pogrešno 
preusmjerava korisnika i ne sadrži podatke. Nisu dostupni ni ugovori koje je opština potpisala 
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u 2023. godini, kao ni izvještaj o sprovođenju plana javnih nabavki za 2023. godinu. Opština 
Petnjica je putem CeJN sajta objavila: Plan javnih nabavki za 2023. Godinu (1 poen), javne 
pozive za javne nabavke (1 poen), odluke o javnim nabavkama (1 poen) i podatke o izabranim 
ponuđačima (1 poen) sa ugovorima koji su zaključeni sa ponuđačima (1 poen). Dostupan je i 
Plan javnih nabavki za 2024. godinu (0,5 poena). 

6. Spiskovi službenika i namještenika – nisu objavljeni spiskovi službenika sa zvanjima ni 
informacije o platama službenika i namještenika.

7. Rješenja i druga pojedinačna akta od značaja za treća lica - opština Petnjica nije objavila 
rješenja sekretarijata nadležnih za finansije i poslove opšte uprave za 2023. godinu i odluke 
tih sekretarijata, a nisu dostupni ni akti od značaja za treća lica.

Javne rasprave i javni konkursi

U ovoj kategoriji, objavljen je Javni poziv za raspravu o Budžetu za 2023. godinu (1 poen), 
informacija da je održana javna rasprava o nacrtu Budžeta za 2023. godinu (1 poen), zatim Javni 
poziv za raspravu o budžetu za 2024. godinu (1 poen), a održana je i prateća javna rasprava (1 
poen). Objavljeni su i izvještaji o javnim raspravama sa drugim tematikama (2 poena), zatim 
konkurs za dodjelu sredstava NVO tokom 2023. godine (0,5 poena) i rezultati tog konkursa (0,5 
poena). Na sajtu opštine nisu objavljeni izvještaji sa javnih rasprava o budžetu za 2023. i 2024. 
godinu. Takođe, izvještaji o javnim raspravama ne sadrže predloge zainteresovanih strana niti 
razloge za njihovo prihvatanje ili odbijanje. Ugovori sa medijima i marketinškim kućama tokom 
2023. godine nisu dostupni na sajtu opštine.

Usluge

Nema dostupnih podataka u ovoj kategoriji. Naime, izostali su spisak dostupnih usluga koje 
opština pruža trećim licima, detaljan opis tih usluga i kontakt podaci sekretarijata/tijela koja 
su nadležna za svaku uslugu ponaosob. Nema podataka da su usluge digitalizovane niti da 
opština ima posebne aplikacije namijenjene građanima. 

Borba protiv korupcije

Ni za ovu kategoriju nema podataka. Preciznije, nedostaju informacije o mehanizmima za prijavu 
korupcije u opštini, opcija da građani prijave nepravilnosti u radu odnosno kršenje zakona od 
strane opštine i njenih zaposlenih, kao i mogućnost anonimne prijave korupcije i nepravilnosti, 
ali i spisak o broju podnijetih i procesuiranih prijava za 2023. godinu. Nema kontakt podataka lica 
imenovanog za postupanje po prijavama zviždača, kao ni podataka o postupanju po žalbama, 
predstavkama i prigovorima. Opština Petnjica nema uspostavljen sistem 48h.

Ukupna ocjena opštine Petnjica – 20,75 poena
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Ukupan broj poena: 

52,75
15. Plav

https://www.plav.me/ 

Opština Plav nalazi se na 16. mjestu. Po oblastima, raspodjela poena je sljedeća: opšte 
informacije i dostupnost sajta – 9 poena; organizaciona struktura lokalne samouprave – 6 
poena; Skupština opštine – 2,25 poena; javne ustanove i javna preduzeća – 3 poena; dokumenti 
koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu informacijama – 20,5 
poena; raspolaganje finansijskim sredstvima – 6 poena; javne rasprave i javni konkursi – 6 
poena; usluge – 0 poena i borba protiv korupcije – 0 poena.

Opšte informacije i dostupnost sajta

Pri analizi ove kategorije, od 14 traženih informacija na sajtu opštine Plav, identifikovani su: jasno 
istaknut naziv i simbol opštine u zaglavlju sajta (1 poen), kontakt podaci opštine - telefon, email 
i poštanska adresa (1 poen), definisani termini za prijem građana kod predsjednika opštine (0,5 
poena), ime, prezime i kontakt podaci predsjednika opštine (1 poen), ime, prezime, biografija i 
kontakt podaci predsjednika skupštine opštine (1,5 poena) i ime, prezime i biografija sekretara 
nadležnog za finansije i ime i prezime sekretara nadležnog za poslove opšte uprave (1 poen). 
Kako se kontakt podaci razlikuju od opšteg  telefona opštine, opština je osvojila dodatni 1 poen. 
Na sajtu je dostupan modul za postavljanje pitanja (0,5 poena) i istaknuto vrijeme za prijem 
stranaka kod predsjednika opštine (1 poen). 

Na drugoj strani, nisu dostupni podaci o radnom vremenu opštine, biografija predsjednika 
opštine i sekretara nadležnog za poslove opšte uprave. 

Opština Plav ima sajt prilagođen upotrebi na različitim uređajima (telefon i kompjuter) (0,5 
poena), ali ne i licima sa oštećenjem vida i licima sa oštećenjem sluha. Takođe, sajt nije 
prilagođen predstavljanju na stranim jezicima.

https://www.plav.me/
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Organizaciona struktura lokalne samouprave

Opština Plav je od 7 dokumenata/informacija u ovoj kategoriji učinila dostupnim: organizacionu 
strukturu opštine (1 poen), opis nadležnosti sekretarijata za oblast finansija i poslove opšte 
uprave (2 poena), podatke o broju zapošljenih u opštini (1 poen), spisak opštinskih inspekcija 
(1 poen) i spisak nadležnosti opštinskih inspekcija (1 poen). Nije dostupan spisak mjesnih 
zajednica niti kontakt podaci predsjednika mjesnih zajednica.

Skupština opštine

Ukupno je 9 dokumenata/informacija koje je Skupština opštine u obavezi da objavi na sajtu. 
Na sajtu su dostupne: odluke koje je usvajala Skupština opštine tokom 2023. godine, ali ne sve 
(0,75 poena), spisak odbornika sa naznakom kojoj partiji pripadaju (1 poen) i detaljni zapisnici sa 
sjednica skupštine opštine (0,5 poena). Međutim, nisu objavljeni podaci o rezultatima glasanja 
sa sjednica za 2023. godinu i  podnijetim amandmanima na prijedloge akata koji su razmatrani 
na sjednicama u 2023. godini sa obrazloženjima. Nema ni agendi sjednica Skupštine opštine 
u 2023. godini, kao ni pojedinačnih kontakata odbornika. Konačno, nema informacije da li se 
sjednice Skupštine opštine prenose putem lokalnih medija. 

Javne ustanove i javna preduzeća

Opština Plav je objavila spisak javnih ustanova (0,5 poena) i kontakt podatke direktora javnih 
ustanova (1 poen), spisak javnih preduzeća (0,5 poena) i kontakt podatke direktora javnih 
preduzeća (1 poen). Nema informacija o broju zapošljenih u javnim ustanovama i preduzećima. 

Dokumenti koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu 
informacijama

1. Slobodan pristup informacijama – objavljeni su vodiči za slobodan pristup informacijama 
za 2023. godinu (1 poen), kontakt lica za rješavanje po zahtjevima za slobodan pristup 
informacijama (1 poen), pregled odobrenih informacija shodno Zakonu o SPI (1 poen) i 
ažurirane informacije i dostupni podaci za 2023. godinu (1 poen). 

2. Dostupnost javnih registara i javnih evidencija - dostupni su spisak javnih registara (1 poen) 
i spisak javnih evidencija (1 poen) kojima opština Plav raspolaže. 

3. Programi i planovi rada i prateći izvještaji - od 18 traženih dokumenata i informacija, opština 
Plav je objavila: Plan integriteta 2023-2024. godine (1 poen), Izvještaj o sprovođenju plana 
integriteta 2022-2023. godine (1 poen), Lokalni antikorupcijski plan za 2023. godine (1 
poen), Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta opštine (2 poena) 
i Etički kodeks u sklopu internih procedura (0,5 poena). Takođe, opština Plav na sajtu ima 
dostupne: Budžet za 2023. godinu (1 poen), kvartalne izvještaje o izvršenju budžeta za 
2023. godinu (2 poena), Završni račun Budžeta za 2023. godinu (1 poen) i Budžet za 2024. 
godinu (1 poen). Opština Plav nije objavila: Plan rada opštine za 2023. godinu, Plan rada 
opštine za 2024. godinu, Izvještaj o radu opštine za 2022. godinu, Izvještaj o radu opštine 
za 2023. godinu, Strateški plan razvoja opštine za 2023. godinu, Izvještaj o sprovođenju 
Lokalnog antikorupcijskog plana za 2023. godinu, izvještaje o radu sekretarijata nadležnog 
za finansije i poslove opšte uprave za 2023. godinu, budžet koji je mašinski čitljiv i Vodič kroz 
Budžet za 2024. godinu.

4. Izvještaji o imovini - predsjednik opštine (1 poen) i predsjednik Skupštine opštine Plav (1 
poen) podnijeli su imovinski izvještaj ASK-u za 2023. godinu.
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5. Akti o raspolaganju finansijskim sredstvima iz javnih prihoda i državnom imovinom - opština 
Plav je na sajtu kreirala poseban odjeljak za javne nabavke (0,5 poena). Takođe, opština je 
putem CeJN sajta objavila: Plan javnih nabavki na sajtu za 2023. godinu (1 poen) i Plan javnih 
nabavki za 2024. godinu (0,5 poena), javne pozive za javne nabavke (1 poen), odluke o javnim 
nabavkama (1 poen) i podatke o izabranim ponuđačima (1 poen) sa podacima o ugovorima 
koji su zaključeni sa ponuđačima (1 poen). Nisu dostupne kopije ugovora koje je opština 
potpisala u 2023. godini i izvještaj o sprovođenju Plana javnih nabavki za 2023. godinu.

6. Spiskovi službenika i namještenika – objavljeni su spiskovi službenika sa zvanjima (2 poena), 
ali ne i informacije o platama službenika i namještenika.

7. Rješenja i druga pojedinačna akta od značaja za treća lica - na sajtu Opštine Plav nisu 
dostupna rješenja sekretarijata nadležnih za poslove opšte uprave i finansija, kao ni odluke 
tih sekretarijata. Nisu objavljeni ni drugi akti od značaja za treća lica. 

Javne rasprave i javni konkursi

U ovoj kategoriji, opština Plav objavila je Javni poziv za raspravu o budžetu za 2023. godinu (1 
poen), a održana je i javna rasprava o nacrtu Budžeta za 2023. godinu (1 poen). Objavljen je 
javni poziv za raspravu o Budžetu za 2024. godinu (1 poen) i održana ta javna rasprava (1 poen). 
Objavljeni su izvještaji o drugim javnim raspravama za 2023. godinu (2 poena). Istovremeno, 
opština Plav nije objavila: izvještaje o javnoj raspravi o budžetima za 2023. i 2024. godinu, a 
izvještaji o javnim raspravama u 2023. godini ne sadrže podatke o predlozima zainteresovanih 
strana, kao ni razloge za prihvatanje ili odbijanje tih predloga. Nisu objavljeni podaci o ugovorima 
sa medijima i marketinškim kućama tokom 2023. godine, kao ni konkurs za dodjelu sredstava 
NVO tokom 2023. godine i rezultati tog konkursa.

Usluge

U ovoj kategoriji nema dostupnih podataka na sajtu. Preciznije, nema spiska dostupnih usluga 
koje opština pruža trećim licima, detaljnog opisa tih usluga i kontakt podataka sekretarijata/tijela 
koja su nadležna za pojedinačne usluge. Takođe, nema informacija da su usluge digitalizovane, 
niti je dostupna posebna aplikacija namijenjena građanima. 

Borba protiv korupcije

Opština Plav na sajtu nema informacije o mehanizmima za prijavu korupcije u opštini, niti opciju 
da građani prijave nepravilnosti u radu odnosno kršenje zakona od strane opštine i njenih 
zaposlenih. Takođe, anonimne prijave korupcije i nepravilnosti nisu dostupne, a izostao je i 
spisak podnijetih i procesuiranih prijava za 2023. godinu. Opština nije objavila kontakt podatke 
lica imenovanog za postupanje po prijavama zviždača, niti podatke o postupanju po žalbama, 
predstavkama i prigovorima. Na sajtu opštine Plav ne postoji sistem 48h.

Ukupna ocjena opštine Plav – 52,75 poena
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Ukupan broj poena: 

63,5
16. Pljevlja

https://pljevlja.me 

Opština Pljevlja nalazi se na desetom mjestu. Po oblastima, raspodjela poena je sljedeća: opšte 
informacije i dostupnost sajta – 7,75 poena; organizaciona struktura lokalne samouprave – 6,5 
poena; Skupština opštine – 5,25 poena; javne ustanove i javna preduzeća – 0 poena; dokumenti 
koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu informacijama – 27 
poena; raspolaganje finansijskim sredstvima –7 poena; javne rasprave i javni konkursi – 8,5 
poena; usluge – 1 poen i borba protiv korupcije – 0,5 poena.

Opšte informacije i dostupnost sajta

Od 14 traženih informacija na sajtu opštine Pljevlja objavljeni su: jasno istaknut naziv i simbol 
opštine u zaglavlju sajta (1 poen), istaknuti kontakti opštine (telefon i email) (0,5 poena), ime, 
prezime, biografija i kontakt podaci predsjednika opštine (1,5 poen), ime, prezime i kontakt 
podaci predsjednika Skupštine opštine (0,75 poena), ime i prezime sekretara nadležnih za 
poslove opšte uprave i za finansije (1 poen). Kako se kontakt podaci razlikuju od opšteg email-a 
i telefona opštine, u tom dijelu opština Pljevlja dobija dodatna 2 poena. 

Nisu dostupne informacije o poštanskoj adresi opštine Pljevlja, radnom vremenu opštine, 
terminima za prijem građana i stranaka kod predsjednika opštine, biografija predsjednika 
Skupštine opštine, kao ni modul za postavljanje pitanja. 

Kada je riječ o pristupačnosti, opština Pljevlja ima sajt prilagođen upotrebi na različitim 
uređajima (telefon i kompjuter) (0,5 poena), kao i licima sa oštećenjem vida (0,5 poena). Sajt 
nije prilagođen predstavljanju na stranim jezicima, niti licima sa oštećenjem sluha.

https://pljevlja.me
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Organizaciona struktura lokalne samouprave

Opština Pljevlja je od 7 dokumenata/informacija učinila dostupnim: organizacionu strukturu 
opštine (1 poen), jasan opis nadležnosti sekretarijata za oblast finansija i za poslove opšte uprave 
(2 poena), podatke o broju zapošljenih u opštini po organima (1 poen), zatim spisak opštinskih 
inspekcija (1 poen) i nadležnosti tih inspekcija (1 poen). Dostupna je Odluka o izmjenama i 
dopunama Odluke o mjesnim zajednicama od marta 2021. godine u kojoj je spisak mjesnih 
zajednica (0,5 poena), ali nema kontakt podataka predsjednika mjesnih zajednica. 

Skupština opštine

Od 9 dokumenata/informacija koje je Skupština opštine u obavezi da objavi na sajtu, dostupno je 
7, što uključuje: odluke koje je usvajala Skupština opštine tokom 2023. godine (1,5 poen), rezultati 
glasanja sa sjednica za 2023. godinu, ali nekompletno (0,75 poena), agende sjednica Skupštine 
opštine za 2023. godinu (1 poen) i detaljni zapisnici sa tih sjednica (0,5 poena). Dostupan je i 
spisak odbornika sa naznakom kojoj partiji pripadaju (1 poen), a sjednice se prenose direktno 
putem medija (0,5 poena). Istovremeno, nisu objavljeni podaci o podnijetim amandmanima na 
prijedloge akata koji su razmatrani na sjednicama u 2023. godini sa obrazloženjima, a izostao je 
i podatak pojedinačnim kontaktima odbornika.

Javne ustanove i javna preduzeća

U ovoj kategoriji nema nijedne informacije. Preciznije, izostali su spisak javnih ustanova i javnih 
preduzeća čiji je osnivač opština, kontakt podaci direktora tih javnih ustanova i preduzeća, kao 
i broj zapošljenih u njima.

Dokumenti koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu 
informacijama

1. Slobodan pristup informacijama - dostupni su vodiči za slobodan pristup informacijama 
za 2023. godinu koji je objavila polovina organa (0,5 poena), kontakt lica za rješavanje po 
zahtjevima za slobodan pristup informacijama (1 poen), pregled odobrenih informacija 
shodno Zakonu o SPI (1 poen) i informacije i podaci su djelimično ažurirani za 2023. godinu 
(0,5 poena). 

2. Dostupnost javnih registara i javnih evidencija - dostupni su spisak javnih registara (1 poen) 
i spisak javnih evidencija (1 poen) kojim opština Pljevlja raspolaže. 

3. Programi i planovi rada i prateći izvještaji - od 18 traženih dokumenata/informacija, opština 
Pljevlja je objavila: Izvještaj o radu opštine za 2022. godinu (1 poen), Izvještaj o radu opštine 
za 2023. godinu (1 poen), Strateški plan razvoja opštine za 2023. godinu (1 poen), Plan 
integriteta 2023-2024. godine (1 poen), Izvještaj o sprovođenju plana integriteta 2022-
2023. godine (1 poen) i Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta 
opštine, ali po organima nije ažuriran (1 poen). Dalje, dostupni su: Budžet za 2023. godinu 
(1 poen), kvartalni izvještaje o izvršenju budžeta za 2023. godinu (2 poena), Završni račun 
Budžeta za 2023. godinu (1 poen) i Budžet za 2024. godinu (1 poen). Na drugoj strani, na 
sajtu opštine nisu objavljeni: Plan rada opštine za 2023. godinu, Plan rada opštine za 2024. 
godinu, Lokalni antikorupcijski plan za 2023. godinu, Izvještaj o sprovođenju Lokalnog 
antikorupcijskog plana za 2023. godinu, Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji 
radnih mjesta opštine, Etički kodeks za zapošljene u opštini Pljevlja, Izvještaji o radu 
sekretarijata nadležnih za finansije i poslove opšte uprave, budžet koji je mašinski čitljiv i 
vodič kroz Budžet za 2024. godinu.



Indeks transparentnosti 
opština u Crnoj Gori 67

4. Izvještaji o imovini - predsjednik opštine Pljevlja (1 poen) i predsjednik Skupštine opštine (1 
poen) podnijeli su imovinski izvještaj ASK-u za 2023. godinu

5. Akti o raspolaganju finansijskim sredstvima iz javnih prihoda i državnom imovinom -  opština 
Pljevlja je na sajtu učinila dostupnim ugovore koje je potpisala u 2023. godini (1 poen), a 
postoji i poseban odjeljak za javne nabavke (0,5 poen). Opština je putem CeJN sajta objavila 
i Plan javnih nabavki na sajtu za 2023. godinu (1 poen) i Plan javnih nabavki za 2024. godinu 
(0,5 poena), javne pozivi za javne nabavke (1 poen), odluke o javnim nabavkama (1 poen), 
podatke o izabranim ponuđačima (1 poen) sa ugovorima koji su zaključeni sa ponuđačima 
(1 poen). Nije dostupan Izvještaji o sprovođenju Plana javnih nabavki za 2023. godinu.

6. Spiskovi službenika i namještenika - opština Pljevlja objavila je spisak službenika sa zvanjima 
(2 poena), kao i informacije o platama službenika i namještenika (2 poena).

7. Rješenja i druga pojedinačna akta od značaja za treća lica - na sajtu opštine Pljevlja 
dostupna su rješenja sekretarijata nadležnog za poslove finansija i za poslove opšte uprave 
za 2023. godinu (2 poena), odluke tih sekretarijata za 2023. godinu (2 poena) i akti od 
značaja za treća lica (1 poen). 

Javne rasprave i javni konkursi

U ovoj kategoriji, opština Pljevlja objavila je Javni poziv za raspravu o Budžetu za 2023. godinu 
(1 poen), informaciju da je održana ta javna rasprava (1 poen), Javni poziv za raspravu o Budžetu 
za 2024. godinu (1 poen) i informaciju da je održana javna rasprava (1 poen) sa izvještajem o 
javnoj raspravi (1 poen). Takođe, objavljeni su neki izvještaji o javnim raspravama sa drugim 
tematikama (1 poen), a objavljeni izvještaji sadrže predloge zainteresovanih strana (1 poen). Na 
sajtu se mogu naći podaci o ugovorima sa medijima za 2023. godinu (0,5 poena), konkurs za 
dodjelu sredstava NVO tokom 2023. godine (0,5 poena) i rezultati tog konkursa (0,5 poena). 
Na drugoj strani, nisu dostupni Izvještaj o javnoj raspravi o Budžetu za 2023. godinu, kao ni 
podaci o ugovorima sa marketinškim kućama za 2023. godinu. Izvještaji o javnim raspravama 
ne sadrže razloge za prihvatanje ili odbijanje predloga.

Usluge

Dostupni su podaci o uslugama koje opština pruža trećim licima (0,5 poena), a neke od tih 
usluga su digitalizovane (0,5 poena). Izostali su kontakt podaci sekretarijata/tijela koja su 
nadležna za svaku uslugu ponaosob, digitalizacija svih usluga, a opština nema posebne 
aplikacije namijenjene građanima.

Borba protiv korupcije

U ovoj kategoriji, na sajtu opštine Pljevlja dostupan je samo sistem 48h (0,5 poena).

Na sajtu opštine nema informacije o mehanizmima za prijavu korupcije u opštini, niti opcije 
da građani prijave nepravilnosti u radu odnosno kršenje zakona od strane opštine i njenih 
zaposlenih. Anonimne prijave korupcije i nepravilnosti nisu dostupne, niti spisak o broju 
podnijetih i procesuiranih prijava za 2023. godinu. Takođe, izostali su kontakt podaci lica 
imenovanog za postupanje po prijavama zviždača i podaci o postupanju po žalbama, 
predstavkama i prigovorima.

Ukupna ocjena opštine Pljevlja – 63,5 poena
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Ukupan broj poena: 

74
17. Plužine

https://www.pluzine.me 

Opština Plužine nalazi se na četvrtom mjestu. Po oblastima, raspodjela poena je sljedeća: opšte 
informacije i dostupnost veb sajta – 9,5 poena; organizaciona struktura lokalne samouprave – 5,5 
poena; Skupština opštine – 7,5 poena; javne ustanove i javna preduzeća – 2 poena; dokumenti 
koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu informacijama – 27 
poena; raspolaganje finansijskim sredstvima – 6,5 poena; Javne rasprave i javni konkursi – 11,5 
poena; usluge – 1 poen i borba protiv korupcije – 3,5 poena.

Opšte informacije i dostupnost sajta

Pri ocjeni dostupnosti opštih informacija i sajta opštine, od 14 traženih informacija na sajtu 
opštine Plužine mogu se naći: jasno istaknut naziv i simbol opštine u zaglavlju sajta (1 poen), 
istaknuti kontakt opštine - telefon, email i poštanska adresa (1 poen), podaci o radnom vremenu 
opštine (0,5 poena), definisani termini za prijem građana kod predsjednika opštine (0,5 poena), 
ime, prezime i kontakt podaci predsjednika opštine (1 poen), ime, prezime i kontakt podaci 
predsjednika Skupštine opštine (1 poen), ime i prezime sekretara nadležnih za poslove opšte 
uprave i za finansije (1 poen), kontakt podaci sekretara koji se razlikuju od opšteg telefona i 
email-a (2 poena) i definisano vrijeme za prijem stranaka kod predsjednika opštine (1 poen).

Nisu dostupne biografije predsjednika opštine i Skupštine opštine, kao i sekretara nadležnih za 
poslove opšte uprave i finansija. Takođe, nije dostupan modul za postavljanje pitanja.

Kada je riječ o pristupačnosti sajta, opština Plužine ima sajt prilagođen upotrebi na različitim 
uređajima (telefon i kompjuter) (0,5 poena), ali nije prilagođen licima sa oštećenjem vida i 
licima sa oštećenjem sluha. Dodatno, sajt nije prilagođen predstavljanju na stranim jezicima.

https://www.pluzine.me
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Organizaciona struktura lokalne samouprave

Opština Plužine je od 7 dokumenata/informacija učinila dostupnim: organizacionu strukturu 
opštine koja nije ažurirana (0,5 poena), opis nadležnosti sekretarijata nadležnih za oblast 
finansija i poslove opšte uprave (2 poena), podatke o broju zapošljenih u opštini (1 poen), spisak 
opštinskih inspekcija (1 poen) i nadležnosti tih inspekcija (1 poen). Nije dostupan spisak mjesnih 
zajednica, imena predsjednika mjesnih zajednica i njihovi kontakt podaci.

Skupština opštine

Od 9 dokumenata/informacija koje je Skupština opštine Plužine u obavezi da objavi na sajtu, vrlo 
sistematično su objavljene i dostupne: odluke koje je usvajala Skupština opštine tokom 2023. 
godine na sajtu (1,5 poen), rezultati glasanja sa sjednica za 2023. godinu (1,5 poen), amandmani 
na prijedloge akata koji su razmatrani na sjednicama u 2023. godini sa obrazloženjima (1 
poen), agende sjednica tokom 2023. godinu (1 poen), spisak odbornika sa naznakom kojoj 
partiji pripadaju (1 poen), pojedinačni kontakt podaci odbornika (1 poen) i zapisnici sa sjednica 
Skupštine opštine (0,5 poena). Nema informacije da li se sjednice prenose direktno putem 
medija.

Javne ustanove i javna preduzeća

Od 6 informacija u ovoj kategoriji, na sajtu opštine Plužine dostupni su: spisak javnih ustanova 
(0,5 poena) i informacija o broju zapošljenih u njima (0,5 poena), spisak javnih preduzeća (0,5 
poena) i informacija o broju zapošljenih u istima (0,5 poena). Nedostaju kontakt informacije 
direktora javnih ustanova i javnih preduzeća.
 
Dokumenti koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu 
informacijama

1. Slobodan pristup informacijama – na sajtu je Vodič za slobodan pristup informacijama 
za 2023. godinu (1 poen), kontakt lica za rješavanje po zahtjevima za slobodan pristup 
informacijama (1 poen), pregled odobrenih informacija shodno Zakonu o SPI (1 poen) i 
ažurirane informacije i dostupni podaci za 2023. godinu (1 poen). 

2. Dostupnost javnih registara i javnih evidencija - dostupni su spisak javnih registara (1 poen) 
i spisak javnih evidencija (1 poen) kojima opština, odnosno njeni organi raspolažu. 

3. Programi i planovi rada i prateći izvještaji - od 18 traženih dokumenata/informacija, opština 
Plužine je učinila dostupnim: Izvještaj o radu opštine za 2022. godinu (1 poen), Izvještaj 
o radu opštine za 2023. godinu (1 poen), Strateški plan razvoja opštine za 2023. godinu 
(1 poen), Plan integriteta za period 2023-2024 (1 poen), Izvještaj o sprovođenju plana 
integriteta 2022-2023. (1 poen), pravilnike o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih 
mjesta opštine koji nisu ažurirani i postavljeni na valjano mjesto na sajtu (1 poen) i Etički 
kodeks za zapošljene u opštini (1 poen). Kada je riječ o budžetu i finansijama, opština 
Plužine je objavila: Budžet za 2023. godinu (1 poen), Završni račun Budžeta za 2023. godinu 
(1 poen) i Budžet za 2024. godinu (1 poen). Opština Plužine nije objavila Plan rada opštine 
za 2023. i Plan rada opštine za 2024. godinu, Lokalni antikorupcijski plan za 2023. godinu, 
Izvještaj o sprovođenju Lokalnog antikorupcijskog plana za 2023. godinu i izvještaje o radu 
sekretarijata nadležnih za finansije i poslove opšte uprave za 2023. godinu. Opština nije 
objavila ni kvartalne ili polugodišnje izvještaje o izvršenju Budžeta za 2023. godinu, budžet 
mašinski čitljivom formatu niti vodič kroz Budžet za 2024. godinu.
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4. Izvještaji o imovini - predsjednik opštine Plužine (1 poen) i predsjednik Skupštine opštine (1 
poen) podnijeli su imovinski izvještaj ASK-u za 2023. godinu.

5. Akti o raspolaganju finansijskim sredstvima iz javnih prihoda i državnom imovinom -  opština 
Plužine je na sajtu kreirala poseban odjeljak za javne nabavke (0,5 poena) i objavljen je Izvještaji 
o sprovođenju Plana javnih nabavki za 2023. godinu (0,5 poena). Opština je putem CeJN sajta 
objavila: Plan javnih nabavki na sajtu za 2023. godinu (1 poen), Plan javnih nabavki za 2024. 
godinu (0,5 poena), javne pozive za javne nabavke (1 poen), odluke o javnim nabavkama (1 
poen) i podatke o izabranim ponuđačima (1 poen) sa podacima o ugovorima koji su zaključeni 
sa ponuđačima (1 poen). Nisu dostupne kopije ugovora koje je opština potpisala u 2023. godini 
na veb sajtu opštine.

6. Spiskovi službenika i namještenika - objavljen je spisak službenika sa zvanjima (2 poena) i 
informacije o platama službenika i namještenika (2 poena).

7. Rješenja i druga pojedinačna akta od značaja za treća lica - na sajtu opštine Plužine 
dostupna su rješenja sekretarijata nadležnih za finansije i poslove opšte uprave za 2023. 
godinu (2 poena), odluke tih sekretarijata za 2023. godinu (2 poena) i drugi akti od značaja 
za treća lica (1 poen). 

Javne rasprave i javni konkursi

U ovoj kategoriji opština Pljevlja  je objavila: Javni poziv za raspravu o Budžetu za 2023. godinu 
(1 poen), informaciju da je održana Javna rasprava o nacrtu Budžeta za 2023. godinu (1 poen) i 
izvještaj o toj javnog raspravi (1 poen), zatim Javni poziv za raspravu o Budžetu za 2024. godinu 
(1 poen), informaciju da je održana ta javna rasprava (1 poen) i izvještaj o istoj (1 poen). Na sajtu 
su dostupni i izvještaji o javnim raspravama sa drugim tematikama (2 poena). Izvještaji koje je 
opština objavila sadrže predloge zainteresovanih strana (1 poen), kao i razloge za prihvatanje 
ili odbijanje predloga (1 poen). Na sajtu opštine dostupni su podaci o ugovorima sa medijima 
(0,5 poena) tokom 2023. godine, konkurs za dodjelu sredstava NVO u 2023. godini (0,5 poena) 
i rezultati tog konkursa (0,5 poena). Nema podataka o ugovorima sa marketinškim kućama. 

Usluge

Dostupan je spisak usluga koje opština pruža trećim licima (1 poen), ali nema detaljnog opisa 
tih usluga i kontakt podataka sekretarijata/tijela koja su nadležna za svaku pojedinačnu 
uslugu.  Usluge nisu digitalizovane i lokalna samouprava nema posebne aplikacije namijenjene 
građanima. 

Borba protiv korupcije

Opština Plužine je objavila informacije o mehanizmima za prijavu korupcije u opštini (1 
poen), dozvoljene su anonimne prijave korupcije i nepravilnosti (0,5 poena), a dostupan je i 
izvještaj o broju podnijetih procesuiranih prijava za 2023. godinu (1 poen). Na sajtu se mogu 
pronaći kontakt podaci lica imenovanog za postupanje po prijavama zviždača (1 poen). Nema 
informacija o prijavama nepravilnosti u radu odnosno kršenja zakona od strane opštine i njenih 
zapošljenih, kao ni podataka o postupanju po žalbama, predstavkama i prigovorima. Opština 
Plužine nema sistem 48h.

Ukupna ocjena opštine Plužine – 74 poena
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Ukupan broj poena: 

85,25
18.  Glavni grad  

Podgorica
https://podgorica.me 

Glavni grad Podgorica zauzima prvo mjesto. Po oblastima, raspodjela poena je sljedeća: opšte 
informacije i dostupnost sajta – 11,25 poena; organizaciona struktura Glavnog grada – 7,5 poena; 
Skupština Glavnog grada – 6,5 poena; javne ustanove i javna preduzeća – 3 poena; dokumenti 
koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu informacijama – 31 
poen; raspolaganje finansijskim sredstvima –7 poena; javne rasprave i javni konkursi – 12 poena; 
usluge – 4,5 poena i borba protiv korupcije – 2,5 poena.

Opšte informacije i dostupnost veb sajta

Od 14 traženih informacija, na sajtu Glavnog grada mogu se naći: istaknut naziv i simbol 
Glavnog grada u zaglavlju (1 poen), istaknuti kontakt - telefon, email i poštanska adresa (1 poen), 
podaci o radnom vremenu Glavnog grada (0,5 poena), definisani termini za prijem građana kod 
gradonačelnika (0,5 poena), ime, prezime, biografija i kontakt podaci gradonačelnika (1,5 poen), 
ime, prezime, biografija i kontakt podaci predsjednika Skupštine Glavnog grada (1,5 poen), ime, 
prezime i biografija sekretara nadležnih za finansije i poslove opšte uprave (1 poen), kontakt 
podaci sekretara razlikuju se od opšteg telefona i email-a Glavnog grada (2 poena) i istaknuto 
vrijeme za prijem stranaka kod gradonačelnika (1 poen).

Nisu dostupne biografije sekretara nadležnih za poslove opšte uprave i finansija, kao ni modul 
za postavljanje pitanja. 

https://podgorica.me
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Glavni grad Podgorica ima sajt prilagođen upotrebi na različitim uređajima (telefon i kompjuter) 
(0,5 poena), kao i licima sa oštećenjem vida (0,5 poena), ali nije prilagođen licima sa oštećenjem 
sluha. Novi sajt Glavnog grada nije prilagođen predstavljanju na stranim jezicima, dok stari koji 
se koristio do kraja 2023. godine ima predstavljanje na engleskom jeziku (0,25 poena).

Organizaciona struktura lokalne samouprave

Glavni grad Podgorica je objavio svih 7 dokumenata/informacija iz ove kategorije: organizacionu 
strukturu (1 poen), jasan opis nadležnosti sekretarijata za oblast finansija i opšte uprave (2 
poena), podaci o broju zapošljenih u Glavnom gradu (1 poen), spisak opštinskih inspekcija (1 
poen) i njihove nadležnosti (1 poen), spisak mjesnih zajednica (0,5 poena) i kontakt podaci 
predsjednika mjesnih zajednica (1 poen).

Skupština Glavnog grada

Od 9 dokumenata/informacija na sajtu se mogu naći: odluke koje je usvajala Skupština 
Glavnog grada tokom 2023. godine (1,5 poena), rezultati glasanja sa sjednica za 2023. godinu 
(1,5 poena), amandmani na prijedloge akata koji su razmatrani na sjednicama u 2023. godini 
sa obrazloženjima za neke sjednice (0,5 poena), agende sjednica Skupštine Glavnog grada 
za 2023. godinu (1 poen), zapisnici sa sjednica (0,5 poena) i spisak odbornika sa naznakom 
kojoj partiji pripadaju (1 poen). Sjednice se prenose direktno putem medija (0,5 poena). Nisu 
objavljeni pojedinačni kontakti odbornika.

Javne ustanove i javna preduzeća

Dostupni su spisak javnih ustanova (0,5 poena) i kontakt podaci direktora javnih ustanova 
(1 poen), spisak javnih preduzeća (0,5 poena) i kontakt podaci direktora javnih preduzeća (1 
poen). Nema informacija o broju zapošljenih u javnim ustanovama i javnim preduzećima čiji je 
osnivač Glavni grad.

Dokumenti koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu 
informacijama

1. Slobodan pristup informacijama - dostupni su Vodič za slobodan pristup informacijama 
za 2023. godinu (1 poen), kontakt osobe za rješavanje po zahtjevima za slobodan pristup 
informacijama (1 poen), pregled odobrenih informacija shodno Zakonu o SPI (1 poen) i 
ažurirane informacije i dostupni podaci za 2023. godinu (1 poen). 

2. Dostupnost javnih registara i javnih evidencija - dostupni su spisak javnih registara (1 poen) 
i spisak javnih evidencija (1 poen) kojima Glavni grad raspolaže. 

3. Programi i planovi rada i prateći izvještaji - od 18 traženih dokumenata/informacija, 
Glavni grad je objavio: Izvještaj o radu Glavnog grada za 2022. godinu (1 poen), Izvještaj 
o radu Glavnog grada za 2023. godinu (1 poen), Strateški plan razvoja Glavnog grada za 
2023. godinu (1 poen), Plan integriteta za period 2023-2024. godinu (1 poen), Izvještaj 
o sprovođenju plana integriteta 2022-2023. godinu (1 poen), pravilnike o unutrašnjoj 
organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta Glavnog grada (2 poena), Etički kodeks za 
zapošljene u Glavnom gradu (1 poen) i izvještaje o radu sekretarijata nadležnih za finansije i 
opštu upravu za 2023. godinu (2 poena). U dijelu budžeta i finansija, dostupni su: Budžet za 
2023. godinu (1 poen), izvještaji o izvršenju Budžeta za 2023. godinu (2 poena), Završni račun 
Budžeta za 2023. godinu (1 poen) i Budžet za 2024. godinu (1 poen). Na sajtu Glavnog grada 
nisu dostupni: Plan rada Glavnog grada za 2023. i 2024. godinu, Lokalni antikorupcijski plan 
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za 2023. godinu, Izvještaj o sprovođenju Lokalnog antikorupcijskog plana za 2023. godinu, 
budžet koji je mašinski čitljiv i vodič kroz Budžet za 2024. godinu.

4. Izvještaji o imovini - gradonačelnik (1 poen) i predsjednik Skupštine Glavnog grada (1 poen) 
podnijeli su imovinski izvještaj ASK-u za 2023. godinu.

5. Akti o raspolaganju finansijskim sredstvima iz javnih prihoda i državnom imovinom - na 
sajtu Glavnog grada Podgorica dostupni su ugovori koje je Glavni grad potpisao u 2023. 
godini (1 poen) i kreiran je zaseban odjeljak za javne nabavke (0,5 poena). Glavni grad 
je putem CeJN sajta objavio i Plan javnih nabavki za 2023. godinu (1 poen) i Plan javnih 
nabavki za 2024. godinu (0,5 poena), zatim javne pozive za javne nabavke (1 poen), odluke 
o javnim nabavkama (1 poen) i podatke o izabranim ponuđačima (1 poen) sa ugovorima koji 
su zaključeni sa ponuđačima (1 poen). Nema izvještaja o sprovođenju Plana javnih nabavki 
za 2023. godinu Glavnog grada Podgorica.

6. Spiskovi službenika i namještenika - dostupni su spiskovi službenika sa zvanjima (2 poena), 
ali ne i kompletne informacije o platama službenika i namještenika (1 poen).

7. Rješenja i druga pojedinačna akta od značaja za treća lica - na sajtu su rješenja sekretarijata 
nadležnih za poslove opšte uprave i finansija za 2023. godinu (2 poena), odluke tih 
sekretarijata za 2023. godinu (2 poena) i drugi akti od značaja za treća lica (1 poen).

Javne rasprave i javni konkursi

U ovoj kategoriji, Glavni grad Podgorica objavio je: Javni poziv za raspravu o Budžetu za 2023. 
godinu (1 poen), informaciju da je održana javna rasprava o nacrtu Budžeta za 2023. godinu 
(1 poen) i izvještaj o istoj (1 poen). Objavljen je i javni poziv za raspravu o Budžetu za 2024. 
godinu (1 poen), održana je javna rasprava (1 poen) i objavljen je izvještaj o toj javnoj raspravi (1 
poen). Glavni grad Podgorica objavio je i izvještaje o javnim raspravama sa drugim tematikama 
(2 poena), a koji sadrže predloge zainteresovanih strana (1 poen), kao i razloge za prihvatanje 
ili odbijanje predloga (1 poen). Objavljeni su i podaci o ugovorima sa medijima (0,5 poena) 
i marketinškim kućama (0,5 poena) tokom 2023. godine, konkurs za dodjelu sredstava NVO 
tokom 2023. godine (0,5 poena) i rezultate tog konkursa (0,5 poena).

Usluge

Na sajtu je spisak dostupnih usluga koje Glavni grad pruža trećim licima (1 poen), detaljan opis 
tih usluga (1 poen), kontakt podaci nadležnih sekretarijata/tijela za svaku uslugu ponaosob 
(0,5 poena), a usluge su digitalizovane kroz eŠalter portal (1 poen) i Glavni grad ima posebne 
aplikacije namijenjene građanima (1 poen). 

Borba protiv korupcije

Dostupna je opcija da građani prijave nepravilnosti u radu odnosno kršenje zakona od strane 
Glavnog grada i njenih zapošljenih (0,5 poena) i kontakt podaci lica koje je imenovano za 
postupanje po prijavama zviždača (1 poen). Dostupni su podaci, u sklopu drugih izvještaja, o 
postupanju po žalbama, predstavkama i prigovorima (0,5 poena). 

Na sajtu Glavnog grada Podgorica postoji sistem 48h (0,5 poena). 

Ukupna ocjena Glavnog grada Podgorica – 85, 25 poena
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Ukupan broj poena: 

58,25
19. Rožaje

https://www.rozaje.me/ 

Opština Rožaje nalazi se na 12. mjestu. Po oblastima, raspodjela poena je sljedeća: opšte 
informacije i dostupnost sajta – 9 poena; organizaciona struktura lokalne samouprave – 3 
poena; Skupština opštine – 5,75 poena; javne ustanove i javna preduzeća – 3 poena; dokumenti 
koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu informacijama – 22,5 
poena; raspolaganje finansijskim sredstvima – 7 poena; javne rasprave i javni konkursi – 5 
poena; usluge – 0 poena i borba protiv korupcije – 3 poena.

Opšte informacije i dostupnost sajta

Od 14 traženih informacija na sajtu opštine Rožaje dostupni su: jasno istaknut naziv i simbol 
opštine u zaglavlju sajta (1 poen), istaknuti kontakt opštine - telefon, email i poštanska adresa 
(1 poen), ime, prezime i kontakt podaci predsjednika opštine (1 poen), ime, prezime, biografija i 
kontakt podaci predsjednika Skupštine opštine (1,5 poena), ime i prezime i biografija sekretara 
nadležnog za poslove opšte uprave, kao i nadležnog za finansije (1 poen). Kako se kontakt 
podaci sekretara razlikuju od opšteg email-a i telefona opštine, opština ima i dodatna 2 poena. 
Opština Rožaje ima modul za postavljanje pitanja (0,5 poena).

Nisu dostupni sljedeći podaci: radno vrijeme opštine, definisani termin za prijem građana 
i stranaka kod predsjednika opštine, biografija predsjednika opštine i sekretara nadležnih za 
poslove opšte uprave i finansija. 

Opština Rožaje ima sajt prilagođen upotrebi na različitim uređajima (telefon i kompjuter) (0,5 
poena), kao i  predstavljanju na engleskom jeziku (0,5 poena).  Međutim, nije prilagođen licima 
sa oštećenjem vida i licima sa oštećenjem sluha.

https://www.rozaje.me/
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Organizaciona struktura lokalne samouprave

Opština Rožaje je od 7 dokumenata/informacija u ovoj kategoriji učinila dostupnim samo 
informacije o organizacionoj strukturi opštine (1 poen) i opis nadležnosti sekretarijata nadležnih 
za oblast finansija i opšte uprave, odnosno društvene djelatnosti (2 poena). Izostali su podaci o 
broju zapošljenih u opštini, spisak opštinskih inspekcija i njihove nadležnosti, a nije dostupan ni 
spisak mjesnih zajednica niti imena i kontakti predsjednika mjesnih zajednica.

Skupština opštine

Od 9 dokumenata/informacija koje je Skupština opštine u obavezi da objavi na sajtu, dostupni 
su: odluke koje je usvajala Skupština opštine tokom 2023. godine (1,5 poen), rezultati glasanja 
sa sjednica za 2023. godinu (1,5 poen), redovno objavljene agende sjednica za 2023. godinu (1 
poen), spisak odbornika sa naznakom kojoj partiji pripadaju (1 poen), zapisnici sa pola sjednica 
Skupštine opštine za 2023. godinu (0,25 poena). Sjednice skupštine opštine se prenose direktno 
putem medija (0,5 poena). Na drugoj strani, nisu objavljeni podaci o podnijetim amandmanima 
na prijedloge akata koji su razmatrani na sjednicama u 2023. godini sa obrazloženjima niti 
pojedinačni kontakti odbornika.

Javne ustanove i javna preduzeća

Na sajtu opštine Rožaje dostupni su spisak javnih ustanova (0,5 poena) i kontakt podaci 
direktora tih ustanova (1 poen), spisak javnih preduzeća (0,5 poena) i kontakt podaci direktora 
javnih preduzeća (1 poen). Nisu dostupne informacije o broju zapošljenih u javnim ustanovama 
i javnim preduzećima.

Dokumenti koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu 
informacijama

1. Slobodan pristup informacijama – dostupni su vodiči za slobodan pristup informacijama 
za 2023. godinu po organima (1 poen), kontakt podaci lica za rješavanje po zahtjevima 
za slobodan pristup informacijama (1 poen), a parcijalno su dostupni pregled odobrenih 
informacija shodno Zakonu o SPI (0,5 poena) i ažurirane informacije i dostupni podaci za 
2023. godinu (0,5 poena). 

2. Dostupnost javnih registara i javnih evidencija - na sajtu opštine Rožaje dostupni su spisak 
javnih registara (1 poen) i spisak javnih evidencija (1 poen) kojima opština raspolaže. 

3. Programi i planovi rada i prateći izvještaji - od 18 traženih dokumenata i informacija, opština 
Rožaje objavila je: Izvještaj o radu opštine za 2023. godinu (1 poen), Strateški plan razvoja 
opštine za 2023. godinu (1 poen), Plan integriteta za period 2023-2024. godine (1 poen), 
Izvještaj o sprovođenju plana integriteta 2022-2023. godine (1 poen) i Etički kodeks za 
zapošljene u opštini (1 poen). Kada je riječ o budžetu i finansijama, dostupni su: Budžet za 
2023. godinu (1 poen), Završni račun Budžeta za 2023. godinu (1 poen), Budžet za 2024. 
godinu (1 poen) i budžet koji je mašinski čitljiv (0,5 poena). Istovremeno, opština Rožaje nije 
objavila: Plan rada za 2023. i 2024. godinu, Izvještaj o radu opštine za 2022. godinu, Lokalni 
antikorupcijski plan za 2023. godinu, Izvještaj o sprovođenju Lokalnog antikorupcijskog 
plana za 2023. godinu, izvještaje o radu sekretarijata nadležnih za poslove opšte uprave i za 
finansije za 2023. godinu, Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta, 
kvartalne/polugodišnje izvještaje o izvršenju budžeta za 2023. godinu i vodič kroz Budžet 
za 2024. godinu.
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4. Izvještaji o imovini - predsjednik opštine Rožaje (1 poen) i predsjednik Skupštine opštine (1 
poen) podnijeli su imovinski izvještaj ASK-u za 2023. godinu.

5. Akti o raspolaganju finansijskim sredstvima iz javnih prihoda i državnom imovinom - na 
sajtu su dostupni ugovore koje je opština potpisala u 2023. godini (1 poen) i poseban 
odjeljak za javne nabavke (0,5 poena). Opština je putem CeJN sajta objavila i Plan javnih 
nabavki na sajtu za 2023. godinu (1 poen), Plan javnih nabavki za 2024. godinu (0,5 poena), 
Javne pozive za javne nabavke (1 poen), odluke o javnim nabavkama (1 poen) i podatke o 
izabranim ponuđačima (1 poen) sa ugovorima koji su zaključeni sa ponuđačima (1 poen). 
Nisu objavljeni izvještaji o sprovođenju Plana javnih nabavki za 2023. godinu.

6. Spiskovi službenika i namještenika – na sajtu su informacije platama službenika i 
namještenika (2 poena), ali ne i spisak službenika sa zvanjima.

7. Rješenja i druga pojedinačna akta od značaja za treća lica - dostupna su rješenja 
sekretarijata nadležnih za poslove finansija i opšte uprave za 2023. godinu (2 poena), odluke 
tih sekretarijata za 2023. godinu (2 poena) i drugi akti od značaja za treća lica (1 poen). 

Javne rasprave i javni konkursi

U ovoj kategoriji, opština Rožaje objavila je javni poziv za raspravu o Budžetu za 2023. godinu (1 
poen) i održana je javna rasprava o nacrtu Budžeta za 2023. godinu (1 poen). Takođe, objavljeni 
su javni poziv za raspravu o Budžetu za 2024. godinu (1 poen) i održana je javna rasprava (1 poen). 
Dostupni su i neki izvještaji o javnim raspravama sa drugim tematikama (1 poen). Na sajtu nema 
izvještaja o javnima raspravama o Budžetu za 2023. i Budžetu za 2024. godinu, informacija o 
predlozima zainteresovanih strana niti razlozi za prihvatanje i odbijanje predloga u izvještajima 
o javnim raspravama. Nisu objavljeni ni podaci o ugovorima sa medijima i marketinškim kućama 
tokom 2023. godine, kao ni konkurs za dodjelu sredstava NVO tokom 2023. godine i rezultati 
takvog konkursa.

Usluge

Na sajtu nema spiska dostupnih usluga koje opština pruža trećim licima, a posljedično ni 
detaljnog opisa tih usluga ili kontakt podataka nadležnih sekretarijata/tijela za svaku uslugu 
ponaosob. Takođe, nema informacija da su usluge digitalizovane, niti posebnih aplikacija 
namijenjenih građanima.

Borba protiv korupcije

Objavljene su informacije o mehanizmima za prijavu korupcije u opštini (1 poen), opcija 
da građani prijave nepravilnosti u radu odnosno kršenje zakona od strane opštine i njenih 
zapošljenih (1 poen), kao i kontakt podaci lica imenovanih za postupanje po prijavama zviždača 
(1 poen). Nema mogućnosti za anonimnu prijavu korupcije i nepravilnosti, na sajtu nije objavljen 
spisak o broju podnijetih i procesuiranih prijava za 2023. godinu, kao ni podaci o postupanju po 
žalbama, predstavkama i prigovorima. Na sajtu opštine nije uspostavljen sistem 48h. 

Ukupna ocjena opštine Rožaje – 58,25 poena
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Ukupan broj poena: 

45,5
20. Šavnik

https://savnik.me/ 

Opština Šavnik nalazi se na 20. mjestu. Po oblastima, raspodjela poena je sljedeća: opšte 
informacije i dostupnost sajta – 8,5 poena; organizaciona struktura lokalne samouprave – 7 
poena; Skupština opštine – 2 poena; javne ustanove i javna preduzeća – 3 poena; dokumenti 
koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu informacijama – 12,5 
poena; raspolaganje finansijskim sredstvima – 6 poena; javne rasprave i javni konkursi – 6 
poena; usluge – 0,5 poena i borba protiv korupcije – 0 poena.

Opšte informacije i dostupnost veb sajta

Od 14 traženih informacija, u ovoj kategoriji, na sajtu opštine Šavnik su dostupni: jasno istaknut 
naziv i simbol opštine u zaglavlju sajta (1 poen), istaknuti kontakt opštine - telefon, email i 
poštanska adresa (1 poen), ime, prezime, biografija i kontakt telefon i email predsjednika opštine 
(1,5 poen), ime, prezime, biografija i kontakt podaci predsjednika Skupštine opštine (1,5 poen), 
ime i prezime sekretara nadležnih za poslove opšte uprave, kao i nadležnog za finansije (1 poen). 
Kako se kontakt podaci sekretara razlikuju od opšteg email-a i telefona opštine, opština je tu 
osvojila dodatna 2 poena. 

Nisu dostupne informacije o radnom vremenu opštine, termini za prijem građana i stranaka kod 
predsjednika opštine, biografije sekretara nadležnih za poslove opšte uprave i finansije, kao ni 
modul za postavljanje pitanja. 

Kada je riječ o pristupačnosti sajta, opština Šavnik ima sajt prilagođen upotrebi na različitim 
uređajima (telefon i kompjuter) (0,5 poena), ali ne i predstavljanju na stranim jezicima. Takođe, 
sajt nije prilagođen licima sa oštećenjem vida  i licima sa oštećenjem sluha. 

0,5

https://savnik.me/
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Organizaciona struktura lokalne samouprave

Opština je od 7 traženih dokumenata/informacija većinu učinila dostupnim, pa se na sajtu 
može naći organizaciona struktura opštine (1 poen), opis nadležnosti sekretarijata nadležnih za 
oblast finansija i poslove opšte uprave (2 poena), spisak opštinskih inspekcija (1 poen) i njihovih 
nadležnosti (1 poen), spisak mjesnih zajednica (0,5 poena) i kontakt podaci predsjednika 
mjesnih zajednica (1 poen), dok podaci o broju zapošljenih nisu ažurirani (0,5 poen).

Skupština opštine

Od 9 dokumenata/informacija koje je Skupština opštine Šavnik u obavezi da objavi na sajtu, 
mogu se naći samo 2 – agende sjednica Skupštine opštine za 2023. godinu (1 poen) i spisak 
odbornika sa naznakom kojoj partiji pripadaju (1 poen). Istovremeno, nedostaju: odluke koje je 
usvajala Skupština opštine tokom 2023. godine, rezultati glasanja sa sjednica za 2023. godinu, 
detaljni zapisnici sa sjednica, podnijeti amandmani na prijedloge akata koji su razmatrani 
na sjednicama u 2023. godini sa obrazloženjima i pojedinačni kontakti odbornika. Nema ni 
informacije da li se sjednice Skupštine opštine prenose putem medija.

Javne ustanove i javna preduzeća

Opština Šavnik objavila je spisak javnih ustanova (0,5 poena) i kontakt podatke direktora (1 
poen), zatim spisak javnih preduzeća (0,5 poena) i kontakt podatke direktora (1 poen). Nema 
informacija o broju zapošljenih u javnim ustanovama i javnim preduzećima.

Dokumenti koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu 
informacijama

1. Slobodan pristup informacijama - dostupan je samo vodič za slobodan pristup informacijama 
za 2023. godinu za glavnog administratora (0,5 poena). Na sajtu opštine nema podataka 
o kontaktu lica za rješavanje po zahtjevima za slobodan pristup informacijama, pregleda 
odobrenih informacija shodno Zakonu o SPI i ažuriranih informacija i dostupnih podataka 
za 2023. godinu.

2. Dostupnost javnih registara i javnih evidencija – na sajtu je spisak javnih registara (1 poen) i 
spisak javnih evidencija (1 poen) kojima opština, odnosno njeni organi raspolažu. 

3. Programi i planovi rada i prateći izvještaji – od 18 traženih dokumenata/informacija, opština 
Šavnik je učinila dostupnim: Strateški plan razvoja opštine za 2023. godinu (1 poen), Plan 
integriteta za period 2023-2024 (1 poen) i Etički kodeks za zapošljene u opštini. U dijelu 
budžeta i finansija, na sajtu su: Budžet za 2023. godinu (1 poen), Završni račun Budžeta za 
2023. godinu (1 poen) i Budžet za 2024. godinu (1 poen). Opština Šavnik nije objavila: Plan 
rada opštine za 2023. i 2024. godinu, Izvještaj o radu opštine za 2022. godinu i Izvještaj 
o radu opštine za 2023. godinu, Izvještaj o sprovođenju plana integriteta 2022-2023. 
godine, Lokalni antikorupcijski plan za 2023. godinu, Izvještaj o sprovođenju Lokalnog 
antikorupcijskog plana za 2023. godinu, Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji 
radnih mjesta opštine i izvještaje o radu sekretarijata nadležnog za finansije i poslove opšte 
uprave za 2023. godinu. Takođe, nema kvartalnih ili polugodišnjih izvještaja o izvršenju 
Budžeta za 2023. godinu, kao ni budžeta koji je mašinski čitljiv i vodiča kroz Budžet za 2024. 
godinu.

4. Izvještaji o imovini - predsjednik opštine Šavnik (1 poen) i predsjednik Skupštine opštine (1 
poen) podnijeli su imovinski izvještaj ASK-u za 2023. godinu.
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5. Akti o raspolaganju finansijskim sredstvima iz javnih prihoda i državnom imovinom -na sajtu 
je kreiran poseban odjeljak za javne nabavke (0,5 poena). Opština je putem CeJN sajta 
objavila i Plan javnih nabavki za 2023. godinu (1 poen) i Plan javnih nabavki za 2024. godinu 
(0,5 poena), javne pozive za javne nabavke (1 poen), odluke o javnim nabavkama (1 poen) i 
podatke o izabranim ponuđačima (1 poen) sa podacima o ugovorima koji su zaključeni sa 
ponuđačima (1 poen). Nisu dostupni izvještaj o sprovođenju Plana javnih nabavki za 2023. 
godinu, kao ni kopije zaključenih ugovora za 2023. godinu.

6. Spiskovi službenika i namještenika – postoji spisak službenika sa zvanjima ali nije ažuriran (1 
poen), a nisu ažurirane ni informacije o platama službenika i namještenika (1 poen).

7. Rješenja i druga pojedinačna akta od značaja za treća lica - na sajtu opštine Šavnik nisu 
dostupna rješenja sekretarijata nadležnih za poslove finansija i opšte uprave za 2023. 
godinu, odluke tih sekretarijata za 2023. godinu i drugi akti od značaja za treća lica. 

Javne rasprave i javni konkursi

U ovoj kategoriji, opština Šavnik objavila je Javni poziv za raspravu o Budžetu za 2023. godinu 
(1 poen) i održana je ta javna rasprava (1 poen). Takođe, objavljen je javni poziv za raspravu 
o Budžetu za 2024. godinu (1 poen) i održana je ta javna rasprava (1 poen). Opština Šavnik 
je objavljivala i izvještaje o javnim raspravama sa drugim tematikama (2 poena). Istovremeno, 
nisu objavljeni: Izvještaj o javnoj raspravi o budžetu za 2023. godinu i za 2024. godinu, izvještaji 
koje je opština objavila ne sadrže predloge zainteresovanih strana, niti razloge za prihvatanje 
ili odbijanje predloga, informacije o ugovorima sa medijima i marketinškim kućama za 2023. 
godinu, konkurs i rezultati konkursa za dodjelu sredstava NVO tokom 2023. godine.

Usluge

Na sajtu je spisak dostupnih usluga koje opština Šavnik pruža trećim licima (0,5 poen), ali bez 
detaljnog opisa tih usluga, kontakt podataka nadležnih sekretarijata/tijela za svaku uslugu, a 
usluge nisu digitalizovane niti opština ima posebne aplikacije namijenjene građanima. 

Borba protiv korupcije

Opština nema objavljene informacije na sajtu o mehanizmima za prijavu korupcije u opštini, 
kao i ni opciju da građani prijave nepravilnosti u radu odnosno kršenje zakona od strane opštine 
i njenih zapošljenih. Nisu moguće ni anonimne prijave za prijavu korupcije i nepravilnosti, a 
posljedično nema ni spiska o broju podnijetih i procesuiranih prijava za 2023. godinu. Na sajtu 
nisu dostupni podaci i kontakt lica imenovanog za postupanje po prijavama zviždača, kao ni 
podaci o postupanju po žalbama, predstavkama i prigovorima. 

Na sajtu opštine Šavnik ne postoji sistem 48h.

Ukupna ocjena opštine Šavnik – 45,5 poena
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Ukupan broj poena: 

69
21. Tivat

https://opstinativat.me/ 

Opština Tivat nalazi se na sedmom mjestu. Po oblastima, raspodjela poena je sljedeća: opšte 
informacije i dostupnost sajta – 10 poena; organizaciona struktura lokalne samouprave – 6 
poena; Skupština opštine – 6 poena; javne ustanove i javna preduzeća – 3 poena; dokumenti 
koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu informacijama – 26 
poena; raspolaganje finansijskim sredstvima –7 poena; javne rasprave i javni konkursi – 8 poena; 
Usluge – 2 poena i borba protiv korupcije – 1 poen.

Opšte informacije i dostupnost sajta

U ovoj kategoriji, od 14 traženih informacija, na sajtu opštine Tivat mogu se naći: istaknut naziv 
i simbol opštine u zaglavlju sajta (1 poen), istaknuti kontakt opštine - telefon, email i poštanska 
adresa (1 poen), podaci o radnom vremenu (0,5 poena), ime, prezime, biografija i kontakt podaci 
predsjednika opštine (1,5 poen), ime, prezime i kontakt podaci predsjednika Skupštine opštine 
(1 poen), ime i prezime sekretara nadležnih za poslove opšte uprave i za finansije (1 poen), a ti 
kontakt podaci se razlikuju od opšteg email-a i telefona opštine što nosi  dodatna 2 poena. Na 
sajtu je dostupan modul za postavljanje pitanja (0,5 poena).

Nema jasno istaknutog vremena za prijem građana i stranaka kod predsjednika opštine.

U dijelu pristupačnosti, opština Tivat ima sajt prilagođen upotrebi na različitim uređajima 
(telefon i kompjuter) (0,5 poena), kao i licima sa oštećenjem vida (0,5 poena), a i predstavljanju 
na engleskom jeziku (0,5 poena). Sajt nije prilagođen licima sa oštećenjem sluha.

2

https://opstinativat.me/
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Organizaciona struktura lokalne samouprave

Opština Tivat je od 7 dokumenata/informacija učinila dostupnim većinu. Na sajtu su objavljene 
informacije: organizaciona struktura opštine (1 poen), jasan opis nadležnosti sekretarijata za 
oblast finansija i poslove opšte uprave (2 poena), podaci o broju zapošljenih u opštini ali nisu 
ažurirani (0,5 poena), spisak opštinskih inspekcija (1 poen), spisak mjesnih zajednica (0,5 poena) 
i kontakt podaci predsjednika mjesnih zajednica (1 poen). Nema specifikovanih nadležnosti 
opštinskih inspekcija.

Skupština opštine

Od 9 dokumenata/informacija koje je Skupština opštine Tivat u obavezi da objavi na sajtu, 
dostupne su odluke koje je usvajala Skupština opštine tokom 2023. godine (1,5 poen), rezultati 
glasanja sa sjednica za 2023. godinu (1,5 poen), agende sjednica Skupštine opštine za 2023. 
godinu (1 poen), detaljni zapisnici sa sjednica skupštine opštine (0,5 poena) i spisak odbornika 
sa naznakom kojoj partiji pripadaju (1 poen). Takođe, sjednice se prenose direktno putem 
medija (0,5 poena). No, nisu objavljeni podaci o podnijetim amandmanima na prijedloge 
akata koji su razmatrani na sjednicama u 2023. godini sa obrazloženjima i pojedinačni kontakti 
odbornika.

Javne ustanove i javna preduzeća

Na sajtu su dostupni spisak javnih ustanova (0,5 poena), imena, prezimena i kontakt podaci 
njihovih direktora (1 poen), spisak javnih preduzeća (0,5 poena) i imena, prezimena i kontakt 
podaci direktora tih preduzeća (1 poen). Nema informacija o broju zapošljenih u javnim 
ustanovama i javnim preduzećima čiji je osnivač lokalna samouprava. 

Dokumenti koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu 
informacijama

1. Slobodan pristup informacijama - dostupni su Vodiči za slobodan pristup informacijama 
za 2023. godinu za polovinu opštinskih organa (0,5 poena), kontakt lica za rješavanje po 
zahtjevima za slobodan pristup informacijama iz tih vodiča (0,5 poena), pregled odobrenih 
informacija shodno Zakonu o SPI (1 poen) i ažurirane informacije i dostupni podaci za 2023. 
godinu (1 poen). 

2. Dostupnost javnih registara i javnih evidencija – na sajtu je spisak javnih registara (1 poen) i 
spisak javnih evidencija (1 poen) kojima opština, odnosno njeni organi raspolažu. 

3. Programi i planovi rada i prateći izvještaji - od 18 traženih dokumenata/informacija, opština 
Tivat je objavila: Izvještaj o radu opštine za 2022. godinu (1 poen), Izvještaj o radu opštine 
za 2023. godinu (1 poen), Strateški plan razvoja opštine za 2023. godinu (1 poen), Pravilnike 
o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta opštine (2 poena), Etički kodeks za 
zapošljene (1 poen) i izvještaje o radu sekretarijata nadležnih za oblast finansija i poslove 
opšte uprave u sklopu generalnog izvještaja (1 poen). Kada je riječ o budžetu i finansijama, 
dostupni su: Budžet za 2023. godinu (1 poen), kvartalni izvještaji o izvršenju Budžeta za 
2023. godinu (2 poena), Završni račun Budžeta za 2023. godinu (1 poen) i Budžet za 2024. 
godinu (1 poen). Na sajtu opštine Tivat nisu objavljeni: Plan rada opštine za 2023. i 2024. 
godinu, Lokalni antikorupcijski plan za 2023. godinu, izvještaj o sprovođenju Lokalnog 
antikorupcijskog plana za 2023. godinu, budžet koji je mašinski čitljiv i vodič kroz Budžet za 
2024. godinu.
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4. Izvještaji o imovini - predsjednik opštine Tivat (1 poen) i predsjednik Skupštine opštine (1 
poen) podnijeli su imovinski izvještaj ASK-u za 2023. godinu.

5. Akti o raspolaganju finansijskim sredstvima iz javnih prihoda i državnom imovinom – na 
sajtu opštine Tivat su dostupni ugovori koje je opština potpisala u 2023. godini (1 poen) 
i kreiran je poseban odjeljak za javne nabavke (0,5 poena). Putem CeJN sajta, opština je 
objavila Plan javnih nabavki za 2023. godinu (1 poen) i Plan javnih nabavki za 2024. godinu 
(0,5 poena), javne pozive za javne nabavke (1 poen), odluke o javnim nabavkama (1 poen) i 
podatke o izabranim ponuđačima (1 poen) sa ugovorima koji su zaključeni sa ponuđačima 
(1 poen). Opština Tivat nije objavila Izvještaj o sprovođenju Plana javnih nabavki za 2023. 
godinu.

6. Spiskovi službenika i namještenika – objavljen je spisak službenika sa zvanjima (2 poena) i 
informacije o platama službenika i namještenika (2 poena).

7. Rješenja i druga pojedinačna akta od značaja za treća lica -na sajtu su dostupna rješenja 
sekretarijata nadležnih za poslove opšte uprave i finansije za 2023. godinu (2 poena) i drugi 
akti od značaja za treća lica (1 poen).  Nisu dostupne odluke ova dva sekretarijata. 

Javne rasprave i javni konkursi

U ovoj kategoriji, opština Tivat objavila je Javni poziv za raspravu o Budžetu za 2023. godinu 
(1 poen) i održana je ta javna rasprava o (1 poen). Zatim, objavljen je Javni poziv za raspravu o 
budžetu za 2024. godinu (1 poen) i informacija o održavanju te javne rasprave (1 poen). Dostupni 
su i izvještaji o javnim raspravama sa drugim tematikama (2 poena), a ti izvještaji sadrže predloge 
zainteresovanih strana (1 poen). Opština Tivat objavila je konkurs za dodjelu sredstava NVO 
tokom 2023. godine (0,5 poena) i rezultate tog konkursa (0,5 poena). Nisu objavljeni izvještaji 
o javnim raspravama o Budžetu za 2023. i Budžetu za 2024. godinu, a nisu dostupni ni podaci 
o razlozima za prihvatanje ili odbijanja predloga na javnim raspravama. Nema podataka o 
ugovorima sa medijima i marketinškim kućama tokom 2023. godine.

Usluge

Dostupni su spisak usluga koje opština pruža trećim licima (1 poen) i kontakt podaci 
sekretarijata/tijela koja su nadležna za svaku uslugu ponaosob (0,5 poena). Neke od tih usluga 
su digitalizovane (0,5 poena). Nisu dostupne aplikacije namijenjene građanima. 

Borba protiv korupcije

Na sajtu su objavljene generalne informacije o organima za prijavu korupcije u opštini (0,5 
poena). Nisu moguće anonimne prijave korupcije i nepravilnosti, na sajtu nema ni spiska o broju 
podnijetih i procesuiranih prijava za 2023. godinu. Izostali su i kontakt podaci lica imenovanog 
za postupanje po prijavama zviždača i podaci o postupanju po žalbama, predstavkama i 
prigovorima.  Opština Tivat ima sistem 48h (0,5 poena). 

Ukupna ocjena opštine Tivat – 69 poena
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Ukupan broj poena: 

64,25
22. Tuzi
 

https://tuzi.org.me/cg/naslovna/ 

Opština Tuzi zauzima deveto mjesto. Po oblastima, raspodjela poena je sljedeća: opšte 
informacije i dostupnost sajta – 7,5 poena; organizaciona struktura lokalne samouprave – 3 
poena; Skupština opštine – 5,75 poena; javne ustanove i javna preduzeća – 1 poen; dokumenti 
koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu informacijama – 26,5 
poena; raspolaganje finansijskim sredstvima – 7 poena; javne rasprave i javni konkursi – 9 
poena; usluge – 0 poena i borba protiv korupcije – 4,5 poena.

Opšte informacije i dostupnost veb sajta

Od 14 traženih informacija, u ovoj kategoriji, na sajtu opštine Tuzi dostupni su: jasno istaknut 
naziv i simbol opštine u zaglavlju sajta (1 poen), istaknut kontakt opštine - telefon, email 
i poštanska adresa (1 poen), podaci o radnom vremenu (0,5 poena), ime, prezime i email 
predsjednika opštine (1 poen), ime, prezime i email predsjednika Skupštine opštine (0,75 
poena), ime i prezime sekretara nadležnih za poslove opšte uprave i finansije (1 poen), email 
sekretara se razlikuje od opšteg email-a opštine, pa je opština osvojila još 1 poen. Na sajtu je 
dostupan modul za postavljanje pitanja (0,5 poena).

Nema informacija o terminima za prijem građana i stranaka kod predsjednika opštine, biografije 
i kontakt telefona predsjednika opštine i predsjednika Skupštine opštine, niti biografije sekretara 
nadležnih za poslove opšte uprave i finansija. 

Sajt opštine Tuzi prilagođen je upotrebi na različitim uređajima (telefon i kompjuter) (0,5 poena), 
kao i predstavljanju na albanskom jeziku (0,25 poena). Na drugoj strani, sajt nije prilagođen 
licima sa oštećenjem vida i licima sa oštećenjem sluha.

https://tuzi.org.me/cg/naslovna/
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Organizaciona struktura lokalne samouprave

Opština Tuzi je od 7 dokumenata/informacija objavila: organizacionu strukturu opštine (1 poen), 
neažurirane podatke o broju zapošljenih u opštini (0,5 poena), spisak opštinskih inspekcija 
(1 poen), spisak mjesnih zajednica (0,5 poena) i kontakte predsjednika mjesnih zajednica (1 
poen). U ovoj kategoriji, nedostaju opis nadležnosti sekretarijata za oblast finansija i poslove 
opšte uprave, ažurirani podaci o zapošljenima i nadležnosti opštinskih inspekcija.

Skupština opštine

Od 9 dokumenata/informacija koje je Skupština opštine Tuzi u obavezi da objavi na sajtu se 
nalazi 7 – odluke koje je usvajala Skupština opštine tokom 2023. godine (1,5 poen), rezultati 
glasanja sa sjednica za 2023. godinu objavljeni u sklopu zapisnika (1,5 poena), agende sjednica 
(1 poen) i zapisnici sa pola održanih sjednica (0,25 poena). Sjednice skupštine opštine se 
prenose direktno putem medija (0,5 poena). Dostupan je spisak odbornika sa naznakom kojoj 
partiji pripadaju (1 poen). Nema podataka o podnijetim amandmanima na prijedloge akata 
koji su razmatrani na sjednicama u 2023. godini sa obrazloženjima. Opština nije postavila ni 
pojedinačne kontakte odbornika.

Javne ustanove i javna preduzeća

Opština Tuzi objavila je spisak javnih ustanova (0,5 poena) i spisak javnih preduzeća (0,5 
poena), ali nema podataka o njihovim direktorima, kao ni o broju zapošljenih.

Dokumenti koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu 
informacijama

1. Slobodan pristup informacijama - dostupni su vodiči za slobodan pristup informacijama za 
2023. godinu svih organa lokalne samouprave (1 poen), kontakt podaci lica za rješavanje 
po zahtjevima za slobodan pristup informacijama (1 poen), pregled odobrenih informacija 
shodno Zakonu o SPI (1 poen) i ažurirane informacije i dostupni podaci za 2023. godinu (1 
poen). 

2. Dostupnost javnih registara i javnih evidencija – na sajtu su spisak javnih registara (1 poen) 
i spisak javnih evidencija (1 poen) kojima opština, odnosno njeni organi raspolažu. 

3. Programi i planovi rada i prateći izvještaji – od 18 traženih dokumenata/informacija, opština 
Tuzi je učinila dostupnim – Izvještaj o radu opštine za 2023. godinu (1 poen), Strateški plan 
razvoja opštine za 2023. godinu (1 poen), Plan integriteta 2023-2024. godine (1 poen) i 
Etički kodeks za zapošljene u opštini (1 poen). Kada je riječ o budžetu i finansijama, opština 
Tuzi ima na sajtu: Budžet za 2023. godinu (1 poen), kvartalne izvještaje o izvršenju budžeta 
za 2023. godinu (2 poena), Završni račun Budžeta za 2023. godinu (1 poen), Budžet za 2024. 
godinu (1 poen) i mašinski čitljiv budžet (0,5 poena). Istovremeno, na sajtu nije objavljen 
Plan rada opštine za 2023. i 2024. godinu, Izvještaj o radu opštine za 2024. godine, Izvještaj 
o sprovođenju plana integriteta 2022-2023. godine, Lokalni antikorupcijski plan za 2023. 
godinu, Izvještaj o sprovođenju Lokalnog antikorupcijskog plana za 2023. godinu, izvještaji 
o radu sekretarijata za poslove opšte uprave i finansije za 2023. godinu i vodič kroz Budžet 
za 2024. godinu.

4. Izvještaji o imovini -  predsjednik opštine Tuzi (1 poen) i predsjednik Skupštine opštine (1 
poen) podnijeli su imovinski izvještaj ASK-u za 2023. godinu.

5. Akti o raspolaganju finansijskim sredstvima iz javnih prihoda i državnom imovinom -opština 
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Tuzi je na sajtu učinila dostupnim potpisane ugovore iz 2023. godine (1 poen) i kreirala 
poseban odjeljak za javne nabavke (0,5 poena). Putem CeJN sajta objavila je Plan javnih 
nabavki za 2023. godinu (1 poen) i Plan javnih nabavki za 2024. godinu (0,5 poena), 
javne pozive za javne nabavke (1 poen), odluke o javnim nabavkama (1 poen) i podatke o 
izabranim ponuđačima (1 poen) sa ugovorima koji su zaključeni sa ponuđačima (1 poen). 
Nema Izvještaja o sprovođenju Plana javnih nabavki za 2023. godinu.

6. Spiskovi službenika i namještenika – objavljeni su spiskovi službenika sa zvanjima (2 poena), 
kao i informacije o platama službenika i namještenika (2 poena).

7. Rješenja i druga pojedinačna akta od značaja za treća lica - dostupna su rješenja 
sekretarijata nadležnih za poslove opšte uprave i finansije za 2023. godinu (2 poena), odluke 
tih sekretarijata za 2023. godinu (2 poena) i drugi akti od značaja za treća lica (1 poen).

Javne rasprave i javni konkursi

U ovoj kategoriji, opština Tuzi objavila je Javni poziv za raspravu o Budžetu za 2023. godinu (1 
poen), informaciju da je održana ta javna rasprava (1 poen) i izvještaj o istoj (1 poen), zatim Javni 
poziv za raspravu o Budžetu za 2024. godinu (1 poen), informaciju da je održana javna rasprava 
(1 poen) i izvještaj o istoj (1 poen). Opština Tuzi je objavljivala i izvještaje o javnim raspravama 
sa drugim tematikama (2 poena). Takođe, na sajtu je konkurs za dodjelu sredstava NVO tokom 
2023. godine (0,5 poena) i rezultati tog konkursa (0,5 poena). U objavljenim izvještajima sa 
javnih rasprava nisu dostupni predlozi zainteresovanih strana, kao ni razlozi prihvatanje ili 
odbijanje predloga. Nisu dostupni ni podaci o ugovorima sa medijima i marketinškim kućama 
tokom 2023. godine.

Usluge

Na sajtu nema spiska dostupnih usluga koje opština pruža trećim licima, a posljedično ni 
opisa tih usluga ni kontakt podataka sekretarijata/tijela koja su nadležna za svaku uslugu 
ponaosob. Nema informacije da su usluge digitalizovane niti da opština ima posebne aplikacije 
namijenjene građanima.

Borba protiv korupcije

U ovoj kategoriji je pregled bolji nego većini opština u Crnoj Gori. Na sajtu su objavljeni podaci o 
mehanizmima za prijavu korupcije u opštini (1 poen), kao i opcija da građani prijave nepravilnosti 
u radu odnosno kršenje zakona od strane opštine i njenih zaposlenih (1 poen). Moguće su 
anonimne prijave korupcije i nepravilnosti (0,5 poena). Kontakt podaci lica imenovanog za 
postupanje po prijavama zviždača su objavljeni na veb sajtu (1 poen), kao i podaci o postupanju 
po žalbama, predstavkama i prigovorima (1 poen). 

Na veb sajtu nije objavljen spisak o broju podnijetih i procesuiranih prijava za 2023. godinu i 
nije dostupan sistem 48h. 

Ukupna ocjena opštine Tuzi – 64, 25 poena
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Ukupan broj poena: 

60,5
23. Ulcinj

http://www.ul-gov.me/   

Opština Ulcinj nalazi se na 11. mjestu. Po oblastima, raspodjela poena je sljedeća: opšte 
informacije i dostupnost sajta – 10,5 poena; organizaciona struktura lokalne samouprave – 6 
poena; Skupština opštine – 3,5 poena; javne ustanove i javna preduzeća – 3 poena; dokumenti 
koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu informacijama – 18,5 
poena; raspolaganje finansijskim sredstvima – 6 poena; javne rasprave i javni konkursi – 9 
poena; usluge – 2 poena i borba protiv korupcije – 2 poena.

Opšte informacije i dostupnost sajta

Od 14 traženih informacija na sajtu opštine Ulcinj dostupni su: jasno istaknut naziv i simbol (grb/
logo) opštine u zaglavlju sajta (1 poen), istaknuti kontakt podaci - telefon, email i poštanska 
adresa opštine (1 poena), ime, prezime, biografija i kontakt telefon i email predsjednika opštine 
(1,5 poen), ime, prezime, biografija i kontakt podaci predsjednika skupštine opštine (1,5 poena) 
i ime, prezime i biografija sekretarijata za poslove opšte uprave i za finansije (1,5 poen). Kako se 
kontakt podaci razlikuju od opšteg email-a i telefona opštine, opština ima dodatna 2 poena. Na 
sajtu je dostupan modul za postavljanje pitanja (0,5 poena).

Nisu dostupne biografija sekretara nadležnog za poslove finansija, niti je definisano vrijeme za 
prijem građana i stranaka kod predsjednika opštine. 

Opština Ulcinj ima sajt prilagođen upotrebi na različitim uređajima (telefon i kompjuter) 
(0,5 poena) i predstavljanju na albanskom i engleskom jeziku (0,5 poena). Sajt ima opciju 
prilagođavanja licima sa oštećenjem vida (0,5 poena), ali ne i licima sa oštećenjem sluha.

http://www.ul-gov.me/


Indeks transparentnosti 
opština u Crnoj Gori 87

Organizaciona struktura lokalne samouprave

Od 7 traženih dokumenata/informacija 6 je dostupno: organizaciona struktura opštine (1 
poen), jasan opis nadležnosti sekretarijata nadležnih za oblast finansija i poslove opšte uprave 
(2 poena), spisak opštinskih inspekcija (1 poen) i njihove nadležnosti (1 poen), spisak mjesnih 
zajednica (0,5 poena) i ime i prezime predsjednika i sekretara mjesnih zajednica (0,5 poena). 
U ovoj kategoriji, izostali su podaci o broju zapošljenih u opštini i kontakt podaci predsjednika 
mjesnih zajednica. 

Skupština opštine

Od 9 dokumenata/informacija koje je Skupština opštine u obavezi da objavi na sajtu, mogu 
se naći: odluke koje je usvajala Skupština opštine tokom 2023. godine (1,5 poen), uredno 
objavljene agende sjednica tokom 2023. godine (1 poen) i spisak odbornika bez naznake kojoj 
partiji pripadaju (0,5 poena). Dostupan je i prenos sjednica putem lokalnih medija (0,5 poena). 

Nisu objavljeni rezultati glasanja sa sjednica tokom 2023. godine, podaci o podnijetim 
amandmanima na predloge akata koji su razmatrani na sjednicama u 2023. godini sa 
obrazloženjima, pojedinačni kontakti odbornika i zapisnici sa sjednica Skupštine opštine. 

Javne ustanove i javna preduzeća

Od 6 informacija u ovoj kategoriji, opština Ulcinj objavila je spisak javnih ustanova čiji je osnivač 
(0,5 poena) i kontakt podatke direktora javnih ustanova (1 poen), spisak javnih preduzeća (0,5 
poena) i kontakt podatke direktora javnih preduzeća (1 poen). Nema dostupnih informacija o 
broju zapošljenih u javnim ustanovama i javnim preduzećima čiji je osnivač lokalna samouprava. 

Dokumenti koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu 
informacijama

1. Slobodan pristup informacijama - dostupni su vodiči za slobodan pristup informacijama od 
kojih ih je samo pola ažurirano za 2023. godinu (0,5 poena), kontakt osobe za rješavanje 
po zahtjevima za slobodan pristup informacijama (1 poen) i pregled odobrenih informacija 
shodno Zakonu o SPI (1 poen). Nema ažuriranih informacije i dostupnih podataka za 2023. 
godinu.

2. Dostupnost javnih registara i javnih evidencija – na sajtu su spisak javnih registara (1 poen) 
i spisak javnih evidencija (1 poen) kojima opština, odnosno njeni organi raspolažu. 

3. Programi i planovi rada i prateći izvještaji - od 18 traženih dokumenata i informacija, opština 
Ulcinj je objavila: Izvještaj o radu opštine za 2022. godinu (1 poen), Izvještaj o radu opštine 
za 2023. godinu (1 poen), Strateški plan razvoja opštine za 2023. godinu (1 poen), Plan 
integriteta za period 2023-2024. godinu (1 poen) i Etički kodeks za zapošljene u opštini (1 
poen). Kada je riječ o budžetu i finansijama, na sajtu su: Budžet za 2023. godinu (1 poen), 
polugodišnji izvještaj o izvršenju budžeta za 2023. godinu (1 poen) i Budžet za 2024. godinu 
(1 poen). Opština Ulcinj na sajtu nije objavila: Plan rada opštine za 2023. i Plan rada opštine 
za 2024. godinu, Izvještaj o sprovođenju plana integriteta 2022-2023. godine, Lokalni 
antikorupcijski plan za 2023. godinu, Izvještaj o sprovođenju Lokalnog antikorupcijskog 
plana za 2023. godinu, Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta 
opštine, izvještaje o radu sekretarijata nadležnih za poslove opšte uprave i finansija za 2023. 
godinu, Završni račun Budžeta za 2023. godinu, mašinski čitljiv budžet i vodič za građane 
kroz Budžet za 2024. godinu.
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4. Izvještaji o imovini - predsjednik opštine Ulcinj (1 poen) i predsjednik Skupštine opštine (1 
poen) podnijeli su imovinski izvještaj ASK-u za 2023. godinu.

5. Akti o raspolaganju finansijskim sredstvima iz javnih prihoda i državnom imovinom – 
opština Tuzi je na sajtu učinila dostupnim potpisane ugovore iz 2023. godine (1 poen) i 
kreirala poseban odjeljak za javne nabavke (0,5 poena). Putem CeJN sajta objavila je Plan 
javnih nabavki za 2023. godinu (1 poen) i Plan javnih nabavki za 2024. godinu (0,5 poena), 
javne pozive za javne nabavke (1 poen), odluke o javnim nabavkama (1 poen) i podatke o 
izabranim ponuđačima (1 poen) sa ugovorima koji su zaključeni sa ponuđačima (1 poen). 
Nema Izvještaja o sprovođenju Plana javnih nabavki za 2023. godinu.

6. Spiskovi službenika i namještenika – objavljeni su spiskovi službenika sa zvanjima (1 poen), 
ali ne i informacije o platama službenika i namještenika.

7. Rješenja i druga pojedinačna akta od značaja za treća lica – na sajtu opštine Ulcinj 
dostupna su rješenja sekretarijata nadležnih za poslove finansija i poslove opšte uprave za 
2023. godinu (1 poen), kao i neke odluke tih sekretarijata (1 poen) i drugi akti od značaja za 
treća lica (1 poen). 

Javne rasprave i javni konkursi

U ovoj kategoriji opština Ulcinj objavila je Javni poziv za raspravu o budžetu za 2023. godinu (1 
poen), informaciju da je održana ta javna rasprava (1 poen), Javni poziv za raspravu o Budžetu 
za 2024. godinu (1 poen) uz informaciju da je održana ta javna rasprava (1 poen). Objavljivani 
su i izvještaji o javnim raspravama sa drugim tematikama (2 poena), koji sadrže predloge 
zainteresovanih strana (1 poen), kao i razloge za prihvatanje ili odbijanje predloga (1 poen). Na 
sajtu je objavljen i konkurs za dodjelu sredstava NVO tokom 2023. godine (0,5 poena) i rezultati 
istog (0,5 poena). Izostali su izvještaji o javnim raspravama o Budžetu za 2023. i Budžetu za 
2024. godinu, ugovori sa medijima i marketinškim kućama u 2023. godini.

Usluge

Objavljen je spisak dostupnih usluga koje opština pruža trećim licima (1 poen), detaljan opis 
nekih dostupnih usluga (0,5 poena) i kontakt podaci sekretarijata/tijela koja su nadležna za 
svaku uslugu ponaosob (0,5 poena). Usluge nisu digitalizovane, a opština nema posebne 
aplikacije namijenjene građanima.

Borba protiv korupcije

Na sajtu opštine Ulcinj objavljene su informacije o mehanizmima za prijavu korupcije u opštini 
(1 poen) i opcija da građani prijave nepravilnosti u radu odnosno kršenje zakona od strane 
opštine i njenih zapošljenih (1 poen). Ne postoji mogućnost anonimne prijave korupcije i 
nepravilnosti, niti je dostupan spisak/broj podnijetih i procesuiranih prijava za 2023. godinu. Na 
sajtu se ne mogu naći ni kontakt podaci lica imenovanog za postupanje po prijavama zviždača, 
kao ni podaci o postupanju po žalbama, predstavkama i prigovorima. Na sajtu opštine Ulcinj ne 
postoji sistem 48h.

Ukupna ocjena opštine Ulcinj – 60,5 poena
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Ukupan broj poena: 

49
24. Zeta

https://golubovci.me/ 

Opština Zeta nalazi se na 19. mjestu. Po oblastima, raspodjela poena je sljedeća: opšte 
informacije i dostupnost sajta – 8,5 poena; organizaciona struktura lokalne samouprave – 4 
poena; Skupština opštine – 3,5 poena; javne ustanove i javna preduzeća – 0 poena; dokumenti 
koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu informacijama – 13,5 
poena; raspolaganje finansijskim sredstvima – 6  poena; javne rasprave i javni konkursi – 11 
poena; usluge – 2,5 poena i borba protiv korupcije – 0 poena.

Opšte informacije i dostupnost sajta

Od 14 traženih informacija na sajtu opštine Zeta mogu se naći: jasno istaknut naziv i simbol 
opštine u zaglavlju sajta (1 poen), istaknut kontakt opštine - telefon, email i poštanska adresa (1 
poen), ime, prezime, biografija i kontakt podaci predsjednika opštine (1,5 poen), ime, prezime, 
biografija i kontakt podaci predsjednika skupštine opštine (1,5 poen), ime i prezime sekretara za 
poslove opšte uprave i za finansije (1 poen). Kako se kontakt podaci razlikuju od opšteg email-a 
i telefona opštine, opština ima dodatna 2 poena. 

Na sajtu nisu objavljeni podatak o radnom vremenu, definisani termini za prijem građana i 
stranaka kod predsjednika opštine, biografije sekretara nadležnih za poslove opšte uprave i 
finansija, kao ni modul za postavljanje pitanja. 

Kada je riječ o pristupačnosti, opština Zeta ima sajt prilagođen upotrebi na različitim uređajima 
(telefon i kompjuter) (0,5 poena), ali ne i predstavljanju na stranim jezicima. Takođe, sajt nije 
prilagođen licima sa oštećenjem vida, niti licima sa oštećenjem sluha. 
Organizaciona struktura lokalne samouprave

https://golubovci.me/
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U ovoj kategoriji, od 7 dokumenata/informacija dostupni su: organizaciona struktura opštine (1 
poen), jasan opis nadležnosti sekretarijata za poslove opšte uprave i finansija (2 poena) i podatak 
o broju zaposlenih u opštini (1 poen). Nema spiska opštinskih inspekcija i njihovih nadležnosti, 
kao ni spiska mjesnih zajednica i kontakt podataka predsjednika mjesnih zajednica.

Skupština opštine

Od 9 dokumenata/informacija koje je Skupština opštine Zeta u obavezi da objavi na sajtu, 
dostupne su odluke koje je usvajala Skupština opštine tokom 2023. godine (1,5 poen), agende 
sjednica u 2023. godini (1 poen) i spisak odbornika sa naznakom kojoj partiji pripadaju (1 poen). 
Nema podataka o rezultatima glasanja na sjednicama, podnijetih amandmana na predloge 
akata koji su razmatrani na sjednicama u 2023. godini i njihova obrazloženja, pojedinačnih 
kontakata odbornika, zapisnika sa sjednica. Takođe, nema informacije da li se sjednice prenose 
putem lokalnih medija.

Javne ustanove i javna preduzeća

U ovoj kategoriji nema nijedna od 6 traženih informacija. Preciznije, nema spiska javnih ustanova 
i preduzeća čiji je osnivač lokalna samouprava, kontakt podataka direktora i informacija o broju 
zapošljenih u javnim ustanovama i preduzećima.

Dokumenti koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu 
informacijama

1. Slobodan pristup informacijama - dostupni su Vodič za slobodan pristup informacijama 
sekretarijata nadležnog za opšte poslove za 2023. godinu (0,25 poena), kontakti lica za 
rješavanje po zahtjevima za slobodan pristup informacijama za sekretarijat nadležan 
za opšte poslove (0,25 poena). Nema vodiča za ostale organe, kontakt podataka lica za 
rješavanje po SPI zahtjevima u drugim organima, pregleda odobrenih informacija shodno 
Zakonu o SPI (1 poen) i ažuriranih informacija i dostupnih podataka za 2023. godinu.

2. Dostupnost javnih registara i javnih evidencija - nama spiska javnih registara i spiska javnih 
evidencija kojima opština, odnosno njeni organi raspolažu. 

3. Programi i planovi rada i prateći izvještaji - od 18 traženih dokumenata/informacija, na sajtu 
opštine Zeta dostupni su: Strateški plan razvoja opštine Zeta (1 poen), Plan integriteta 2023-
2024. godine (1 poen), Izvještaj o sprovođenju plana integriteta 2022-2023. godine (1 poen) i 
Etički kodeks za zapošljene u opštini (1 poen). Kada je riječ o budžetu i finansijama, dostupni 
su: Budžet za 2023. godinu (1 poen), kvartalni i polugodišnji izvještaji o izvršenju budžeta za 
2023. godinu (2 poena), Završni račun Budžeta za 2023. godinu (1 poen) i Budžet za 2024. 
godinu (1 poen). Opština Zeta nije objavila: Plan rada opštine za 2023. i Plan rada opštine za 
2024. godinu, izvještaje o radu opštine za 2022. i 2023. godinu, Lokalni antikorupcijski plan 
za 2023. godinu, Izvještaj o sprovođenju Lokalnog antikorupcijskog plana za 2023. godinu, 
Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta opštine, izvještaje o radu 
sekretarijata nadležnog za finansije i poslove opšte uprave, mašinski čitljiv budžet i vodič 
kroz Budžet za 2024. godinu.

4. Izvještaji o imovini - predsjednik opštine Zeta (1 poen) i predsjednik Skupštine opštine (1 
poen) podnijeli su imovinski izvještaj ASK-u za 2023. godinu.

5. Akti o raspolaganju finansijskim sredstvima iz javnih prihoda i državnom imovinom - opština 
Zeta je na sajtu kreirala poseban odjeljak za javne nabavke (0,5 poena). Putem CeJN sajta 
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objavljeni su Plan javnih nabavki za 2023. godinu (1 poen) i 2024. godinu (0,5 poena), javne 
pozive za javne nabavke (1 poen), odluke o javnim nabavkama (1 poen) i podatke o izabranim 
ponuđačima (1 poen) sa podacima o ugovorima koji su zaključeni sa ponuđačima (1 poen). 
Nedostaju izvještaj o sprovođenju Plana javnih nabavki za 2023. godinu i kopije ugovora 
koje je opština potpisala u 2023. godini.

6. Spiskovi službenika i namještenika -  na sajtu je dostupan neažuriran spisak službenika sa 
zvanjima (1 poen), a nema informacija o platama službenika i namještenika.

7. Rješenja i druga pojedinačna akta od značaja za treća lica -  na veb sajtu opštine Zeta 
dostupna su druga akta od značaja za treća lica (1 poen), a izostala su rješenja sekretarijata 
nadležnih za finansije i poslove opšte uprave, kao i odluke tih sekretarijata.

Javne rasprave i javni konkursi

U ovoj kategoriji opština Zeta objavila je Javni poziv za raspravu o budžetu za 2023. godinu (1 
poen), informaciju da je održana ta javna rasprava (1 poen) i prateći izvještaj (1 poen), zatim 
Javni poziv za raspravu o Budžetu za 2024. godinu (1 poen), informaciju da je održana rasprava 
(1 poen) i izvještaj o istoj (1 poen). Opština Zeta je objavljivala i izvještaje o javnim raspravama 
sa drugim tematikama (2 poena), a ti izvještaji sadrže predloge zainteresovanih strana (1 poen), 
kao i razloge za prihvatanje ili odbijanje predloga (1 poen). Na sajtu su i podaci o ugovorima 
sa medijima (0,5 poena) i marketinškim kućama (0,5 poena) tokom 2023. godine. Nema 
informacija o konkursu za dodjelu sredstava NVO tokom 2023. godine, kao ni rezultata istog. 

Usluge

Dostupan je djelimičan spisak usluga koje opština pruža trećim licima (0,5 poena), usluge su 
digitalizovane (1 poen) i lokalna samouprava ima posebne aplikacije namijenjene građanima (1 
poen). Nisu dostupni detaljni opisi tih usluga, kao ni kontakt podaci sekretarijata/tijela nadležnih 
za svaku uslugu ponaosob.

Borba protiv korupcije

Opština Zeta na sajtu nema informacije o mehanizmima za prijavu korupcije u toj opštini, kao 
ni opciju da građani prijave nepravilnosti u radu odnosno kršenje zakona od strane opštine 
i njenih zapošljenih. Anonimne prijave korupcije i nepravilnosti nisu dostupne. Na sajtu se 
ne mogu naći ni podaci o broju podnijetih i procesuiranih prijava za 2023. godinu, kontakt 
lica imenovanog za postupanje po prijavama zviždača niti podaci o postupanju po žalbama, 
predstavkama i prigovorima. 

Na sajtu opštine nije uspostavljen sistem 48h.

Ukupna ocjena opštine Zeta – 49 poena
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Ukupan broj poena: 

55,5
25. Žabljak

https://zabljak.me/ 

Opština Žabljak nalazi se na 14. mjestu. Po oblastima, raspodjela poena je sljedeća: opšte 
informacije i dostupnost sajta – 9,5 poena; organizaciona struktura lokalne samouprave – 3,5 
poena; Skupština opštine – 3,5 poena; javne ustanove i javna preduzeća – 1 poen; dokumenti 
koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu informacijama – 24,5 
poena; raspolaganje finansijskim sredstvima – 7 poena; javne rasprave i javni konkursi – 5 
poena; usluge – 1,5 poen i borba protiv korupcije – 0 poena.

Opšte informacije i dostupnost veb sajta

Od 14 traženih informacija na sajtu opštine Žabljak mogu se naći: jasno istaknut naziv i simbol 
opštine u zaglavlju sajta (1 poen), istaknut kontakt opštine - telefon, email i poštanska adresa 
(1 poen), ime, prezime, biografija i kontakt podaci predsjednika opštine (1,5 poena), ime, 
prezime, biografija i kontakt podaci predsjednika Skupštine opštine (1,5 poena), ime i prezime 
sekretarijata nadležnog za poslove opšte uprave i za finansije (1 poen). Kontakt podaci sekretara 
se razlikuju od opšteg email-a i telefona opštine, pa je opština dobila dodatna 2 poena. Na sajtu 
je dostupan modul za postavljanje pitanja (0,5 poena).

Nisu dostupni podaci o radnom vremenu opštine niti definisani termini za prijem građana i 
stranki kod predsjednika opštine.

Sajt opštine Žabljak je prilagođen upotrebi na različitim uređajima (telefon i kompjuter) 
(0,5 poena), kao i predstavljanju na engleskom jeziku (0,5 poena). Nije prilagođen licima sa 
oštećenjem vida i licima sa oštećenjem sluha.

https://zabljak.me/
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Organizaciona struktura lokalne samouprave

Opština Žabljak je od 7 traženih dokumenata/informacija učinila dostupnim podatke o 
organizacionoj strukturi opštine (1 poen), jasan opis nadležnosti sekretarijata nadležnih za oblast 
opšte uprave (1 poen), broj zaposlenih u opštini (1 poen) i nadležnosti komunalne inspekcije (0,5 
poena). U ovoj kategoriji, izostali su jasan opis nadležnosti sekrearijata nadležnog za finansije, 
spisak opštinskih inspekcija, spisak mjesnih zajednica i kontakt podaci predsjednika mjesnih 
zajednica i mjesnih zajednica.

Skupština opštine

Od 9 dokumenata/informacija koje je skupština opštine Žabljak u obavezi da objavi na sajtu, 3 
su dostupna: odluke koje je usvajala Skupština opštine tokom 2023. godine (1,5 poen), agende 
sjednica (1 poen) i spisak odbornika za naznakom kojoj partiji pripadaju (1 poen). Na drugoj 
strani, nisu objavljeni rezultati glasanja sa sjednica Skupštine opštine tokom 2023. godine, 
podaci o podnijetim amandmanima na prijedloge akata koji su razmatrani na sjednicama u 
2023. godini sa obrazloženjima, pojedinačni kontakt podaci odbornika, detaljni zapisnici sa 
sjednica, a nema ni informacije da li se sjednice prenose putem lokalnih medija. 

Javne ustanove i javna preduzeća

U ovoj kategoriji su dostupni spisak javnih ustanova (0,5 poena) i javnih preduzeća (0,5 poena) 
u opštini Žabljak. Nema podataka o kontaktima direktora javnih ustanova i preduzeća, kao ni o 
broju zapošljenih u tim ustanovama i preduzećima.

Dokumenti koji trebaju biti objavljeni shodno članu 12 Zakona o slobodnom pristupu 
informacijama

1. Slobodan pristup informacijama - dostupni su Vodič za slobodan pristup informacijama 
za 2023. godinu (1 poen), kontakt lica za rješavanje po zahtjevima za slobodan pristup 
informacijama (1 poen), djelimičan pregled odobrenih informacija shodno Zakonu o SPI, 
ali za neke organe nedostaje (0,5 poena) i ažurirane informacije i dostupni podaci za 2023. 
godinu (1 poen). 

2. Dostupnost javnih registara i javnih evidencija – na sajtu su spisak javnih registara (1 poen) 
i spisak javnih evidencija (1 poen) kojima opština, odnosno njeni organi raspolažu. 

3. Programi i planovi rada i prateći izvještaji - od 18 traženih dokumenata i informacija, opština 
Žabljak je na sajtu objavila: Izvještaj o radu opštine za 2022. godinu (1 poen), Plan integriteta 
2023-2024. godine (1 poen), Izvještaj o sprovođenju plana integriteta 2022-2023. godine 
(1 poen), Lokalni antikorupcijski plan za 2023. godinu (1 poen), Izvještaj o sprovođenju 
Lokalnog antikorupcijskog plana za 2023. godinu (1 poen) i pravilnike o unutrašnjoj 
organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta opštine, ali ne za sve organe (1 poen). Kada je riječ 
o budžetu i finansijama, dostupni su: Budžet za 2023. godinu (1 poen), kvartalni izvještaji 
o izvršenju Budžeta za 2023. godinu (2 poena), Završni račun Budžeta za 2023. godinu (1 
poen) i Budžet za 2024. godinu (1 poen). Opština Žabljak nije objavila: Plan rada opštine za 
2023. i 2024. godinu, Izvještaj o radu opštine za 2023. godinu, Strateški plan razvoja opštine 
za 2023. godinu i Etički kodeks za zapošljene u opštini. Nema ni mašinski čitljivog Budžeta, 
a nije objavljen ni vodič kroz Budžet za 2024. godinu.

4. Izvještaji o imovini - predsjednik opštine Žabljak (1 poen) i predsjednik Skupštine opštine (1 
poen) podnijeli su imovinski izvještaj ASK-u za 2023. godinu.
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5. Akti o raspolaganju finansijskim sredstvima iz javnih prihoda i državnom imovinom – na 
sajtu su dostupni ugovori koje je opština potpisala u 2023. godini (1 poen), a postoji i 
poseban odjeljak za javne nabavke (0,5 poena). Opština je putem CeJN sajta objavila Plan 
javnih nabavki za 2023. godinu (1 poen), Plan javnih nabavki za 2024. godinu (0,5 poena), 
javne pozive za javne nabavke (1 poen), odluke o javnim nabavkama (1 poen) i podatke o 
izabranim ponuđačima (1 poen) sa ugovorima koji su zaključeni sa ponuđačima (1 poen). 
Nije objavljen Izvještaj o sprovođenju Plana javnih nabavki za 2023. godinu.

6. Spiskovi službenika i namještenika –dostupan je spisak službenika sa zvanjima, ali nije 
ažuriran (1 poen). Nije dostupna informacija o platama službenika i namještenika. 

7. Rješenja i druga pojedinačna akta od značaja za treća lica - na sajtu opštine Žabljak 
dostupna su rješenja sekretarijata nadležnih za poslove opšte uprave i finansija (2 poena), 
odluke tih sekretarijata (2 poena) i druga akta od značaja za treća lica (1 poen).

Javne rasprave i javni konkursi

U ovoj kategoriji, opština Žabljak objavila je Javni poziv za raspravu o Budžetu za 2023. godinu 
(1 poen), Javni poziv za raspravu o Budžetu za 2024. godinu (1 poen) i informaciju o održanoj 
javnoj raspravi za Budžet za 2024. godinu (1 poen). Na sajtu su dostupni izvještaji o javnim 
raspravama sa drugim tematikama (2 poena). Nema informacija da li je održana javna rasprava 
o nacrtu Budžeta za 2023. godinu, niti je objavljen prateći izvještaj, ali nema ni izvještaja o 
javnoj raspravi o Budžetu za 2024. godinu. Izvještaji koje je opština objavila ne sadrže predloge 
zainteresovanih strana, kao ni razloge za prihvatanje ili odbijanje predloga. Na sajtu opštine 
nema podataka o ugovorima sa medijima i marketinškim kućama tokom 2023. godine, niti o 
konkursu za dodjelu sredstava NVO za 2023. godinu i rezultata konkursa.

Usluge

Na sajtu je spisak usluga koje opština pruža trećim licima (1 poen) i kontakt podaci nadležnih 
sekretarijata/tijela za svaku uslugu ponaosob (0,5 poena). Nema detaljnog opisa dostupnih 
usluga, digitalizacije usluga i aplikacije namijenjene građanima.

Borba protiv korupcije

Opština na sajtu nije objavila informacije o mehanizmima za prijavu korupcije u opštini, ne 
postoji opcija da građani prijave nepravilnosti u radu odnosno kršenje zakona od strane opštine 
i njenih zaposlenih. Takođe, anonimne prijave korupcije i nepravilnosti nisu dostupne. Na sajtu 
se ne mogu naći podaci o broju podnijetih i procesuiranih prijava za 2023. godinu, kontakt 
lica imenovanog za postupanje po prijavama zviždača i podaci o postupanju po žalbama, 
predstavkama i prigovorima. Na sajtu opštine nije uspostavljen sistem 48h.
 
Ukupna ocjena opštine Žabljak – 55,5 poena 
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Zaključne 
napomene
U odnosu na Indeks transparentnosti crnogorskih opština iz 2019. godine, stanje se značajno 
poboljšalo, što potvrđuje korektivnu ulogu ovakvog mehanizma u radu lokalnih samouprava. Tri 
najtransparentnije opštine su Glavni grad Podgorica (85,25 poena), Herceg Novi (78,5 poena) 
i opština Bar (77,5 poena), dok i dalje ostaje znatna razlika među regionima.

Prosječna ocjena transparentnosti opština u Crnoj Gori porasla je sa  40,76 poena 
(2019) na 60,99 poena (2023) od ukupno 100 poena. Sve tri regije su zastupljene među pet 
najtransparentnijih opština – centralna regija Podgorica (I mjesto) i Cetinje (V mjesto), 
južna Herceg Novi (II mjesto) i Bar (III mjesto), i sjeverna regija Bijelo Polje i Plužine (IV 
mjesto). Međutim, prosječna ocjena po regijama  i dalje pokazuje disproporciju: centralni 
dio –67,79 poena, južni –66,125 poena i sjeverni 55,48 poena. Najveći jaz u transparentnosti 
ogleda se u činjenici da Glavni grad Podgorica (85,25 poena) ima čak 64,5 poena više od 
posljednje rangirane opštine Petnjice (20,75 poena).

Analizom transparentnost lokalnih samouprava u kojima vlast vrši koalicija na nacionalnom 
nivou (ili njeni konstituenti) i onih u kojima su na vlasti opozicione partije (na nacionalnom 
nivou), primjetno je da opozicione opštine imaju nešto veći prosjek, ali odstupanje je vrlo malo – 
prosječna ocjena opština koje vodi opozicija je  62,05 poena, a onih koje vodi vladajuća koalicija 
60,21 poena. 

Analiza pojedinačnih traženih podataka ukazuje da u Crnoj Gori skoro nijedna lokalna 
samouprava nije objavila podatke o broju zapošljenih u javnim ustanovama i javnim preduzećima, 
planove rada za 2023. i 2024. godinu, izvještaje o lokalnim antikorupcijskim planovima i vodiče 
kroz Budžet za 2024. godinu. Više od 20 lokalnih samouprava nije objavilo definisane termine 
za prijem građana/ki i stranaka kod predsjednika opštine, amandmane na prijedloge akata 
koji su razmatrani na sjednicama u 2023. godine i njihova obrazloženja, pojedinačne kontakte 
odbornika u skupštinama opština, lokalne antikorupcijske planove, izvještaje sekretarijata 
nadležnih za finansije i poslove opšte uprave, mašinski čitljiv budžet, izvještaje o sprovođenju 
plana javnih nabavki, podatke o ugovorima sa marketinškim kućama, digitalizaciju usluga koje 
opština pruža i aplikacije za građane, izvještaj ili informacija o broju podnijetih i procesuiranih 
prijava za 2023. godinu i podaci o postupanju po žalbama, predstavkama i prigovorima. Ovakvim 
pristupom opštine onemogućavaju i demotivišu građane i građanke da u punom kapacitetu 
učestvuju u procesu donošenja odluka i kontrole rada lokalne uprave. 

Bitno je istaći i pozitivan primjer kroz sajt Crnogorskih elektronskih javnih nabavki (CeJN) kojim, 
na sistematizovan način, sve opštine ažurno i cjelovito objavljuju podatke o pozivima za javne 
nabavke, rokovima, zahtjevima, procesu odlučivanja, odabranim ponuđačima, zaključenim 
ugovorima, kao i planovima javnih nabavki. 

Internet prezentacije lokalnih uprava moraju biti mnogo pristupačnije građanstvu i jednostavnije 
za široku upotrebu. Objavljivanje podataka nije dovoljno ako nisu lako dostupni krajnjim 
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korisnicima. Građani i građanke ne smiju biti izgubljeni u mreži nesistematizovanih informacija, 
a da bi se to preveniralo sajtovi sajtovi opština moraju biti jednostavni, sa podacima koji koji 
su organizovani, ažurni i kompletni. Time se omogućava brza pretraga ciljanih informacija i 
ispunjavaju zakonske obaveze koje podstiču transparentnost i demokratski pristup javnosti.

Indeks transparentnosti opština u Crnoj Gori namijenjen je primarno lokalnim samoupravama 
kao mapa puta za unaprjeđenje transparentnosti, a time i poštovanja zakonskih obaveza. U 
konačnici, time se podstiču informisani građani i građanke da u punom kapacitetu učestvuju u 
poboljšanju uslova života u svojoj lokalnoj zajednici, ali da daju doprinos ukupnoj demokratizacije 
crnogorskog društva.
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